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def square(x):

return x * x

inputs = [0, 1, 2, 3, 4]
outputs = pool.map (square, inputs)



o
w

)
=

k

FEVRTE AR BReE 7R, OGRS T ATHLIAZOR -

def square(x):

return x * x

inputs = [0, 1, 2, 3, 4]
outputs = pool.map(square, inputs)
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$ time python -c¢ 'import pi; pi.pi_serial()’
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user 0m0.731s
sys Om0.004s
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WA particle 2B, TR TIINE (x fy) LEMEE (ang_vel )

class Particle:

def __init__ (self, x, y, ang_vel):
self.x = x
self.y = v
self.ang_vel = ang_vel

TR, XEIASHEAEIIEN G, Hd ang vel MIFFSHGE 1T o

BT BEWT H— 1 ——prarticlesimulator, B3 Tizghefd, fTRER R
BFINLE . FERXNEH, ik init_ fFE— Particle SEHFIFR, 1ML evolve HRYE
T8 E R ERBER TR E

BATERLFLEALFR(0, 0) LA RE AR e, , iz 3l 7 ] e 5 MO~ 24 i 7 B 21 Hhoc )
LB S WA —DEUR ). B2 37 MR A x fly [ Python 28 v_x Fl v_y ),
AT m AR

V_X
V_y

XFFREERRLT, Gadimta] 5, e RIREE LR T —ME . AT IR R
SRR - e B ¢ 73— R ANR/NRI I BE de, FEIKSEAR/INGIEBEN , R TUTIR R T2 A% 3l . i
BRI AN T B iz 3l . St piRZEd ok CANR R ), i B de ibZiHE R4

-y (X*F2 4 y**2)**0.5
X/ (X**2 + y**2)**0.5
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RIS 2, A2 6] ¢ Je iR Or g, ACREUN T 25,
() HEEEh T E (vox Mov_y ).

Q@ HEAR (d_x M d_y), BB dr, FE AR ST 10 B
) AW ()E M Q) , HEIREEE 1

ParticleSimulator ZEHY5ERESEICHS AN T .

class ParticleSimulator:

def _ _init_ (self, particles):
self.particles = particles

def evolve(self, dt):
timestep = 0.00001
nsteps = int(dt/timestep)

for i in range(nsteps):
for p in self.particles:
# 1. AT

norm = (P.X**2 + p.y**2)**0.5
V_X = -p.y/norm

V_y = p.x/norm

# 2. HHAEA

d_x = timestep * p.ang_vel * v_x
d_y = timestep * p.ang_vel * v_y
p.x += d_x

p.y += dy

# 3. TRETE A, AfNEEEC

AT AL AR, i matplotlib FEo XMEAELETE Python dnifEfER, (HAT
{fi a2 pip install matplotlib BWAHLZERE T,

AL 5T 4% A %JT Anaconda Python, ‘& #.4 matplotlib VAR AR P4E A 69 H A X
% 4% =% @, Anaconda £ %% %5, AT Linux. Windows #= Mac.,

R T RIS BT, FRAME ML matplotlib. pyplot . plot LLSM A Rk T, If
i matplotlib.animation.FuncAnimation ZEPABHM J7 2 g BT Rl B Fik AR shiB I .

R visualize B—1 ParticleSimulator SLHWENZSH, I Uishim = g sk Fis
sk, N THH matplot1ib KWk TR s, AR RMT .

Q AIEIBEE A bR, P PREL plot REBIRKI T PREL plot B x ARFRAI y AR BRI FAE
HBH
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O WEVIRCREL init FIREL animate, HHEHMH AL 1ine. set_data FRHEH x
STy T

Q Al — Funcanimation ZEH] A AR init Mlanimate LA ZH interval fMblit,
Ho 2% interval FEETFIRING, 1M blit AR EHR I THE A,

Q {#/f plt.show () BfT3hH,

from matplotlib import pyplot as plt
from matplotlib import animation

def visualize(simulator) :

X = [p.x for p in simulator.particles]
Y = [p.y for p in simulator.particles]

fig = plt.figure()
ax = plt.subplot (11
line, = ax.plot (X,

1, aspect='equal')
Y, 'ro')

# A5 R AARA ST R
plt.xlim(-1, 1)
plt.ylim(-1, 1)

# XA EW A B IS B
def init():
line.set_data([], I[1)
return line, # X Z &85 LT )

def animate(i):
# BAVEAETES 0.01 AN #42
simulator.evolve (0.01)
X = [p.x for p in simulator.particles]
Y = [p.y for p in simulator.particles]

line.set_data(X, Y)
return line,

# A 10 EAVIA R —k 3 85 K

anim = animation.FuncAnimation(fig,
animate,
init_func=init,
blit=True,
interval=10)

plt.show()

T kSR, Fefi T LT — AR R test_visualize, ‘ELRASNET AL
— M 3R RSE, MR R RE ST A AR TR, SRR GE—A Y
RS HAR PRI T 34

def test_visualize():
particles = [Particle(0.3, 0.5, 1),
Particle (0.0, -0.5, -1),
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Particle(-0.1, -0.4, 3)]

simulator = ParticleSimulator (particles)
visualize(simulator)

if _ _name_ == '__main___
test_visualize()

PREL test_visualize RAM, FTHEIIAR VPR R GERAMS MR AL A RSB, 76T —
T, FRATPRE ARG S — e Rk, LU SR 2 IR B IR A B

1.2 REMRFEENXIERF

IS BB RS, (RS T HAERE, PR TIAL, AR AR REAE AL P AT BE
ZHPRT . EAE, AR S A E A

FANTH E— MR AZE IR R IEF AN, S TR, D ACR IR R , (H7E
A E SR SR, IRAEZTIA bug, ATEERGIIRAE A8 PR DGR A US SEBER R IR Y, X
TEFATRERE KB HEA T A R R 2400, TP M5 R R i A, AU AR AR R R B A IR T
((E:0R

FATHMEOR 452 3 AR, AL 0.1 IR, IPRZE R 5k A 2% LSS Rk 7Lk
o HTHLMR, —FAH 0, X0 AR AN (SGE ot ) B H— A
[] 1) PRESCHEA I 6 T3 By AR A DT RE AR 2 AE T evolve HISCIRAY, PRIULFRA PHEAEIL
PRECAT %M test_evolve, FHFIH T HREL test_evolve [SCEIACAG, THER, H T XHVREA
B TR, TR T B fequal KeMfiE ET2ZEE—E LN

def test_evolvel():

particles = [Particle( 0.3, 0.5, +1),
Particle( 0.0, -0.5, -1),
Particle(-0.1, -0.4, +3)]

simulator = ParticleSimulator (particles)

simulator.evolve(0.1)
p0, pl, p2 = particles

def fequal(a, b, eps=le-5):
return abs(a - b) < eps

.x, 0.210269)
.y, 0.543863)

assert fequal (p0
assert fequal (p0

assert fequal (pl.x, -0.099334)
1

assert fequal(pl.y, -0.490034)
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assert fequal (p2.x, 0.191358)
assert fequal (p2.y, -0.365227)

if __name__ == '__main__':
test_evolve ()

AT A R TR IER S T DhBE, (LT BT ST Ao A Sz T o] 145 8 o ] e
Jy T AT AR R B, T8 AT B Rl AR B A T T o % R ER AR P e R A%
UGB 2, FUENAEFRA H.

N TGS — A ARERE R EENSRR Y, AT SEFIE 1000 A6 5 A 2 2 A 2 ALY
Particle M4, K ETHRALS Particlesimulator 28, RIGIERSZETT 0.1 SB[ EAA

from random import uniform

def benchmark() :

particles = [Particle(uniform

(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0))
for 1 in range(1000)]
simulator = ParticleSimulator (particles)

simulator.evolve(0.1)

if name

== '__main__':
benchmark ()

= FZENRIZF B E TR 8]

BTSN s T, — R 7 B 77 2 U Unix 74 cimeo @R N
KRS time, WIARAR I AL AT AR A9 PRA T I ]

$ time python simul.py

real Oml.051s
user Oml.022s
sys 0m0.028s

J Windows 24P, EA 44 time, Z/E Windows R %P %% Unix TE, 4eép
A time, THA cygwin shell (TTARELE M T ), MR T1EA E ) PowerShell
A kM FHATET ], 42 Measure-Commands

BINEOLT, time TN 3 PEFRRS

Q real: MK EEfTHERELERAE TR AGRT], S5 AR I AS 2] AR ] A 2

Q user: FEIEMINE, B CPUESRAY BEFE]

Q sys: EPITES RGNS CANNAESEL ) BE, Frd CPU fE%% B9 B it [a]

THEE, TEAYEN T, user 5 sys WAITTEERT real, XN NAHEE L ML PEHTE
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JEATHL T AR

(#ATH 4 man time ), WwRINREE AR LA IAFNHE, TIERLR -,

Sy I R P AR DA TR ], Ui i 42 e 7 SR A L 7 A2 — o O DR
SBEREMERRRY, FEENARR T R PAT IR RS CHFPEE ),  LARROR G EE AN R JERR A E] AR
FET AR P O FRAT IR R BEARAE . 3845 user G HIT Wit CPU BIPERE, MifEFR real tiALF
SRk A R ) AR AR )

9 T Python JIAS A TR ], S5 —Fh 5 (A 7 R MR timeit . IXMBIRAETRER
s TS A B n R, I BB TETE], SR EEXFMERAIE » (BRIACH 3) R, Jfidst iR
S AR T] o 2 F HOMHE A RN 7720, timedt FEHEE A T HERR M DU &5/ v ) ) P A TR TE]

AIFEAT A TEL IPython HUf IR timeit fEN Python f4HAT .

IPython J&—> Python shell, J& A% Python BN I H MY . BS54 Tab Fit
frahas, Pt TARZ XA A T IR RN T AR [ bh 2 2RI i X 1 shell
HKHATAS B, IPython shell SZH¢B%A @< (magic command ), HJLAFF5 <3 Tkpyiam), XK
T T ERHRIT . hest kM Ao BB E® S, AN T 217090 7 B (g &
TTAE Do

ERZH Linux R4, #r# T pip Aiv4 k423 IPython, 734, Anaconda 1437 IPython,

8 time BT FF WM XX ERAR, ARG @ KEEIN, THAEM P FH

¥ IPython 4F 4 % #L Python shell 4% 8 (ipython), /2E€EA AT Qt ek
(ipython gtconsole ) ABAE 3K T i Y 25 69 % @ 649 i A ( Jupyter notebook ),

£ 1Python FIfi AT A H o, A6 AI{HFHBE -1 Fl-x 43 B8 E R BRI 2 A, AR
ATRE, timeit #f AZMEWTH BT, NArSATRA cimeit B, JEATEIEN - 6 A —2000 '8
R FEMENNARE 2 AT AT AOAES . R IR T AT (e IPython Ml 47 HHAAT timeit,

# IPython } &

$ ipython

In [1l]: from simul import benchmark
In [2]: %timeit benchmark()

1 loops, best of 3: 782 ms per loop

# FEHRE
$ python -m timeit -s 'from simul import benchmark' 'benchmark()'
10 loops, best of 3: 826 msec per loop

# Python J &
# WAL E B K simul . py T

import timeit
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result = timeit.timeit ('benchmark()"',
setup='from _ main  import benchmark',
number=10)

# BRYEARTHUSTHE (R2H4)

result = timeit.repeat('benchmark()',
setup='from _ main  import benchmark',
number=10,

repeat=3)

# BRRATA, LF bk FHE XLEZEL 3 k)

R, FEAr T A E A Python FU1E 1, 2 F 2 A HATEIRIREL (n), {HFE Python %t
ﬁ'flj s L‘Z‘éﬁ@ﬂ%‘ﬁ number ﬁiﬁ:ﬂﬁ*ﬁbiﬁﬁﬂ:&(ﬁo

1.3 {fM pytest-benchmark R/5 B {ERINRFIE ENRIZERF

Unix f74 time 2 NEZIRE TR, AI7EAMF-5 EADRITFAL /MR FF RRATI ] . X T 8R
Python [ AR P IR, BTSN, —Fh T 2 )y 220225 5 pytest
JH AT pytest -benchmark,

FEA Y, FRATHRAE INAAESE pytest AN RTHE — R AR EMENRR Y . a0t
TR, Tk MESE S, pytest SCRRSRAEM TR, FLM4E hitp:/doc.pytest.org/

en/latest/,
STEIEH S P12 A44 pip install pytest R%Z¥E pytest, HEEMXIE
ML TR K ¥ —1F 44 pip install pytest-benchmarks

IHAREL S — I TR, AT S | SRAT IR TAE, e feftt 1 5 sy
R TS, (HIHESE pytest B, EESCRANAN AR A RS LA [ B SCPF b o 76T 7R
B, BRI T SO test_simul.py, HA L5 pREL test_evolve,

from simul import Particle, ParticleSimulator

def test_evolvel():

particles = [Particle( 0.3, 0.5, +1),
Particle( 0.0, -0.5, -1),
Particle(-0.1, -0.4, +3)]

simulator = ParticleSimulator (particles)
simulator.evolve(0.1)
p0, pl, p2 = particles

def fequal(a, b, eps=le-5):
return abs(a - b) < eps
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assert fequal (p0.x, 0.210269)
assert fequal (p0.y, 0.543863)

assert fequal (pl.x, -0.099334)
assert fequal(pl.y, -0.490034)

assert fequal (p2.x, 0.191358)
assert fequal (p2.y, -0.365227)

AR AT IS T T SCHF pytest, BAHHREIIFZETT Python AR I, B T4
1IN ﬂ@ﬁﬁ%% pytest path/to/module.py::function_name, HPAT test_evolve,
ATFEFEHI & A AT A4, ROKERAS T AR B 0 o

$ pytest test_simul.py::test_evolve

platform linux -- Python 3.5.2, pytest-3.0.5, py-1.4.32, pluggy-0.4.0
rootdir: /home/gabriele/workspace/hiperf/chapterl, inifile: plugins:
collected 2 items

test_simul.py .

1 passed in 0.43 seconds

I 5 S, AT I py test-benchmark Rl i/ S iR e R AT o a2k
BAMBUREL test_evolve, HHEEZ 140 benchmark HISHL, HEZ pytest ¥ H ¥
I8 benchmark {ENSEALBL X EEL, T8 pytest H, XEEBHEPHCHMIRRE (fixture ).
SV FASEENRR IR, AR EAE ISR T () R B E NS — 24, e e R e HAh =
B PR T X R4 Particlesimulator. evolve HFATIMENNL, 75 Z0H CR MR b i .

from simul import Particle, ParticleSimulator

def test_evolve (benchmark) :

B AT 8 R

benchmark (simulator.evolve, 0.1)

NIBATRMENNS,, HFERRPITHS pytest test_simul.py::test_evolve BT, %y

AL A LR test_evolve WTEANITRHER, WFAR,

test session starts
platform linux -- Python 3.5.2, pytest-3.0.5, py-1.4.32, pluggy-0.4.0

benchmark: 3.0.0 (defaults: timer=time.perf_counter disable_gc=False min_rounds=5 min_time=5.00us max_time=1.00s cal
ibration_precision=16 warmup=False warmup_iterations=100000)

rootdir: /home/gabriele/workspace/hiperf/chapter1, inifile:

plugins: benchmark-3.8.0

collected 2 items

test_simul.py .

rrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrr benchmark: 1 tests ----------oooooooooooiois
Name (time in ms) Min Max Mean StdDev Median IQR Outliers(*) Rounds Iterations

(*) outliers: 1 Standard Deviation from Mean; 1.5 IQR (InterQuartile Range) from 1st Quartile and 3rd Quartile.
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XFWAEM BN, pytest-benchmark #REHATIEAENI B Z K, HRIA CHZ
AT RIS TR E . AT AR AT R, PRA e R AR RAE A IR T RSt ) AN ] o

EXNRFIH, test_evolve HEYSREMENIAREGZTT T 34K (UL Rounds 1)), ENTHIHA
TTHFE R 29~41 ZRPANEE (UL Min Fl Max §1)), HEISEF A E(EARERE, B2 30 2R,
XS R AP TR A S 00 . XASRBIZRI, RRUGETTRIMEREZE BRI, BRIl R Bk
T TH (W0 time ) B, FAFSITRTF 2R, IHeAERENEER, /M EE.

pytest-benchmark ﬁﬁfﬁ%ﬁf&ﬂﬁ%ﬁ‘é%ﬂﬁtlﬁ s E‘[Fﬁ%%ﬁﬁiﬂm“ﬁﬁﬂm %Mﬂ‘ﬁ%ﬁ%o el
PSEwaEhe e [ EY ST E N I g S

1.4 {£F cProfile xHH#LTN

RS Y B IE AR P DU AT I TR, 8 D35 T4 /& 2t A PR e e A s R B T 5
BAFRFALE, XU a A H AR

£ Python bR, A PRI .

O 183 profile: X MEHUESE LMl Python W5 1Y, ATEFFHATHIIN TARKAITFEY . X
AR Z T LA RAERRAE R, L ATE T HSR R 11 5 SR 5 T4 R

O #&3R cProfile: X/EEZMHINELL, HEENS profile #MlA. XMEHURMH CiE
BHME, FIFERN, &S VR P

A L =M R 7 U A cprofile:

Q 7Ear AT ;
Q 7E4 Python AR F ;
Q 7£ IPython H{#i Ff .

TR HIEACRS AT A 2k, A %I04 Python JIAS 5l lREIIAT cProfile, BAEMAITH
i cProfile, WM& T HEIXFEM:

$ python -m cProfile simul.py

BORATENRAC B s, JHerb L B B AR Hh R T B T R 248 b o B E 194
Prxdm AT, AT IR -5, 7E T RI/REI, S 25 A AR RS tottime HE
JPHY .

$ python -m cProfile -s tottime simul.py

W cprofile A ARG RAF BN S, IR -0, cProfile flIHIBIR stats
FIHA THAESPUIAORS 00 RIS T 185 -0 BT
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$ python -m cProfile -o prof.out simul.py
Ff cprofile VBN Python BT, OAZUE T H X AR I PR%L cProfile. run,

from simul import benchmark
import cProfile

cProfile.run("benchmark()")
PRIEFTFEVH IR S cProfile. Profile MY IEMISZ AL & —BACRY, 40 F s,

from simul import benchmark
import cProfile

pr = cProfile.Profile()
pr.enable()

benchmark ()
pr.disable()
pr.print_stats()

AT 7E IPython H IS H A U cProfile. FEIEMTS Sprun LARAEMEHINTREE 1 PREL
W, WTFEUR,

IPython: chapteri/codes

(hperf) ipython
Python 3.5.2 |Continuum Analytics, Inc.| (default, Jul 2 2016, 17:53:06)
Type "copyright", "credits" or "license" for more information.

Ipython 5.1.@ -- An enhanced Interactive Python.
7 -

? > Introduction and overview of IPython's features.
%quickref -> Quick reference.

help > Python's own help system.

object? > Details about 'object', use 'object??' for extra details.

In [1]: from simul import benchmark

In [2]: %prun benchmark()
707 function calls in 1.231 seconds

Ordered by: internal time

ncalls tottime percall cumtime percall filename:lineno(function)

1 1.230 1.230 1.230 1.230 simul.py:21(evolve)
1 0.000 0.000 0.001 0.001 simul.py:118(<listcomp>)
300 0.000 0.000 0.000 0.000 random.py:342(uniform)
100 0.000 0.000 9.000 ©.000 simul.py:10(__init__)
3@0 ©.000 0.000 0.000 0.000 {method 'random' of '_random.Random' objects}
1 ©.0080 0.000 1.231 1.231 {built-in method builtins.exec}
1 0.000 0.000 1.231 1.231 <string>:1(<module>)
1 0.000 0.000 1.231 1.231 simul.py:117(benchmark)
1 0.000 9.000 9.000 ©.000 simul.py:18(__init_ )
1 0.000 0.000 0.000 0.000 {method 'disable' of '_lsprof.Profiler' objects}
In [2]: 11

cProfile W ELT 551,

O ncalls: PRECHLIHBIREL

Q tottime: PATRREAL TR EATR], AN TR A pR AR o

Q cumtime: HATHREAEIRA SR, 5 IEHA R EOR T

Q percall: FRUCRRECIEIAE B 4 [E)——n] Sk S Tl B LR RS 21
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Q filename:lineno: XA HAANFIFTS . A CIEF T RELLT, $@é‘1§£ﬁ‘1’§%\o

REZEIIEIRE tottine, ERANHITREURIELHYSPRITTE] CARLSTIR ), 1ERATRE
UL FAIBIER kel ) e d A

ARSI [ HRAETE PREL evolve b, BT ATTEEER, FTRARHIL, PAPRR T2 T IEREND
PEAYARER 71 Ch o

cprofile HERMLREEMGER., MIASTE L SEORB BAZIPLE ) i3 TH 1ine profiler
REAZAR AL PR B P A AT RO AIE SR AG B, JORAE T —T9 4

XA IR FH AT I8 IR R B REFP AL, 20T cprofile HYSCARH H nT RERZITS N B
HERIES . A—SEn T TR TR B SE U ST 55, AT IS BRI A, iEVRREAS L
AL

KCachegrind 52— X ERBARE (GUL) TH, wJHBRSHT cProfile AR
BB

Ubuntu 16.04 ‘B 7 & % F €4~ KCachegrind, Windows i 7 ¥ Ak http://sourceforge.
net/projects/qcachegrindwin/ T #, Qt port——QCacheGrind, Mac f 7 71 ] Mac

0 Ports 433 QCacheGrind, £ T4efT% %, #H A M1F L “Install kcachegrind on
MacOSX with ports” P #95L .

KCachegrind o7k HAE T cProfile A4l SO/, Fr=2f —J7 Python 5k pyprof2-
calltree BEWENS cprofile ¥t U454 KCachegrind REASIEHUAIAE =K,

%% Python Package Index ¥ #J pyprof2calltree, T4 A &4 pip install
pyprof2calltree,

R RRREEHLRE/R KCachegrind FUTIIRE, FRA PR 5 — S5 N ZREAL AR B, AT L
—ANEEAREL factorial, E RIMNEME factorial HRREL
BRI exp (x) il sin (x) AIZEEEF R 2T AR5

taylor_exp Ml taylor_sin,

def factorial(n):
if n == 0:
return 1.0
else:
return n * factorial (n-1)

def taylor_exp(n):
return [1.0/factorial(i) for i in range(n)]

def taylor_sin(n):
res = []
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for i in range(n) :
if 1 % 2 == 1:
res.append ((-1)**((1i-1)/2)/float (factorial(i)))
else:

res.append(0.0)
return res

def benchmark() :
taylor_exp (500)
taylor_sin(500)

if _ name_ ==
benchmark ()

RVIREINE R, BT BRI cProfile i S,

'__main__':

$ python -m cProfile -o prof.out taylor.py

SRIG, WL pyprof2calltree Xt SO 4515 8 KCachegrind.

$ pyprof2calltree -i prof.out -o prof.calltree
$ kcachegrind prof.calltree # H/ M4 4 gcachegrind prof.calltree

b H 2 TR B B AR BT

prof.calltree

M open < Back > Forward /N Up v | Y Relative| © Cycle Detection 4-I-vRelative to Parent  » | Nanoseconds |
Flat Profile ®  <built-in method builtins.exec>
search: | | [(No Grouping) = | |Types | callers  Allcallers  Callee Map | Source Code
Incl. Self Called  Function Location Factorial =a57.00% | factorial FEm32.20 %
m 100.00 0.00 (0) ® <built-in method builtin... ~
e 100.00 0.00 1 ® <module> taylor.py
e 99.99 0.01 1 ® benchmark taylor.py
e 99.28 = 99.28 188 000 M factorial taylor.py
m 67.33 0.00 1 M taylor_exp taylor.py
m 6733 0.24 1 o <listcomp> taylor.py
o 32.65 0.41 1 W taylor_sin taylor.py
0.04 0.04 500 = <method 'append’ of 'li... ~
0.00 0.00 (0) ® <method 'disable’ of *_L... ~

taylor_exp
B67.33%
taylor_sin

3265 %

1500
factorial
[ 187 250 x
-99.28 %

Parts | Callees | Call Graph | AllCallees Caller Map =Machine Code

¢
prof.calltree [1] - Total Nanoseconds Cost: 93 793 000

v
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ZFE B R T KCachegrind P il ZEl IS cprofile HIHARIE, (HF14
AR Incl ¥ T cProfile M cumtime, I Self XFh T tottime, WISRAREAT
FRL ) Relative ¥74, B LA B Ul il 8544, AR e A T HERY o

A L7, WERAREREARSE Callee Map, ff /R — N eRECTASIE . FEZIEI, RS H AR
[ 43 L SHOE AR IE . HOE RS AT, X 5B 3Rm R HAD R E IR 73X
AR, RESEBEANFIREE factorial BYEE, HALEBIFANFT taylor_exp
PN factorial, MABIBNRMN T taylor sin WM factorial,

PRu] B A RS IARSE Call Graph 2 7R 55— &] VERE . V8 E R R B H &R
HEDEAR R, Hi MR EFR R — A8, TETFLFRRIAAIER . BN, taylor_exp JHH]
T factorial 500K, Ifii taylor_sin T factorial 250 ¥K, KCachegrind it e & Bk
HEH . factorial WHT HCE 187250 1K,

PRa] R SR V)48 Call Graph 5%, Caller Map BEIi R, ZEXFME T, FEPRAR R O EEHr,
8T E T AR T R . BN, XGE taylor_exp KSEEIE A4, HE/R
taylor_exp ¥ EJFESTTHK

7 — AR T A AR B 69747 T A% Gprof2Dot., 4% 8 X 693147 5 A e 4
AR F B, Gprof2Dot H A s — A A& A J B 49 .dot B .

1.5 {fH line_profiler ZF{TiHITZIHR

HIE WA pRECHE LA, AT IR 1ine_profiler RAZMALA G HIZANTIERATZ
) 73 BC AR B TEXE LR E WPLE TR ) B BRI, X ARA . 1ine_profiler s Python Package
Index FEML—NEE = Jrfkibh , 238G 2 5% https://github.com/rkern/line_profiler,

B line_profiler, TFZXfZLWEILAY pRE N A tfitieprofile, HER, JTUAIMIE
flA e S ABREL profile, BMIBFTHINTIA kemprofpy B, B8t A emfsasm, 2
STATRIFRR T THINT, FFELHEE evolve ININEMi#Reprofile,

@profile

def evolve(self, dt):
# K

JA kernprof.py £ sl— g th SCPF, FRIEHINTE RATENRbR iR i o s A7 X A, s
TE AN LT

Q-1 L‘Miﬁﬁ@ﬁ line_profiler
Q -v: Dz BGEE ST S 54
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TR T kernprof.py A :

$ kernprof.py -1 -v simul.py

L Al 7£ IPython shell H1iz 17 iX

AEIHT A, XA DL T A B G A o R ST N AR

line_profiler ¥R, BRML THELEMS lorun, XA, BULARS NS eprofile,

IPython: chapter1/codes

In [1]: %load_ext line_profiler

Timer unit: 1e-86 s
Total time: B8.66675 s

Function: evolve at line 21

In [2]: from simul import benchmark, ParticleSimulator

In [3]: %lprun -f ParticleSimulator.evolve benchmark()

File: fhome/gabriele/workspace/hiperf/chapteri/codes/simul.py

Line # Hits Time Per Hit % Time Line Contents

22 1 2 2.0 0.0 timestep = 0.000801
23 1 4 4.0 0.0 nsteps = int(dt/timestep)
24
25 10001 12561 1.3 0.1 for 1 in range(nsteps):
26 1010000 867457 0.9 10.0 for p in self.particles:
27
28 1000000 1859312 1.9 21.5 norm = (p.x**2 + p.y**2)**@.5
29 1000000 972028 1.0 11.2 v.x = (-p.y)/norm
38 1000000 921008 0.9 10.6 V_y = p.x/norm
31
32 1000000 982441 1.8 11.3 d_x = timestep * p.ang_vel * v_x
33 1000000 974838 1.8 Al 7 d_y = timestep * p.ang_vel * v_y
34
35 1000000 1058183 1.1 12.2 p.x += d_x
36 1000000 10818915 1.0 11.8 p.y +=d_y
In [4]:

def evolve(self, dt):

fiAER B, T 651,

Q Line #: BfTARCISITE .
Q Hits: {CIBATEITAOREL,

Q Time: fUASFTHSAITINME], A RAD,

Q pPer Hit: Time/Hits,

Q¢ Time: AT EIATHSHIET I E 0.
O Line Contents: VBTN .

R &Fs Time 51, BANEEHIER FAELE 12377 fEXAmE, for fEFRH
JUASTE A i FH B RLET 23 LEARAE 10%~20%

1.6 ILKRE

TR R P B KR i (IR AEAE AT 2377, AT ik, IR B PERERY =20

ZRACLIRER) Python fURY, 73 A, Hrp RO 825 17 O Xt I R Tkt
FOXA RGNS, AL T I B0 RS, RS (I B XERT A2 TR ) /977
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o, R (o) FME (alpha) RFRBIIARE, FHET A5 RTS8 T7E 5 &
ERRE

X r * cos(alpha)

vy = r * sin(alpha)

Ty —Fp Ty SR KPR B bl 8 28, Blan, wI st S AS B ] AR B 1 P F- timestep *
p.ang_vel factors y@ﬁt, %Eﬁ]ﬁTziﬁﬁﬂﬁiﬁﬂﬁF? (5%£§fﬁ*iﬁz, E@ﬁgfﬁﬁﬁﬁg), j?*%ifﬁiﬁﬁfﬁ
PR B A R A 226 PR BB IS M

BATHINTAS FIR R, BV R S AR, W] REIHAE R BRI E] o i 4n, 1 T i)
i FHA IS TR T R R 10%

v_xX = (-p.y)/norm

ALl D R B RO R G X AME A R PERE , S AT XA R U B AR T AT
myiEsa], LLABRH RIS S (IFTER, RO S Aoy, AR 2t ),

pP.X, P.Y = p.Xx - t_xX_ang*p.y/norm, p.y + t_x_ang * p.x/norm

B AR AR B

def evolve_fast (self, dt):
timestep = 0.00001
nsteps = int (dt/timestep)

# T VEOR A
for p in self.particles:
t_x_ang = timestep * p.ang_vel
for 1 in range(nsteps):
norm = (pP.X**2 + p.y**2)**0.5
p.Xx, p.vy = (p.x - t_x_ang * p.y/norm,
p.y + t_x_ang * p.x/norm)

AU E, PEaA T A S5 RS LARTAR R, PR P aC phA 7 i o] 264 7 U

$ time python simul.py # E4LPEEEE

real Om0.756s
user Om0.714s
sys Om0.036s

$ time python simul.py # RR&5&K4

real 0m0.863s
user 0m0.831s
sys 0m0.028s

WRAR L, FEATARRE AN Python 0ALSS , A T, (HIFARE .
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1.7 &R ais

TERLLIEOLT , 2l Python iB ARSI T 2/ DHAEIF A S o FEATTH, FRATHERA Python
ER, DMl 408 A EERE . 78 CPython fi#RER ', Python fURS 1 etk h h ] R ——F
5RL, FH Python fiRBR 11T o

BT AR o S 45 S Y, FIEH Python #8 dis (dis 3R/ disassemble, R[Sl
i )o IXAMEHM AR R, RS BARU) (X HUZ )7 particleSimulator. evolve )
PEHPREL dis.ais RIF],

import dis
from simul import ParticleSimulator
dis.dis(ParticleSimulator.evolve)

RO TENERA AU X B T 1 8 802 . B, 1) v_x = (-p.y) /norm 5T
T —2HF5 %

29 85 LOAD_FAST 5 (p)
4

88 LOAD_ATTR (v)

91 UNARY_NEGATIVE

92 LOAD_FAST 6 (norm)
95 BINARY_TRUE_DIVIDE

96 STORE_FAST 7 (v_x)

Hh Loap_rasT $8RIAEE o WIEI MBI T, Wi LoaD_ATTR INEARTUCEAEM: v H
fth384 (UNARY_NEGATIVE Ml BINARY TRUE_DIVIDE ) HEXHRTICEPITEARIZE ,, &5,

SRS v_x ' ( STORE_FAST ),

WA ais RS AT, ERAOSE — D RRARBEES 51 ASF S84, e A RAS B
ok 35 M54,

il ais BERSLLARFE T A2 AT B e i , {8 FEHVERR R N4> Python F5 %Ay T H. .

B ErERE, nTaks ek A DR ARG 1 k. SR, XA IR AR IR AR
HT Python fAERERS IR T, MIXA L THEKL, Python fERs il REA GG T H, fEf5dies
Fre, FATTEA AT s IR A2 R AT R FE—— AT C 5 Fortan ZHIKS0E
TS P L A

1.8 {¥H memory profiler BltTAREFEMIFR

TEALEAROLT , IHFERER AR R fan, AnsRFEA TEAL PR AR, Sl 2 A
KA particle S, BORAHRARKHI AAFIFH .



20 F1F AEMKS M

P memory profiler LIZEUT line_profiler B, HEAUE X RR NI FIE M B
e

Python Package Index L3245 T memory_profiler &, REF B -Z XA
psutil, XA KIS nemory profiler é"']l‘i/ﬁfo

5 line_profiler —ff, memory_profiler WESR AR CAD A TR I . 2535 WP AY pR 2K
Jin bEeiidgReprofile, EXRHEIH, FATESHIIEPREL benchmark,

AT FE B 2 PREL benchmark, PASEEIfE AR (100 000 > ) Particle LM, Jf-4aeps
FUARFA]

def benchmark_memory () :

particles = [Particle(uniform(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0))

for 1 in range(100000)]

simulator = ParticleSimulator (particles)
simulator.evolve(0.001)

FATATAE IPython shell i ] memory_profiler, MIKAT A4 smprun, U0F MY
FHAE TR

| IPython: chapter1/codes

IPython 5.1.08 -- An enhanced Interactive Python.
-> Introduction and overview of IPython's features.
%qulckref -> Quick reference.
help -> Python's own help system.
object? -> Details about 'object', use 'object??' for extra details.

In [1]: %load_ext memory_profiler
In [2]: from simul import benchmark_memory

In [3]: %mprun -f benchmark_memory benchmark_memory()
Filename: fhome/gabriele/workspace/hiperf/chapteri/codes/simul.py

Line # Mem usage Increment Line Contents
142 37.8 MiB 0.0 MiB  def benchmark_memory():
143 61.5 MiB 23.7 MiB particles = [Particle(uniform(-1.0, 1.0)
144 uniform(-1.0, 1.0),
145 uniform(-1.0, 1.0))
146 61.5 MiB 0.0 MiB for 1 in range(100000)]
147
148 61.5 MiB 0.0 MiB simulator = ParticleSimulator(particles)
149 61.5 MiB 0.0 MiB simulator.evolve(8.001)

In [4]:

EIPython shell ¥, &34 44 mprof run kiZ4T memory profiler, 42
XA Z BT LR e e T AL B F R meprofile FARE

M Increment FNETHI, 100 0004 Particle M2 5T 23.7MiB 1 N
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IMiB (F¥H ) LT 1048576 FF, XARF T IMB (BFFY ), X4
F 1000 000 F3 .

WD NAFIHAE, AITE particle KWPH]__slots_ o JOREREGIG SO AAAETEN B
T, I A LT, SR, ARSI B AREININ__slots_ HECATEEMENE,

class Particle:
_slots__ = ('x', 'y', 'ang_vel')

def __init_ (self, x, y, ang_vel):
self.x = x
self.y =y
self.ang_vel = ang_vel

PRAE ] UGB AT IR HENNS,  DAPFAL PO FE AR ARG B0, 255840 T 1 i bR s

IPython 5.1.8 -- An enhanced Interactive Python

? -> Introduction and overview of IPython's features.
%quickref -> Quick reference.

help -> Python's own help system.

object? -> Details about 'object', use 'object??' for extra details.

In [1]: %load_ext memory_profiler
In [2]: from simul import benchmark_memory

In [3]: %mprun -f benchmark_memory benchmark_memory()
Filename: /home/gabriele/workspace/hiperf/chapteri/codes/simul.py

Line # Mem usage Increment Line Contents
142 38.0 MiB 0.0 MiB def benchmark_memory()
143 51.7 MiB 13.7 MiB particles = [Particle(uniform(-1.0, 1.0),
144 uniform(-1.0, 1.0),
145 uniform(-1.0, 1.0))
146 51.7 MiB 0.0 MiB for 1 in range(100000)]
147
148 51.7 MiB 0.0 MiB simulator = ParticleSimulator(particles)
149 51.7 MiB 0.0 MiB simulator.evolve(®.001)

In [4]: I

W A__slots_ #H particle 2K, 14 T K% 10MiB NiF,

1.9 NG

AREAGE T HARPACIN , TR S0 B T — IR AR o DA, o B2
M, JEHH N IR ST, ARoE 2y T AT g S B, LAKAMAI A Unix 674 time.
Python #54k timeit FIIAEFF Y pytest-benchmark AU BN LURE S (U PRAT I ], AR
W2 T Ui cProfile. line profiler Ml memory profiler X FHREFHEATHINT,
VLI qndar i F§ KCachegrind LA T AL 5 2043 M A S i S AT 85 o

F—BWAER U] Python FRifE I H A TE FEHE 25 F R BEPERE , 0K >0 ] {45 1k
(scaling ). 2B 454 1) FH % DL S 2847 A1l memoization 254575




Zh ¥R Python fE4L

Ai—HF i, ZEREE N R AVERE, fof Ry N — el 5 1 A SRE M Ie 2
Python FrifEZEf M T R BUR S AR 25, AR ATFE SRS PP b BT EAT . A T AT
ZITH, URERERS M GE A RERSEIMATESS . TR R T

BIMRZ D A, (HENTTES S ORISR RO BT E AW A A TR
I HTBOR A BB . A SEROUT , W SRR R B I 55 i sl A T AL A T 2 AR, (Hl s ek
PRI g R A e T — 57 R M g R )

A BRE A G AT HAR A VB A5 AR B 5 ] i , M 2R =7 e Bl B S 2R )
Pl AT RIIEATH TR, A7 L N7 sl 252 [R5 O o7 A ] PRy 17

ARG AR

Q A e
Q FIE MRS 5

Q i
Q qufap i FH LB s ) R 5
a %;

Q HEFPLAEAS

Q R (trie ) S H Sh#b 4

Q %At

Q HH%EISY functools. lru_cache SEINAFLEAT
Q i joblib.Memory LIS

Q fff S R i S R EL o N A T R

2.1 BRENEZEMBUELEN
STRTHERET S, SO BE SR IE R, oA sm i nasm n AR i T i gg e, i Reag Ak



2.1 FARMERAHIELEY 23

M ZHIHIA

TR — MR AT 55 IRl SRR AR, rTRIE E XA T 0280 AR 22
FEHIR O FRIERFIRI . FHfR O Fnik, 1RRVEN ST 5 ZPATROBRAE R IR, X
0 HOR T AR

B, ZELRESIRAEEDTTRAM 1, AR T XA for fEPRIZI

input = list(range(10))
for i, _ in enumerate (input) :
input[i] += 1

UNSARAE A T4 A RIS CAnTsTa SR AR — N ICE ), AHRRE TG A TRl
FEFEER, 1 OoFmR. XERENEAZOHE, st Rkpr iR

e BRI, BE input (1] += 1 FHEKE 10K, XS ARPEARRE ., G
F AR RUBEEIRT, SRAERCR DL G i ARG S ARUSOE L, IR s 4 i)
N OWN), Hrbr N ks AR

TEALEARBLT , ifTmt ] BRI Th A RIS, RS —RMEA N, AR RE SRS
HEMIUR . EXIFOL T, Akt PRI TR BEAR . BRARFERITE I T, &
U AR By U A A T I (B AR A S A A T 1)

TEAT T, BN EEE RIS T AL K Python ARy RSB F 2 8URE5HE, T4
TR ARRLE TN A A 222, LEFRATRENS DU i R AU e R O 1)L

AFE B T REAENNR AR rT ZE2E 1A (notebook ) Algorithms.ipynb Frdk 3| y YRATfif
H Jupyter K THE -

2.1.1  FIRFwmPATY

Python FIFRJEA FFHIILRIES, 1E Python FURfli I/ N AT JABE A RRZH SCBERY . B — b
FABIRETH, h—RINESM AT, HAhRD N ROCERE S5 1 —1 Python X4
HOETE

TEVIIR]  AESCRBE IR T, PIRFBRAER @, ZUiRsiBdonR, HENRZER
AR O EARIBOT RG], N ZRBEN O(1)o BEMICR M B RAR R R S IREIE— 4251
I, KGO — B E B s SRS ATTR N, B P AL E B O . A L
BRI, P13 EE R Z B A L, Rl A N A7 EORT B , X 75 2R O(NV).
S, WA ICEREIEAES, NGB E B ) S 2R BEREIE T O(1)

FEFNFEIT, CErp i) ) BN slh bR 0 3R A m] REAERCR DT AR AES TSR A A
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MMERICER I, JREERTA LR R sh— 8, I 2N o).

TEBH TR AL S AR R IO R SN R T AP B AR, e 0T 3k
FIAR R AR BRTCER T, PEREDT T 2250 H R

K g N=10 000 (ps) N=20 000 (ps) N=30 000 (us) ing 8]
list.pop() 0.50 0.59 0.58 o(1)
list.pop(0) 4.20 8.36 12.09 O(N)
list.append (1) 0.43 0.45 0.46 o(l)
list.insert (0, 1) 6.20 11.97 17.41 O(N)

TEALEIENL T, WA A T 7R 4R & FF Sk AR R 4 A S B e R A9 454% , Python & it
collections.deque ML T —F A XMRHEMEHE S . deque FEHTZEAmHBASY, K AiX
FEAEZEA BT B RE S TE A5 & P S RO TR I A IMBR G2, SUARAEBA G Hh A Tk Se 3/ E—
£ Python H1, WU BAF J2 A X ) B 2 14 5 s S BLAY

% pop Ml append A, WiBAFI L5 EE | ik popleft fl appendleft, EATEFTHTH]
e 0(1),

® i N=10 000 (ps) N=20 000 (ps) N=30 000 (ps) i} 8]
deque. pop () 0.41 0.47 0.51 o)
deque.popleft () 0.39 0.51 0.47 o)
deque.append (1) 0.42 0.48 0.50 o(l)
deque.appendleft (1) 0.38 0.47 0.51 o(l)

IRV X LA, (BIERZEEN T, #ARHI R S E . J7i: appendleft
Ml popleft MERUEZAT MY - ViR BUHBAS Hr Rl T 2R BT BT OWV), TR R R

[ Lz N=10 000 (ps) N=20 000 (ps) N=30 000 (ps) i} 8]
deque[0] 0.37 0.41 0.45 o)
deque [N - 1] 0.37 0.42 0.43 o)
deque[int (N / 2)] 1.14 1.71 2.48 O(N)

TEFN R EROCFE H R —M ONRIE, XML 1ist. index REMHT. A
fREPIRAERHEEL, — PRI A INE R R Z AL RA R, JFIRR bisect defhift — 0
Ak

i bisect IHRBEMETEAFEA P T A R X TAFHIER, Il HREL pisect.
bisect RIEHICEIHAZNT AN E, FIFATHARH A G RMIRER FH. R R B mT
M, BAEPRPIHATCR 3, FFIRE A G I RHOREG PR, R ICR 3BTRS =AM (X
BLEIZRT1 0 2 ),
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insert bisect

collection = [1, 2, 4, 5, 6]
bisect.bisect (collection, 3)
# %X 2

XA BREUE A A s, B TITNN O(log(N))o XAERIIZITHEIER DL, KREGE®RS
AT B —A%, B THH AR H 2 N R A, X IR QR AR R e AR 1000 B4 _
FFIFIEA 1 RY, DUALBREREA 2000 A% AT ZE 2 B0, ACFERHIE A 4000 (4 ATTE 370, LI
He, WA 100 FAEFRIAT A, ERIE E it n] A BRAIE A 10%° A, X HOAR B ARG &5 1 T8
A

RTSH AEE B SEN RS, B bisect .bisect FRFIXNEEAEEEINV E .
I, FATAIFEZEM bisect . bisect_left, BELATHAXFEER IR BIEFES],

def index_bisect(a, x):
"REF—AE x AR
i = bisect.bisect_left(a, x)
if 1 !'= len(a) and ali] == x:
return i
raise ValueError

MFRAH, i bisect BIMEHRITRINBITI LT A 25 AR, 1565 TR R
FEHRIER

3o 4 N=10 000 (us) N=20 000 (us) N=30 000 (us) iy 18]
list.index(a) 87.55 171.06 263.17 O(N)
index_bisect (list, a) 3.16 3.20 4.71 O(log(N))

212 FH

FUIIREF T, 1E Python IAF Y M. FULE LIBEIW AT LB, fERA
TR A5 TR) ST 2 5 1 A R BEARAR 5 A8 Hh—— A X Sy i o] 2 2R R 2 O(1)

# Python 3.5 BART 9T, FHERZTAFESL, 12K Python 3.6 #2, F 4k
PG A FE NI
FO IS — iR S O B AR A5 48 , AT 5 SR A R MR 2 R |, DMERREC
WA EAEAE AR . R ATl RS iR B3R 315 Python S ZFEAE S AL T #0871 R AR,
fn, RIS AR E A RO hashe T IEAZREIER T ATELS E F4FH "hello" BYIEHL T
RIS

hash("hello")
# % %. -1182655621190490452

# R 2N BT IRA AN REE A
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# TRAKBEHE (%)
hash("hello") % 10
# %X 8

B SCBUE A i RELLABOR T, UM BT ZACBE b g, RPN R R BB AH A
SR, PR B SR 2 PERR D RO E S IR T, EAERZHUEOLT , BRIAR sh I i T SmHEAE

ANE IR, D) A AFNERTCR AEs TR O(1). SR10, B T ik i 5
AR, ML ATHR I, XA TR I 18] 5 A5 3 K BRI e o 25 RS A £ St
i, e S AN

IS ] i SRR LR N £ PRI, B0 T%E SCT PRAR counter_dict,
EEZ IR L, AL S B R R R AR A B

def counter_dict (items) :
counter = {}
for item in items:
if item not in counter:
counter[item] = 0
else:
counter[item] += 1
return counter

collections.defaultdict HAEM—NF8, FEGREAHEE A ShTE & — A BOME, #idfl
e TE—ERE i FiR s, ZE T migast, 1] defaultdict (int) EM— A,
HrpBASFr e A shs e A2, P Tl ek A T AR
from collections import defaultdict
def counter_defaultdict (items) :
counter = defaultdict (int)
for item in items:

counter[item] += 1
return counter

B collections L — PN Counter WIZE, AIFISRIZEIFEIREA B, HHE—1T
IANES

from collections import Counter
counter = Counter (items)

TERETT I, XSRS EEARAA T, (BT counter SCBIRIRCR AR, WITF
KR o

K i3 N=1000 (us) N=2000 (ps) N=3000 (ps) i} 8]
Counter (items) 51.48 96.63 140.26 O(N)
counter_dict (items) 111.96 197.13 282.79 O(N)
counter_defaultdict (items) 120.90 238.27 359.60 O(N)
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RS IR ERNFHEEERERS

it M AT A SCRS 91 3 PR A AR 8 Y 5m] , RS RS 15— fEIX—/ i, fRf2
Tl QIR T AR F A R R o RO — ML 4 D SRS
docs = ["the cat is under the table",
"the dog is under the table",

"cats and dogs smell roses",
"Carla eats an apple"]

FOPIE EIRVERCHI BT A OB, — Ry S 07 sUREIH A SO, PR A i R a5 98 E
R, BN, ZEATHRAL S B table PYSCRY, AT AN i UEHRAE

matches = [doc for doc in docs if "table" in doc]

XFPITIEARTI R, X— A R ULt T, (B RS 2 SO A ME S, WA iy
IR KA T . o TAME A S AR N OWV), PRI UE, S il fgitt)m
FRERS AL PIURAFZ I SCR R o

— PP A P10 TR W A S ()X SCRY A T A B, DU TR R B AT AT A —
N2 R BRSNS, BB AR BIR ARSI B A0 & 1% B IR] i SCRY B 6 o 6 il T 1) 7 48]
W, ] table B CHK 2 SCRY the cat is under the table il the dog is under the table, TijiX P/ SCR4 Y
K3l Bh 0 R 1,

N SEBUX R, Al SO ARG, PR L SR E SR SO R S AR E— Al X
SIS PREL counter_dict KL, EARBUNES, MRAKHE AR, Hba s S54EE %
TR DEPC A SR

# Bl E7
index = {}
for i, doc in enumerate (docs) :
b A T A 59
for word in doc.split():
# AlE—AT A, AP ESHAH &8 B I3
if word not in index:
index [word] = [i]
else:
index[word] .append (i)

QIERTIE, A ST R e, i, LR A AL HnA table SR,
HEERG], IR B3O

results = index["table"]
result_documents = [docs[i] for i1 in results]

A TRLE, ARG AT T— IR, I Rpm R Z 2 o()! £+
TRRG], BAEIGEARZ 3R (LE TR IMARINAE ), FrafmtaE—ee, 4
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JHELEE, RIBORANUAR R |5 Iz AR R A R B, i BB LS A P A e 2 PR
R RG]

TR, QIR ERT RN B R, A5 BB AT RERY AR R —
AR, (BAFAEAERR, (B NI SRS PR AL

213 &

FER—NIFHILRES, HHAWEAN TR —IC R . Jefl 2B 01 5T
Rl (KA G RSB EERENICR ), FRMEATIFE . ZENLE,

7E Python f, 5T M, WRMAIETHI A ESERY, FIHE | MBERFIR 5
GRS BRI [ S 2R AR O(1), RIRZ S5 MBI R .

LT RERM T, BFICH R R S W R R TR E ST EEWITER, N
I R SE BRI A PR set RIWT, R BN,

- ANaesTLAEGI A

x = list(range(1000)) + list(range(500))

# £ x_unique HR &AL x PREWLE

X_unique = set (x)

MR E R TR BN BN OWN), PR R EEOR B A, TR AR R BTz
A5,

PR AR, Wt | SRRz . IHRA S EPITA RILER; SRS AE
TR RITCER ; 28L& Hh IUTESR — MR P EBUA RS AR IoTR o X SERAERY I ]
SRR RPN . W, T LER A LA AR A5, PIFRATHT S Zom s — 4
(s) WURLEE, JH TR ZALE (o) AIHER.

A A8
s.union(t) oS +71)
s.intersection(t) O(min(S, 7))
s.difference(t) o(S)

SR — R TR R A R A o FERTTHAY S M RS IR filrh, AR B S A & 2 B i £
o BN, VRATREAEAT $R A AL 5 Bin] cat I table Y SCRY . B AP TIX Rl f), AT FEAL S
Fg] cat BYSCRYEEFIEL S B table HYSCRIERHOSCEE

N RS SR PR, TSR BT R 5 AU, R Rl ARSI B — A Seps e (T
ARSI )o EAHBEUE , R PUT IS EB R RE S MR S 2 AU Al 78 B G,
SR TR TR, A R AR SE LY
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# R RERGE LS
index = {}
for i, doc in enumerate (docs) :
# @ A P A EA )
for word in doc.split():
# RlE—ANE, AT e T AR R RN A AR
if word not in index:
index[word] = {i}
else:
index[word] .add (1)

# Z )04 15 cat Ao table #) A

214

e SE—Fh ST TP A 3 T SRR & TP K (B st/ IME R B a2 48 , HHLR) P s 4240 e
HAbFR— R FT 5

IHEE i3, W85 A A o) A bisect Hy T ERRACHE, SOREEE I (B Y R
(B2 24 Bk O(1) (] 1ist.pop), HIHABAEMRIEIE 2T OWN) (BT, BRI
AN E IR E 24 R O(log(N) ), {HFESZRFaIH ATCE KRR E 2N OWN) ). HEE—
FhRICR T 3 O RE S5 K, HoT Zid ABRE AR R AE SR B A B IR) 52 2 FE R O(log(N)) o

1E Python H, MEJEIE X FN R HATHIR heapg HAYRRECKRAIER . Fln, WA -0
10 MITERNFNZR, RS heapa. heapi fy B HFEHC A HE,

import heapqg

collection = [10, 3, 3, 4, 5, 6]
heapg.heapify (collection)

SO HEPA T AT IUERAE, PIfdi R4 heapq.heappush Ml heapg.heappop. HR%L
heapq.heappop FEPEEG T HER/IME, BFHIE 22N O(log(N)), HAEMT,

heapqg.heappop (collection)
# 2w 3

[RIFE, EHRAEE 1, "R heapg. heappush, WITFAIR,

heapg.heappush (collection, 1)

B —Fh R ] queue. PriorityQueue 2K, BB BRI L 21 . B1E PriorityQueue
F TR, WA PriorityQueue. put s EHEURIMA, FIHEAIJ% PriorityQueue. get,

from queue import PriorityQueue

queue = PriorityQueue ()
for element in collection:




30 % 2%  4h#E69 Python #4L

queue.put (element)

queue.get ()
# &9 3

FRPUR K HIICE , AR A —FE A s BB ICEMIRLI-1, 30K Lo R I HED )
. F3ob, GARELE AT (WTREFRRIEY ) RIBRE— X% (INEPATHES ), Wi
AJEU (number, object) BIICAL, I ANITH M) Lz BAPEARIE S — o R THE T,
AR T R B TR o

queue = PriorityQueue ()
queue.put ((3, "priority 3"))
queue.put ((2, "priority 2"))
queue.put ((1, "priority 1"))
queue.get ()

# BwE: (1, "priority 1")

215 FHK

TR B AFR N FTZER, XA RS FTREANAIR AAT, (HARA . 78R h &k SRR
BCAY AT A 7T, 5 SR R LA PR, DRI 0 5 A S B AR A2 4R A kb = DR . S
At DI RERS, REENAFIFRART R, P ER e L (e R

BRAYSE, Python ARIEEBCA St 7 SRS, (Higid PyPl il 4R BIRZ ms iy sc Bl ATy
B SE R patricia-trie, BREEG—ASMF, MiHIEREMI Python 45 H. N,
FA G patricia-trie 7E—RIFAF R RN RAATE (L& A b 2ARE: ).

fan, FATAE RIS R FAFERIIRTH, FIR A RE A 20 AR E& AR
R R, FRATITE L —A~ PR random_string. X ERBGR Fl— VLIRS F45
MR, BRI REAE R A S, HRZE A RS, DR Fn] R RRAIC
B ZABEATHFREE . PREL random_string MYSCELANT

from random import choice
from string import ascii_uppercase

def random_string(length) :
nrn g R —Ad length ANK B ASCIT F MR MMAFH E """
return ''.join(choice(ascii_uppercase) for 1 in range(length))
BTATTRIE— IR HR IR, [ PREL str.startswith FEHAHEETS (X EHF
fFER an), AR XA EEA 20,

strings = [random_string(32) for i in range(10000)]
matches = [s for s in strings if s.startswith('AA')]
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FIFMEH str. starcwich HUEZIREILRERLE, XM/ EdEE PR R, H
[EFSARE 78

$timeit [s for s in strings if s.startswith('AA')]

1000 loops, best of 3: 1.76 ms per loop

T AT ATSE F ORI T IR AR L 7RI Do i, FATERIG ST patricia-trie J,
RO pip REHE, patricia.trie L T FHMERES I — AR, FRERAL T4
THFIBIED . AR TR, TEARYE E AT RS R, AR .

from patricia import trie

strings_dict = {s:0 for s in strings}

# = ANFTA LA O 69 F #

strings_trie = trie(**strings_dict)

AWM SATRICEINE, WEAE trie.iter, BRE—MERRE, HERHFTHT
EARVC L) AT

matches = list(strings_trie.iter('AA'))

AU AR GG AN RS, ST IR A B R] T

%timeit list(strings_trie.iter('AA'))
10000 loops, best of 3: 60.1 pus per loop

WRRATFHER, K RBAERRR AT, BAERPHITHRR 60.1 1D, MR
HEETR T R 30 K% (1.76 ZFp=1760 TV ) #HEEZ BT LI At A m, 2 PR R S U i 2%
R A4 B AR F I AT R R 24BN O(S), Horp S WA P IR M FERF R K E,
I ] B P TR R AR o(V), Hip N EEA K.

TR, WREGR BT ST VCECR) AT HY, 1B 4T RDRE 5 B AT 2R D HC A 54 A B0 iE
Foo ik, BOHEEMEMIKRPRS, SRR/, B PR ERIGR [ A 25 AR A A

TR T SR ISR T AR, Forh o S AR SR B IUREAS AN ARTR] , (ELI [l F) iy
ZRIT FESE AR 10 1,

=R N=10 000 (us) N=20 000 (ps) N=30 000 (us) S )
TR 17.12 17.27 17.47 o(S)
S AER L] 1978.44 4075.72 6398.06 O(N)

FHilB)JE, patricia-trie MSEILSEFR I R4 & — Python U/, IXIHZEHLEHT, 5D
SRR AR, ARG A D BB — 2 PR Mk RE, IR CIE 45 & b=
W, 4 datrie Ml marisa-trieo
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2.2 ZZ7FF0 memoization

ZATE— M CREOR,, HIT A Mo AR e APERE , HOl 5 A S 2 R AN A S 15 21 Y
BERAFRRTENR I DO XN IR B A X, FTLURINAY | BB ARy

Web R T A7 8 . 12 Web N, B2 At Z A0 P [RIHE K R — 4> 5t
RSO FEXAEOLT , Web BT T R A s 51—, FF g SR AL EE S i i m, A2
TEAROL PRI ER A AR T, BEARIS BT, SAF BRI AR SR, LIRS 2
SO U T AR A, PR R I o B RERAFEORIE Web DIHIRERSALBEEEZ A, [A]
IHAEFEE D RYBEIR . VRIS T FEHATERAE, B0, TERI P TES WA WU, A7 AR 0 228

XA LR, b ZAT BN GE HERE, — LB R BRI RN 3 . T
TR PNV — e, FEHRIA— Y, AT AR SR, M
TR R M A5 S Az AT IS 8] o 6 RO P R O 2 LRI A4 RSO 45 5858 W 8Pk 0 memoization,
AR FEAFHR . A HAB LR AT F T memoization SRR KB PAEVERE , X Fh it Iy vk
AR ESELR

SR, ZEAFA R AR IFAR G i o SEPR I, 38 LU — 262 ) g AU ks O R 1Y
BB T8k, WRGAFX AT L, i/ AT Ak U FAE SR sl . ORI T AL, B
TETEAT ANE B0 P ZAF PR BEOER], L RAR IR LA Z D28 AR U FE 4R T

T ZATFARIRA H, Python bR FEALS TR functools, iHREENS H B FHILT NAT
MZEAF . W LS functools. 1ru_cache, MRAJEAN LA RBMOSE SR . 76 T 714
o, AR T —A%0 sum2 BIRREL, EATEI—4B ) FR M Eer iy F . ATty 74>
PRECPIVR . WS vl A, SE—IRIPATPREL sum2 AR T F4FH "calculating ..., M5E
WHBERMIZER, WATBITIZREL

from functools import lru_cache

@lru_cache ()

def sum2(a, b):
print ("Calculating {} + {}".format(a, b))
return a + b

print (sum2 (1, 2))

# ek

# Calculating 1 + 2
# 3

print (sum2 (1, 2))
[
# 3

LEMAY 1ru_cache ISR T HABILARTIRE . BRI ZAZX AR/, W HSE max_size
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FEEBR R ITENEG WA B R/ NAZIRT], TR SEOE N None, FHIZE—
/Mﬁﬁﬁi‘ﬁ max_size NI

@lru_cache (max_size=16)
def sum2 (a, b):

R, MIAVE AR FESEIATRE sum2 [, BAFKKZHHA R KK 16, SR5
FHIXAS KBS, A7 X BOR AR RO T RS BRI E S5 . B 1ro IR TIXFREENE, ©%

FNERT S/ (least recently used ).

LMt 1ru_cache A BT AY BRECAIN T &/MAZIEE W’Jﬂn, T{F L cache_info
BB AR, BT cache_clear EEIREMA, WFTR,

sum?.cache_info ()
# #rid. CacheInfo (hits=0, misses=1, maxsize=128, currsize=1)
sum2 .cache_clear ()

YERRE], TATPRE—A1 32285 THRAFH AR RI—— B D BT, AT Xk E X
PR fibonacci Jf HARATHS ] .

def fibonacci (n):
ifn< 1:
return 1
else:
return fibonacci(n - 1) + fibonacci(n - 2)

# % 4& A memoization #R Ak
gtimeit fibonacci (20)
100 loops, best of 3: 5.57 ms per loop

PATIIE DY 5.57 280, XEARK T o XRES A R0 T P 4g PEARRE . b T3 T Z Al
TN RES, FEOXFEIEIIRE 2 RA 02").

A A B ASRAT A I 2 BT B 20 2B g 328, ] s X R Rk I PERE . 2K
MELEIA, HFEXTREL fibonacci W AZEM#AS 1ru_cache BIW], H4k, FEITEE AL
MR, TR PR RGBT RSB BT e A7, ML Tl FHPR%L timeit . repeat, WINHEIHIR
B

import timeit

setup_code = ''"!

from functools import lru_cache

from _ main__ import fibonacci

fibonacci_memoized = lru_cache(maxsize=None) (fibonacci)

results = timeit.repeat ('fibonacci_memoized(20)"',
setup=setup_code,
repeat=1000,
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number=1)
print ("Fibonacci took {:.2f} us".format (min(results)))
# #ridb. Fibonacci took 0.01 us

FRIRFAT R i AR — A A R AB A, (BT L T 1 =R, BRI
TETH TN T EAAEOR, SRR LR S 2R B R 2Ry, AR HE 4 .

TERI AR, AT RIS 1ru_cache SRECIUEE T AR HGAF o TR RIS LT,
A = I B SR T 8 R (0 SEBME T G 2 A

joblib

joblib B—RIHAE, it rRTHRENR RS, A s, XML S
1ru_cache &M, (HESRIHERLE D, ASBENHREFRIZAETITFN K .

0 A joblib T/ PyPl #33], R T4 A A4 pip install joblib RZEE.

B joblib $E T Memory 28, RUTfH HIBEMi#R Memory . cache SRAFMEPRELAILE S o

from joblib import Memory
memory = Memory (cachedir="'/path/to/cachedir")

@memory .cache
def sum2(a, b):
return a + b

XA IVER S 1ru_cache 281, [HE5 S AFREAERE 3P ——H 1R 1L Memory B3I
24 cachedir FEEMH T, 54N, FBAFRIEERASBEN R F AL R TE I

I Memory . cache WS EAAERFE SRR A AL A TR, X iEPCEI R
BRATBRIN T ZAT A I BE

T TR RERSIATE, joblib ARMFFALET, BEEXTHRIE NumPy $4 0 pREGHTT
R memoization, XAERMEFN T RN AT HIRA H .

2.3 HESMERKT

AR R — L FIHE S AR LA GGE Python JEFA I PEREAY T HALSREM . /£ Python 1, #ES:
A Rk 2R e B A B, ARFIE A AR for fBFR. MATENINSI—
A SRR EACRS A AT T8 . RIS REAS LU EIRER i 220, (B S AR A iA R, HAE
REBAEO T EEM,
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W

il an

frimg
S

MR HEH R BIRTT, 5 R sum G5 S MME, FI2HE S AR B 2R A REAT L U
o

def loop():
res = []
for i in range(100000) :
res.append (i * 1)
return sum(res)

def comprehension () :
return sum([i * 1 for i in range(100000)17])

def generator():
return sum(i * i for i in range(100000))

$timeit loop ()

100 loops, best of 3: 16.1 ms per loop
$timeit comprehension ()

100 loops, best of 3: 10.1 ms per loop
$timeit generator ()

100 loops, best of 3: 12.4 ms per loop

HFR—KE, (T SR A BT L, HCR e, U 5, A R r SRR

def loop():
res = {}
for i in range(100000) :
res[i] = 1

return res

def comprehension() :

return {i: 1 for i in range(100000)}
$timeit loop ()
100 loops, best of 3: 13.2 ms per loop
$timeit comprehension ()
100 loops, best of 3: 12.8 ms per loop

FLI A ES (JCHORAENAFRTT I ), WA5E AR filcer, map PR,
, KRB, VAR RPN R T— RPN, PR R B

def map_comprehension (numbers) :

a = [n * 2 for n in numbers]
b = [n ** 2 for n in a]
c = [n ** 0.33 for n in b]

return max(c)

AP IEAFAER NS, X TR R FHOR B —SRrs 2, X T A, 3
LR RS, M ISIRMES . AR AR X R, W HAEA TR, B0 —MEIf 1R

Blan, KA map HEZMWNSE——— D REH—DIEAAS, TR —DARAS, A



36 % 2%  4h#E69 Python #4L

B RN TSP ICR, XENESET, XMEEEEERBABITH, ALV
JHEREL map B HEATIA

FRATAIEE ] map R EEHITE A RE, AU A (ARSI ), IiishsHitoa
ELAT 4 AT

def map_normal (numbers) :
a map (lambda n: n * 2, numbers)
b map (lambda n: n ** 2, a)
c map (lambda n: n ** 0.33, Db)
return max(c)

£ IPython 23 i&H, Al FY & memory_profiler HHIATIX PIFHfFHR 7 22 1) N A7 TS 0L
XA R AL TS T H ememi t, AR %t imeit ARFERS BIFRATIPAS Python 1841 A P AEAS FHAG L
WFFIR.

%load_ext memory_profiler

numpbers = range(1000000)

gmemit map_comprehension (numbers)

peak memory: 166.33 MiB, increment: 102.54 MiB
gmemit map_normal (numbers)

peak memory: 71.04 MiB, increment: 0.00 MiB

WRAET UL, B —NBAS 5 FHBNAE N 102.54MiB, TS —ANAS & AR 0.00MiB! A
DL TR itertools FAR R HAIR M AR RS A pRA, X MR RAE T —2H 3 ok
&ﬁmﬂﬁﬁ&ﬁmkmiﬂo

2.4 INgg

AT, ATGE I IR P B AT 1, (EHRERE AL P 22 A . A TR T — LR
LAY Python ity (AnFNEk. WOmBASY | il AT IR ) B R AE TR AT
AT, IR — 2oz u] (A7l ) AR, SRR e IR P i P AR 5 i
N VIR for TAPMVEG O R SERRSEHE , ANF A AN ARk, Al B P e

T RAPIEEREA SN (] NumPy 25 PERE— PRt RE , AKANATIE T Cython fi I
S TN



g3%
& NumPy 1 Pandas
IR TELH 1R 1E

NumPy J& Python B4 A A FSLERUE, Til Python SZHRFRIGZHEEA, HECA A DGR
ﬁﬁr/‘;‘j‘ Hﬂ o

NumPy &4t 7 — L85 HIMEARZHMBE, LEURBERS (TR Aok R R 2 ke
o ENES, 28 nunpy . ndarray BT CHHF AR, XMPRERERR 1 AT LIRS PERE,
ik NumPy {UASRERS 2P 5 REA Y C Al FORTRAN B2 HLHRVE, M7l 4015 75 40 5 )3
FAACAS A Python 22 [HJ#5 HAT 22

FE R W

ARERFA AT B AR NumPy 040, KRR NumPy ()5 I06E, E1LURRERS LI AL
T B A 7 U A2 e iy ik =

Pandas J&— " BEAKGH T NumPy 9 T, [A]E44t 7 HAREC) T4 5 i s 45 4 A
o TATHEA4 Pandas B9 EZINRE S, BB Wl {fi ] Pandas A% 25 #4 Fla) i AL 45
£ (vectorized operation ) JHSZH 1 RE

AREEANFUT M

Q Al AEANE NumPy (40 ;

Q E4&E NumPy (1)) 35D 88 LA ifi 8] BH Ho A 7 1) S A4 5
Q ffH NumPy gt PR ;

Q A numexpr i KMREHARILIERE;

Q Pandas JERHAIE

Q {8 ] Pandas A T4 R U4

3.1 NumPy &4t

NumPy ORI ZEEARX S numpy . ndarray. NumPy £041 2 H — RV EHEZEAAH
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[l CR AR, IXAPREAPR L NumPy BB LU B sUBRH0E , MRS i M RE L
PATREAET

3.1.1 GSIEHAE

FRH NumPy £, I BR%L numpy . array o XA BRECK—DNIITHRMXTS (25
—ANEEH) BRI, B2 — DS — R e R BRSP4 R . i [Python
shell, 722 H HMRECLH QI 3AAS, W F AR,

import numpy as np
a = np.array ([0, 1, 2])

A~ NumPy BB A AHOCHR AR A, X Tl @ M atyoe SKUGIR] . X5 TRTTH A a,
H dtype M inted, XFERN 64 NEEL,
a.dtype

[
# dtype('int64"')

PRT AR X SE B MHAR Y £loat KL, NIMRTTERIIR LB E ASHL deype, WATME
MI7k astype BB AN DSR4 R i a7

a = np.array ([1, 2, 3], dtype='float32")
a.astype('float32")

# %X

# array([ 0., 1., 2.1, dtype=float32)

B AR (B AR, AT ERIIR I E TR E RS, AR s

a = np.array ([[0, 1, 2], [3, 4, 511)
print (a)

# Hrak

# [[0 1 2]

# [3 4 5]]

DL A7 B A AR 460, B NumPy B 4EEFR N (axes ). X MEREA— 105
PItT =2 Ry RA% . Z P54, AR YE ndarray . shape,
a.shape

# X
# (2, 3)

PRIB T LIH A TR, AP A5 4 B2 1K BE SR A S AL R e 2 BB 4E , RIARHE AT
BANBAAE, flhn, XFaE 16 AnEREY, "R X FEEEEER: (2, 8). (4, 4)
(2, 2, 4). LIHRREANILIK, AL ndarray.reshape, AT 45 B 45 04
ndarray .shape 8 EH. FHAGER T /7% ndarray . reshape [
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a = np.array ([0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8,
9, 10, 11, 12, 13, 14, 15])

a.shape

# Heh

# (16,)

a.reshape (4, 4) # FM T a.shape =(4, 4)
# Frik:

# array ([[ O, 1, 2, 371,

# [ 4, 5, 6, 71,

# [ 8, 9, 10, 117,

# [12, 13, 14, 15]11)

H T X APARAE, PP BRSNS 1 R . XTI 16 PMOnsR B, IR IR
WEN (16, 1), (1, 16). (16, 1, )& 1B N7, FATEEL T B HXFIIRERINT
SARIRAE

NumPy § 4t 17— 8GRI & &, W] AT QU] 0 5 1 TR LI S A wI iR (B (e
RXAHEOCT , KA SEBREIOR TARIRES, IZTCRSO), IR AU IR . X2 s 4okt
PICH R BRI A SR, A — D FR Bl R T 24 deype.

np.zeros ((3, 3))
np.empty ((3, 3))
np.ones((3, 3), dtype='float32")

TEFAT B, FATEE FARBE numpy . random A= A7 F XRI0, 1) BIBEHLIFE S5,
numpy . random. rand $—PFRIEARFITCHIEASEL, IR Bl— N8 S TR A RERL B .

np.random.rand (3, 3)

TEALRENT, RS IH b — 5 HAE AU AR R B AL SR . AT I,
NumPy $2{It T — BB F] pR%L, U1 zeros_like. empty_like Fll ones_like. XEEpREAY
nr .

np.zeros_like(a)
np.empty_like (a)
np.ones_like(a)

3.1.2 ifal#A
MM A, NumPy 504l /945 115 Python 5113635, XFF NumPy (4, nlffi FEERG1k
PR HOuE, Bl for MEMAIEMREITE,

A = np.array ([0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 81)
A[0]

# X,

# 0

[a for a in A]
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[0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8]

1€ NumPy H', FI7E FAHREEAT 11 HZAHE S Ba R 5 1 R U5 I BH TR P4 .
WA —A (3, 3) BUEd] (8 3D =J0dli%kdl), TimRS1h 0 %, BRI —17,
W s,

A = np.array ([[0, 1, 21, [3, 4, 5], [6, 7, 811)

A[0]

bR,

# array ([0, 1, 21)

XHFHREERAT, AT EMEH— N HE SR G R A e R . flin, ZihhnsE—171)
ALK, ARSI (0, 1), TWERB—ELE, ar0, 11%EPRERE A0, 1) 189
5, Wiis 2, K9 EE—TTE! N R T X R RAS

A[O0, 1]
# X
1

# AR A A FHIRA
AL(0, 1))

NumPy SCHRFFEZ YL EXPRA AT VIR0 . WRAES— 28 BTVl #8158 —
At =JnHA RS, W TR,

A[0:2]
# R
# array ([[0, 1, 2],
# [3, 4, 511)

R 02 7E5E —HE EXPREHPAT VIR HRAE, KA E T AR R =02l SR
MR, GRE—NEMRA (2, 2) g, R ERES TR

A[0:2, 0:2]

# X

# array ([ [0, 17,

# [3, 411)

BUHEA T RE, IR RG], WY, AR TR
A[0, 1] = 8

A[0:2, 0:2] = [[1, 1], [1, 1]]

VIR AR VT R B B AR R e, RO AR TR, XA A pRIA .
NumPy 5, RO IR [ R A DR — AL . ARSI A i — T R, &
SO R —AME, R R e RS T — R

a= np.array ([1, 1, 1, 11)
a_view = al[0:2]
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a_view[0] = 2

print (a)

# ik

# [2 1 1 1]

B NumPy FCHET 550077 53/ o B TR R TEL R Z L2y PR ol B b g fE ]
RESFECELIL B9 bug, AEEGREIER, "DEARE a. flags.writeable WHE N False, XFfht
B MR I T B AR SO

THEFARE — 0], BN TSR TR P Al DI Atk BATEL T — 440 r_i
MR (RIS RTR ), BEE 10 M, paebs, FIIERA (10, 2).

r_i = np.random.rand (10, 2)

o Bk Tk R -4 HEFDUF R B 695020, e B A A (10, 2) A= (2, 10) 894
4, IHBEXAEHB: FEHE—A 097 F, AEEm—%, Flde, 4 10

‘E’ AMFE, MEALEGREAS 2H48MA (10, 2). MR, E&BmMLE, @
AT EGKEAA 1089344 (2, 10),

FATZAT Y —Ff SRR A ] R SRR AR R R (9 e B0 o M 2, ] REAR SRR 5|
S0, 0). (1, 0). (2, 0)FMILE, AR (10,) FIBEH ., TEXFPET,
AR BRI URAWEALR, M2 ARIERIER (RZEHN 0), FHEE— A
Ja s BATTREATFE S — A CA WAL ) _EPAT DR #0E , JFAESE AR ARG — 103 (1#
FERILER ), W R AT R

FR, T BFREAGSFH—DRGIAZE, FRIRABEREE — ARG, PR EIEE—(x, )
L

r_ 0 = r_i[0, :]

i JE — AP T 55 A R V) EeERt, nl o CHids e, wnlamg, ik r_ifo1f0
r_i[0, :)%RU.

AP R R A IR AL — > NumPy B AE RS PRI 55—~ NumPy £t4 , Xk b TE
RZE35| (fancy indexing ).

ARG B R, (Bl 1ax ) YE RS RIS — B (Rl a ),
NumPy KX SE3 B A R 5], IR [l —A0 S AR AE A SRR np . array (10, 2, 31)
YERZEG IRV — ML E 10 MIC R, B — IR A (3,) 8, Hoh & JRin e
RSB0, 2 3L E, T EACRSER T X RS

a = np.array([9, 8, 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1, 01)
idx = np.array ([0, 2, 31)
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alidx]
[
# array ([9, 7, 61)

PRAE IAEUR T IR VTR U, T7 i B4 ie E — R . fn, WRARESR R
G (0, 2) FI(L, 3)BYTCER, BLLZIURE T X ER — A RS R e — b, JPR
JITA XS AN R S TR 5 — DR P, R AR R

a = np.array([[0, 1, 21, [3, 4, 51,
(e, 7, 81, [9, 10, 11]1)

idx1l = np.array ([0, 1])

1dx2 = np.array ([2, 3])

alidxl, idx2]

PR TR E N R VER G IECEH , (HICHATT L, B0, "N m s 5840 .

alnp.array ([0, 11)] # 5TF &@&yiEa 5N
al[0, 111

SRINT, ASRARE T FIPERS], NumPy B X 2R R ],

al(0, 1)] # 5T @& FH
al0, 1]

RV IFAR DAL —HERY , FAT T LR APPSR BUR IS B P Ao . flan, Al RIS
BB PR IBOT R, AI—> (2, 2) BOREL, W FR.

idxl = [[0, 11, [3, 2]]
idx2 = [[0, 2], [1, 11]
alidxl, idx2]

[

# array ([[ 0, 5],

# [10, 711)

S AR MAERG I IIRE, X AR EECH AR PR R B x Fy SIRARA . 7EF
A, B RIE—NUR, EE TIrARICR . X TEAILR, FATeRBRAIE 1/
(B (yAh5), HHREROZE 0 BOE (x 4845 ),

r_i = np.random (10, 2)
r_if:, [0, 1]] = r_difl:, [1, 0]]

RV AR IS, MWFEA AR . X BRHLL T, ARG RS
True XRAYICER , PR HMA R b, AR A RS s

a = np.array ([0, 1, 2, 3, 4, 5])

mask = np.array([True, False, True, False, False, Falsel)
a[mask]

[

# array ([0, 21)
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WREAHEER, XEHNRIE]. 35h, ARERG A S R R ARAR TR, Rk
True XRAYICER, FER A S G A

£ NumPy 7, RG|BAEMHEEA Y, BRI, FEBRE 2 OCHE AT, ] ff R By
R numpy . take Fl numpy . compress FuE—E 42 = PERE o BREL numpy . take KB — PR
TRMEREA, BoASEBUERERI TR MR I AR, &G — D380 axis; MR
WAETEE, KoM AT MR (flattened array ), 75 PR T35 22 (5

r_i np.random (100, 2)

np.arange (50) # ## 0~50

idx

$timeit np.take(r_i, idx, axis=0)
1000000 loops, best of 3: 962 ns per loop

Stimeit r_i[idx]
100000 loops, best of 3: 3.09 us per loop

HHEMIWE numpy . compress, HBBHEM, HTMA/REL, B TERERA2ARR,
TR T numpy . compress B

In [51]: idx = np.ones (100, dtype='bool') # FfA LEWAAA True

In [52]: %timeit np.compress (idx, r_i, axis=0)
1000000 loops, best of 3: 1.65 us per loop
In [53]: %timeit r_i[idx]

100000 loops, best of 3: 5.47 us per loop

313 T

NumPy B SLIERUI(E T IO BCFIE 5. NumPy STIZL IR LAY Cifi S AU LT
SRS, MBI T Python WEFEH. IHBE—ULISI IR, (EFAERSXIRIEM (LR
SEAHIF ) PR TR

B BRI N PATEARIZE (WFEf) B, X AN EBTIRAAR , B AZE TR
B RPFTIZE, BN, BRAEARN (2, 2) BUSREEARSRIT, BRI TR XA, 153 —
N2, 2) %, R RS ETR .

A = np.array ([[1, 21, [3, 4]1])
B = np.array ([[5, 6], [7, 811])
A * B

# Frik

# array ([[ 5, 1271,

# [21, 3211)

ARPI MR A IEAS, NumPy 28U UL E A TERS . SR b —4 45
Bt E (B, BHEEN A TEAN S ITR, W Ea TR .
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A * 2
# Hk
# array ([[2, 47,
# [6, 811)

WP RS , NumPy B2 B s — AN G E S TR DCED . ildn, n
REEIANIERHH (3, 2)F(2,) WEE, BEE A BdER 3 Kk, El—1 3, 2)
HIBH . #iis 2, BUT— e B M, [HIR S B — R EBUCE, W ERTR,

al a2 b1 b2
........ ”

a3 a4 i b1 :: b2 : %}
|____|I____l
[ | |

a5 a6 1 b1 1 p2 1
I____II____I

WFICRAVERL , BIAnEIFPAIEARI A (3, 2) F (2, 2) BYEEHRRS , NumPy $ 51 & 54

IR — R 1, X M R, HEPRIRITEC, MR — &, BRA—1
FEARATT BORA -

5, 10, 2

AR TR TEAE X R P T — AR (5, 1, 2) B, XOHAEss AN B RS
ZAB 10k, IR,
, 10, 2

5
5, 1, 2 &4
5

, 10, 2

AL, PTEE SIS 1 A5 SJRS B0 BT . @ DK i numpy . newaxis FAYE
Rol, A5 A—AEERE, flan, WifE—1IEWRA (5, 2) B, 2R E5— 1R HR (5, 10,
2) B A, WIAETR R I—4 0, DIASEl— R (5, 1, 2) BIEAEEd, W mE R
TR

A = np.random.rand(5, 10, 2)
B = np.random.rand (5, 2)
A * B[:, np.newaxis, :]

B, ar A — SRR E PN T FTREAL G . — IXRRI TR SNR . B Ik
P -
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a [al, a2, a3]
b [bl, b2, b3]

SMBUE— AR, AL PR PR A AL S B, R AR TR

a x b = al*bl, al*b2, al*b3
a2*bl, a2*b2, a2*Db3
a3*bl, a3*b2, a3*Db3

FEF NumPy 1AM, FRATE— 14 L EREITE (a1, a2,
HEEICE (b1, b2, b3, FTEXRNICREBER, WTFEFR.

a3l, R —YEE

§b1',b1I al |b1 | a2 |b1 | a3 |bt
§a1iia2§§a3§ §b2Hb2§ al |b2 | |a2 |b2 | |23 |b2
{a1iia2 ||a3 i §b3§§b3§ atl [b3 | a2 |63 | |23 |b3
___________________________________

1,3 (3.1 (3.3

FHARISZRI, FRATHY RIS o MIBAR (3,) B4 iBR (3, 1), IRIEEE b UEIR
(3, FARIBAR (1, 3) o BXFE, BEFEPIAZERE Ll X PR, RN B TR AR,
R AR ITR

AB = al[:, np.newaxis] * b[np.newaxis, :]

HH TS T Python fFFF, XA ER s R HASCRI AL, 7B KR oIy, H AT
4k C 8 FORTRAN VRS 3E

314 HFEZE

NumPy RIS ) B AR BT WA ACa 8, s e . =i
. BURAIEE ., P, TP A T EBCE SR, I nunpy . sqre, QTR
TR .

np.sqrt(np.array ([4, 9, 161))
# X
# array ([2., 3., 4.1)

TEMRYEAAFIR LR, BGETAHRA o B —A 1 0~1 AIBENLEH B R, Thif
FHRBCHLAP A KT 0.5 WAy, MIn b M2 B4 >, R — iR B,
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THR.
a = np.random.rand(5, 3)
a > 0.3
# HE.
# array ([[ True, False, True],
# [ True, True, Truel,
# [False, True, True]l,
# [ True, True, False],
# [ True, True, Falsel]], dtype=bool)

R, PR AN R B R G IR T 0.5 IE .

ala > 0.5]

print (ala>0.5])

[

# [ 0.9755 0.5977 0.8287 0.6214 0.5669 0.9553 0.5894
0.7196 0.9200 0.5781 0.8281 ]

NumPy i8S T 3% ndarray . sum, ‘EiFEREM DA CEM, B, wia—E
WA (5, 3) B, A{EHFE ndarray . sum RIEHE M EIAICER . B oA ETA
JCRBZEEH A TR, R A S AR

a = np.random.rand (5, 3)
a.sum(axis=0)

# X

# array ([ 2.7454, 2.5517, 2.03031])

a.sum(axis=1)

# X

# array ([ 1.7498, 1.2491, 1.8151, 1.9320, 0.5814])
a.sum() # XAEEAKN, WERATAHFLE A

# R
# 7.3275

TR, R E R SRR, R BRIE N AT A BIRT, 7Efh 0 SR AR 2
— AR (3, R, miAERl 1 _ESRAS RIS — AR (5, ) B .

3.1.5 HEEH
N R A EAMES, TN — AR TE S ST b, e L

norm = sqrt (X**2 + y**2)

BE—LE 10D Cx, p)APRAEEE , FATEHRAREA AR, IR E, T RIn
7

(1) FHFABBRIIOT T, EI—ATERIN (o2, yor2) AL
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(2) ffi 1 numpy . sum 7EfFS5— 1l AT AR,
3) i nunpy . sqrt HEFANITCERETR,

A FEIRAA] T8 i — 17U

r_i = np.random.rand (10, 2)

norm = np.sqrt((r_i ** 2).sum(axis=1))

print (norm)

# ok

# [ 0.7314 0.9050 0.5063 0.2553 0.0778 0.9143 1.3245
0.9486 1.010 1.0212]

3.2 {#HA NumPy ESHRIF1&EHl2E

AR AL ——ff ] NumPy 55 H A —2638 5 SS 1 ST sIsT e 0, 78
XN, IR ParticleSimulator. evolve FHIUT NG,

for i in range(nsteps):
for p in self.particles:

norm = (P.X**2 + p.y**2)**0.5
v_X = (-p.y)/norm
V_y = p.x/norm

d_x
d_y

timestep * p.ang_vel * v_x
timestep * p.ang_vel * v_y

p.X += d_X
p.y += d_y

PRATREE RS T, XA AL B Y IR~ AR IRATA — 0 SR 3(L ¥R 2 2 A5
A, AT RO S IRXAMERR . (HIXAEER A AU T AT — R0, ek
KX AT AT HATIE

ART U, —Fh A IRMIR AT , F A (LB AR E— BN (nparticles, 2)
MBI R, s AR B AR — B (nparticles, ) AT, H nparticles J&hif
SE AP EEAER40 r 1l ang_vel i:

r i = np.array([[p.x, p.y] for p in self.particles])

ang_vel_1i = np.array([p.ang_vel for p in self.particles])
BRI Il T, ), HOE KT
V_X = -y / norm

V_y = X / norm
A 3.1.5 B R Y SRR T AL

norm_1i = ((r_i ** 2).sum(axis=1))**0.5
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NI -y, x), BETEAREE v i 1 x Fy SIS, FREEE 203 I-1, QN mEARAR
R

v_i=r_1i[:, [1, 011 / norm_i

v_if:, 0] *= -1

FITEANRE, TWEITE v_i. ang_vel_i Ml timestep MM, T ang vel i MIEIRHK
(nparticles,), WHTFEAHTERM—1H, DEELSIERA (nparticles, 2) v_i #
. M, FANEH numpy . newaxis, WFR.

d_i = timestep * ang_vel_i[:, np.newaxis] * v_i
r_i += d_i

TEPEIRANER , FA T FB Y x H y AR LTS24

for 1, p in enumerate(self.particles):
p.X, P.Y r_if[il]

M, BATHII—1%HK particlesimulator.evolve_numpy M7k, I I
TR HL R 2R Python fiRAS (TE44 K ParticleSimulator.evolve_python ) #17H4 .

def evolve_numpy (self, dt):
timestep 0.00001
nsteps = int (dt/timestep)

r_i = np.array([[p.x, p.y] for p in self.particles])
ang_vel_1i = np.array([p.ang_vel for p in self.particles])

for 1 in range(nsteps) :

norm_i = np.sqgrt((r_i ** 2).sum(axis=1))

v_i =vr_i[:, [1, 0]]

v_il:, 0] *= -1

v_i /= norm_i[:, np.newaxis]

d_i = timestep * ang_vel_il[:, np.newaxis] * v_i

r i += d_1i

for i, p in enumerate(self.particles):
p.X, p.y = r_i[i]

FN BB USRI, LA T5 (R R ROk, AR BR.

def benchmark (npart=100, method='python'):
particles = [Particle(uniform(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0))

for 1 in range (npart)]

simulator = ParticleSimulator (particles)

if method=='python':
simulator.evolve_python(0.1)
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elif method == 'numpy':
simulator.evolve_numpy (0.1)

NIHEITE IPython 233 iz A T HEMEN R

from simul import benchmark

$timeit benchmark (100, 'python')

1 loops, best of 3: 614 ms per loop
%timeit benchmark (100, 'numpy')

1 loops, best of 3: 415 ms per loop

A —E T, IREERERERAIRIRA, (H NumPy 7EAC IR AVEL 75 18 1 B s

T . WRTRTHIRL A, H R BRI T 3
$timeit benchmark (1000, 'python')
1 loops, best of 3: 6.13 s per loop

%timeit benchmark (1000, 'numpy')
1 loops, best of 3: 852 ms per loop

N AR AN R Aok TR A 7 B I R A5 21 A 45 SR 2 T

600

500
—~— 400
2z

[T 300

=
200

100

0 20000 40000 60000 80000 100000
¥+

ZEIRW, X PRSI TR T AR SR AL L, (HARERY Python WUASIZE A THT R A
A L NumPy AR KIS L, R AL, NumPy R3O, —mis, (i NumPy B}, B
S BRI E R B b, R R DR T oA gm i

3.3 ¥ numexpr x KIREHIESEEE
A FRAZ ZR )RR, NumPy B I RAEHE N . David M. Cooke 4’5 T —"14%4 4

numexpr KL, BERESNZSHAUAITF it Bl b, XML RESILIL CPU G i IR, A
MZA AR
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XAMHEET A PREL numexpr . evaluate, ffiEMGGET LI, XA RECH— ML
BRI FERFRENE—A24, HiBk S NumPy KEGAF . B0, w8 R X FER 5
fiitpRikXa + b * co
np.random.rand (10000)
np.random.rand (10000)

np.random.rand (10000)
ne.evaluate('a + b * ¢'")

JFEARMEB T, ] nunexpr AERATGEYERE, (Y HFACHR AT, PhEREHR
THASHERN R . — AP BRIBH (0 AR S H A B B RB R . 7Rk T R4, IR M & 1T
AT AR 2 (B A S o B AN R, 1 e B AT AR T (1, 5) R A i
WRETR,

Q0 oo

x_1j = x_j - x_i
y_ij =y_J - y_i.

TR, R (RIEED), TR,
d_1j = sgrt(x_1j**2 + y_ij**2)
FE NumPy H1, Al FE R 2R S X FE AR (XPs 2L TAR):

r = np.random.rand (10000, 2)

r i = r[:, np.newaxis]
r_j = rlnp.newaxis, :]
d_ij = r_j - r_i

RIG, TERJE— D4 s, AR RS R
d_ij = np.sqgrt((d_ij ** 2).sum(axis=2))

i numexpr IHEEGXANRIIARAES) . numexpr WA SRR FREX P A,
P FA T E et ZAE B RO h A M AR L DL SRSk, A0 s

np.random (10000, 2)
= r[:, np.newaxis]

s BB
e

= r[np.newaxis, :]

NS AT BB I ERECE— D 2aA b, XFEA RESZHLI B Lk

KZH NumPy BF PREUTE numexpr WHERA, (HA—FRE], I8 298EE CHEBR—1
EAE, N sum) DRSS HIT. BRIG, FRATUEITE B, HEHF numexpr, RJEMHH
F—FRIBACKIT R R

ne.evaluate ('sum((r_j - r_i)**2, 2)")
ne.evaluate ('sqgrt(d_ij)")

_ijJ
_ij3

numexpr HiiF g AEEPIRIZER, DB A DE RN B R Reks R n 2t
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PRI BT, FESCF distance matrix.py HY, AP PRECEEL T X PIMRAS : distance matrix
numpy il distance_matrix_numexpr,
from distance_matrix import (distance_matrix_numpy,
distance_matrix_numexpr)
%timeit distance_matrix_numpy (10000)
1 loops, best of 3: 3.56 s per loop

$timeit distance_matrix_numexpr (10000)
1 loops, best of 3: 858 ms per loop

X PR A T A, DM numexpr, BLibPERERE & 2] T HARE NumPy (1 4.5 £%.
B YR EAAL T M RV M 258 A NumPy Feak it , BT (A numexpr 41, i H 1T
XA AAR D A& e

3.4 Pandas

Pandas J&— T T RUICAE = 8 s I s SR 0 %, fedl e i Wes McKinney JT 4
W Bl JUAE, SXANTIRESR RAIENXA KA, $% Python #EIXT 2], AT Z A 414>
V) B SR R T H, 7EARZ NumPy [l AR E R 38 H AR TERE N I BT,
HR AT B RARTHERE

3.4.1 Pandas £

NumPy ) 32 Hbr A BEZH , 1 Pandas FY FE ZHHEL5H°N pandas.Series. pandas.
DataFrame fll pandas.Panel, TEARTER AR IRET, FoATRHE pandas RPN pds

pd.Series ME M np.array M EEARFTETF, pd.series XN AT R AR F
—NgE, A — N RBRE B R T AR,

TR FRATEEMA— MRt ORI 25, X T AL, FA TR B SRR X AT 24 J5 1M
SERAE T . XIS B TR, PRI R I 1D (D EEEOR ) K]
True (HRXFHARL) B False (ARICH ).

AT pd. series W, H— M EH (RE) BB K| — N FR MR IR
Ho ISR index FHEAZHALB I IE PREL series, W HEAACHIIR .

import pandas as pd
patients = [0, 1, 2, 3]
effective = [True, True, False, False]

effective_series = pd.Series(effective, index=patients)

AR B3, 2B (0~N) SCHRE)—2H (8, Wi np.array RS, FENTEX
FIEBLT, R R ARG T E . #E Pandas Y, BT DUREEEL, H0TLURFERFH
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TR AT Python XH4e. filan, RA LK 1D AR AT A, Ul R dr RS B .

patients - ["a", "b", IICII’ lldll]
effective

[True, True, False, False]

effective_series = pd.Series(effective, index=patients)

HEE S, 7 NumPy B AZEMRIT Python 3 RAESAESE S, TR Pandas XF4
pd. Series N—FKGSERLS B R 254, HE1Z Python -4,

SR B AAG R R ROR B9 LF AR 25 5 AL, Al f0e? #E Pandas ", W] A
pd.DataFrame X G454 22 W R 8 S 2] [a] —

FLG%E pd.DataFrame, FiESAIE pd.series SRIEML: 1LE—H M A0 - S Fn—
ARG, NHEPRFIER T i B #E— 5 451/ pd.DataFrame, X 4 51558 R RS RIS
B e R IR

patients = ["a", "b", "c", "d"]
columns = {
"sys_initial": [120, 126, 130, 1157,
"dia_initial": [75, 85, 90, 871,
"sys_final": [115, 123, 130, 118],
"dia_final": [70, 82, 92, 87]

}

df = pd.DataFrame (columns, index=patients)

PRA]¥F pd . DataFrame fH— pd.Series 4., FHLE, W HEMHME pd. series £
WJZHBZE‘J?J}E%@JE pd.DataFrame,

columns = {
"sys_initial": pd.Series([120, 126, 130, 115], index=patients),
"dia_initial": pd.Series([75, 85, 90, 87], index=patients),
"sys_final": pd.Series([115, 123, 130, 118], index=patients),
"dia_final": pd.Series([70, 82, 92, 87], index=patients)

}

df = pd.DataFrame (columns)

BHE pd.DataFrame Ml pd.Series XREINE, A4 s pd.Series.head #
pd.DataFrame.head, T TEFTENEHEENTIFLILT.

effective_series.head()
Hrk

a True

b True

c False

d False

#
#
#
#
#
# dtype: bool
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df .head ()

# Frik

# dia_final dia_initial sys_final sys_initial
# a 70 75 115 120
# b 82 85 123 126
# c 92 90 130 130
# d 87 87 118 115

pd.DataFrame A FAEfEH pd. Series HAES, [FIFE, R pd. panel A7tk
pd.DataFrames HINHES . XEASHEH pd.Panel M, e AR pd.Series Hl
pd.DataFrame [HiI IR E ., A X pd.ranel WIFIEE., iES A TR .

ifji8] series 1 DataFrame M RHAR
FURE pd. series H5H5E BRI SR, nIiHJEM pd. series. loc HHREEKT] .

effective_series.loc["a"]
# X,
# True

WAl HEM: pd. series.iloc, WAEITCREIEIRZHH T HMAERTIMIE,

effective_series.iloc[0]
# X
# True

WA HEYE pd. series.ix LURABARUINICE . EXFMEN T, WHRFEEREAE
TR, BRSO R AR B R (UG Z 75 LR & A0 R 7 ESR SRR T 3K . H Vi)
pd.Series B, TSPl THEIRGIER T XSRS,

effective_series.ix["a"] # AR4BEALH
effective_series.ix[0] # AREEBGM

# FAT
effective_series(["a"] # #HIE4FIH
effective_series[0] # ARIEAZ B 5 M)

TR, WERRSUNVER, X ITERRIO HECRr i Jrik G Toc —4F ). XA
or, g*ﬁﬁﬂiﬁlﬁl'ﬂ?ﬁﬂ, HAEfIT% 110c,

Piln] pd.DataFrame M5B, #l4n, AI{#if] pd.DataFrame. loc ARIEH LI
M, AI{#iH pd.DataFrame. iloc MRIEN B RIZBUHN 1947 o

df.loc["a"]

df.iloc[0]

# %X

dia_final 70
dia_initial 75
sys_final 115
sys_initial 120

Name: a, dtype: int64

H o o
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XA ELSE, REZE— pd.series, HAFIEE— B, ZPIREE AT
A, AL TR RS, R YE oo MRAEHRTZET TS, 1 iloc MRIEHEBORTEI TS,

df.loc["a", "sys_initial"] # F#HF
df.loc["a"].loc["sys_initial"]

df.iloc[0, 1] # ¥#HF
df.iloc[0].iloc[1]

Vil pd.DataFrame A, AIEAEM ix LIRARFRIEEICE, BN, ZERECGE 0 178
sys_initial ¥, A& T HEXFEM:

df.ix[0, "sys_initial"]

g*ﬁiﬁi@%ﬁ(ﬁl pd.DataFrame EP*%/‘TEE‘J@J, ﬂﬁ%ﬁ%ﬂ%%l, ﬂﬂﬁ%}%ﬁo g*ﬁﬁ{ﬁ
BERIRBEE R H), P 1 1oc, WA SEfiJEME pd. DataFrame . column RARPUZIN 2 FK
# ARIE L AR I

df ["sys_initial"] # F#HTF
df.sys_initial

# ARIEAZ B K I
df [df.columns[2]1] # F#HF
df.iloc[:, 2]

X LET5 0 SR T NumPy FRESRARER S, WAGRAE . SRS R

IAEZIRRVERE T 1 Pandas YRS 55 MR A LAE, Filn, e, B
HRAUZAM—JC Y, 1 Pandas RIS EEMITER . SR, XA RTEZZATH MY
ERGIANRM—T BT, JCRAVIRPERE 2URIET, HEHHZREN oWw) Cg4tE
), MARFIIFER O(1),

USRI, — T EXT R IHEY, X HE Pandas g AT IR 2B O(log(V) Y
“orardkik, HUERBH AR SR L . BEXRIIIITHER, Al K pd. series.
sort_index, WIFHIMACIEIR (XWidEHF pd.pataFrame ),

# tlE—ANaesETH L3 e Series
index = list(range(1000)) + list(range(1000))

# FREEH Series WIRIE £ 2B A O(N)
series = pd.Series(range(2000), index=index)

# WA, THRESRBAEGHENLEE, #EH 0(log(N))

series.sort_index (inplace=True)

TREEE T AFRA R AR
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L el N=10 000 N=20 000 N=30 000 BE
fh—JE 12.30 12.58 13.30 o)
A —To 494.95 814.10 1129.95 O(N)
Aph—JE = (&Y ) 145.93 145.81 145.66 O(log(N))

3.4.2 {#H Pandas H{THIBERIE

PRATREER RN T, FAs BRI T HE 22 T AFAG B . B P o e R I = S ) (Y
HA G FAE R IARE, #1148 pd.DataFrame —Ff,

£ Pandas H, RGIFRAEMRCRIR S, Ll AT s e aCEde, it s, a4k 0

1. BRET

5 NumPy —#f, Pandas B ICRIAE (5438 pd. series B np.array RAFMEHE
M) ). filhn, ATERFAHLYT pd. Series Fl pd.DataFrame HEfT25#k

np.log(df.sys_initial) # #+H Series #9a#k
df.sys_initial ** 2 # tH Series ¥-F75
np.log(df) # 1A DataFrame #3F4¢
af ** 2 # +H DataFrame #9-F 7%

A% NumPy HARFE, XS pd.series HATEILREHE, H—PEENARE, KR
PR AN RO EOR VT AR, WERRSIAILEL, 2559 0 nan. T R Bl R T X g il .

EgARuy.

= pd.Series([1, 2, 3], index=["a", "b", "c"

= pd.Series([4, 5, 6], index=["a", "b", "c"])
+ b

%X

a b

b 7

c 9

dtype: int64

H+ 4 o o H O OO H

R AREER

= pd.Series([4, 5, 6], index=["a", "b", "d"])
X

a 5.0

b 7.0

c NaN

d NaN

dtype: floaté64

SR %M, Pandas Z&8% T 77k map. apply Fl applymap, VRO EAPRITTREE B

AR

o4 H W M O
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i pd. Series.map M HSRXTEEMEPATHEE R BREL, BRI — MU E L5 pd. series,
T HEBRFER T A% pd. Series M NICE A THREL superstar,

a = pd.Series([1, 2, 3], index=["a", "b", "c"])
def superstar(x):

return '*' + str(x) + '*'
a.map (superstar)

%X
a *1*
b *2*
c *3*

dtype: object

S o4 o HE

IZ&%I pd.DataFrame.applymap '—ﬁ pd.Series.map E"Jﬂzﬁﬁﬂ‘ﬁlﬁj 5 fﬁ%ﬁ: DataFrame,

df.applymap (superstar)

# %R

# dia_final dia_initial sys_final sys_initial
# a *T70% *75% *115%* *120%*
# b *82%* *85%* *123%* *126%*
# c *92%* *90* *130%* *130%*
# d *87* *87* *118%* *115%*

)5, PREL pd.DataFrame.apply XHEFSET (MARENICE ) PUTEAR KL, 2
BEX RIS THATIE SR, AT ISE axis: HAHN 0 (ERINE ) BEXFER5)0FTHE
SERIRRE, R 1 EXHEATPATER B R AN, TR, XA PRELIIR [ & — pd. series.,

df.apply (superstar, axis=0)

# X

dia_final *a 70nb 82nc 92nd 87nName: dia...
dia_initial *a 75nb 85nc 90nd 87nName: dia...
sys_final *a 115nb 123nc 130nd 1ll8nName:...
sys_initial *a 120nb 126nc 130nd l1ll5nName:...
dtype: object

HE o oA

df.apply (superstar, axis=1)

%R

a *dia_final 70ndia_initial 75nsys_f...
b *dia_final 82ndia_initial 85nsys_£f...
c *dia_final 92ndia_initial 90nsys_f...
d *dia_final 87ndia_initial 87nsys_f...
dtype: object

Pandas iRl AT % eval SCRFRMNY numexpr AFRIXA. HU01, WRESTHA AR HTS
AR ZE, AT RUFAT R 7 U S A B2, I T AU R

df.eval ("sys_final - sys_initial")
# %X,
# a -5
# b -3

HoHE HE A o FE
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# c 0
#d3
# dtype: int64

a4, pd.DataFrame. eval ML P FHREZEFRAIESHS . HER, W
R BH inplace WEM T True, ¥ HEAEMEHELS pod. DataFrame FH#AE, B NXABRECKR
[l —/Hf¥) DataFrame. P HEIRGITHE sys_final fl sys_initial W22, IPMEERAEHETE
sys_delta FH,

df.eval("sys_delta = sys_final - sys_initial", inplace=False)

# 4&X.

# dia_final dia_initial sys_final sys_initial sys_delta
# a 70 75 115 120 -5
# b 82 85 123 126 -3
# c 92 90 130 130 0
# 4 87 87 118 115 3
2. 534H. REFIEH

Pandas fiz > AFRIERVRFAEZ —2, REME LATRITS A7 SRR3R #7702 | R HRER A %L
PEIIHTAETE o SR XS, TN RERTT AR AE , FE AR B R B 25 0 B (X
WHPRITERE ). Foh, HIGI—5, AT CREE R 7B,

patients = ["a", "b", "c", "d", "e", "f"]

columns = {
"sys_initial": [120, 126, 130, 115, 150, 11771,
"dia_initial": [75, 85, 90, 87, 90, 747,
"sys_final": [115, 123, 130, 118, 130, 121],
"dia_final": [70, 82, 92, 87, 85, 747,
"drug_admst": [True, True, True, True, False, False]

}

df = pd.DataFrame (columns, index=patients)

BERT, FRATT AT BEAELENIE WO 2 B 1 I AR AR IS A (AT AS[R] o A, v PR %X pd . DataFrame.
groupby *EfE drug_amst ﬁﬂﬁ%%‘ﬁﬁﬁéﬁo IX/I\IEIS;WJB IE]—/I\ DataFrameGroupBy Xﬂ‘%,
LA R E RS — RS pd.DataFrame, EfN5HIXIN T drug_admst FIAFEMIAE.

df .groupby ('drug_admst ')
for value, group in df.groupby ('drug_admst'):
print ("Value: {}".format (value))
print ("Group DataFrame:")
print (group)
Bk
Value: False
Group DataFrame:
dia_final dia_initial drug_admst sys_final sys_initial
e 85 90 False 130 150
£ 74 74 False 121 117

H#H H o H
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# Value: True

# Group DataFrame:

# dia_final dia_initial drug_admst sys_final sys_initial
# a 70 75 True 115 120
# b 82 85 True 123 126
# c 92 90 True 130 130
# d 87 87 True 118 115

JLPAEAEAMMELL S, #IAGE DataFrameGroupBy X4, KT LA 54 AH R
JEME, XERE ST . BN, FRATATRERR A A B T . SR bR v (R 22
PASERR Oy 2O B A B iz AR A R A, P S age REM.. XA iEIR H—4H
AR S RE RN pd. DataFrame, T EAIBATR

df.groupby ('drug_admst') .agg(np.mean)

# dia_final dia_initial sys_final sys_initial
# drug_admst

# False 79.50 82.00 125.5 133.50
# True 82.75 84.25 121.5 122.75

WA IFARFRIRILEH) DataFrame JMHHEATARIE, —ANIXARAYH UL AN AR BRI O
XL L BERR O R

N AR BRI  BORRRAE TP TS, AT BT N R
— P AHARE R FI(E, Dl (A T s

df.loc['a','sys_initial'] = None

df .groupby('drug admst') .transform(lambda df: df.fillna(df.mean()))
# dia_final dia_initial sys_final sys_initial

# a 70 75 115 123.666667

# b 82 85 123 126.000000

# c 92 90 130 130.000000

# d 87 87 118 115.000000

# e 85 90 130 150.000000

# f 74 74 121 117.000000

3. iEHE

RREITAEARRI P B, AR o O IR TR E A B e A 0 B R 2R
BIBEBERINLE . A PR 11, B2 Ml 03 RFORBE RAEMR E B ZrIAIT7, I E B rdH
WA FRAEAEAE hospital FRH,

hospitals = pd.DataFrame (

{ "name" : ["City 1", "City 2", "City 3"1,
"address" : ["Address 1", "Address 2", "Address 3"],
"city": ["City 1": "City 2n, "City 3n] }’
index= [ "H1" , "Ho " , "H3 u] )
hOSpitaliid — [ IIHl " , IIH2 " , IIH2 " , IIH3 " , IIH3 " , IIH3 " ]

df['hospital_id'] = hospital_id
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PRAEFR AT A R AR IR T 32 H9I6YT , IR B hospital_id 41 H )RR
SHEIFAAETE hospitals FRHAIIRTT .

f£ Python A7, I ] il FH 7 AT BL o

hospital_dict {

"H1": ("City 1", "Name 1", "Address 1"),
"H2": ("City 2", "Name 2", "Address 2"),
"H3": ("City 3", "Name 3", "Address 3")
}
cities = [hospital_dict[key][0]

for key in hospital_id]

A EIRIRCRIR R, HATHE AN OW), HH NJ& hospital_id BYK . Pandas ik
PREEMS T R T [P T L A, LS e T e 2 S EE LB Cython FETRLAY
HONEIERIAT o X TR Python ik, Rl HOK: HFEH ol Pandas 1045, W FAT/R,

cities = hospitals.loclhospital_id, "city"]

BHATHE R 2%, Wl pd. DataFrame. join, EFEM—1SHT1 pd. DataFrame,
B A R AR 2B T I EE B 15 B

result = df.join(hospitals, on='hospital_id")
result.columns

# X

# Index(['dia_final', 'dia_initial', 'drug_admst',
# 'sys_final', 'sys_initial',

# 'hospital_id', 'address', 'city', 'name'],

# dtype='object')

3.5 Ihgg

AREAG T UMTERAE NumPy B0, DASAMAT R PR SR HR S 5 PR R ikl A
FHX RN, AR AT 2 5 T, . Rk R R, RO SGETERE . AEEAG T
numexpr B, MM, R REH R TR 3E— P42 5 NumPy T RHE

Pandas 523 1 —28X5 74 RBU R ARARA 5 B A R8O Bt 464 o BB, Pandas fE Ak
R AR B R G B0 , Eab iRt T AR PR RS

ALBRARAY A Sk AR, NumPy Fl Pandas 1R45-H1, {H 43R RAEH R A% Joyk Ml ik SejF 2
iy T HR IR H 8BRS, EATIAER T o EXFMEN T, AIAIH Python JH/KIEF 1
%5, ffiH Cython R 5 CHEH .,




{$ F Cython 3k15 C1E S 1H &¢

il

Cython j&—F 4" J€ Python MJIE T, X JElid CRFLG sRAL . A8 5 A IR AR IR . X
SRR FE WL Cython FE 4 Python A 4id B4 C 15 1A% Cython i A 324 Python FiI C
HEZ BT, B EREE 72 TEHNEHE, (HREEE g S BN C A CH IR A

ARFES AU A

Q Cython REAIE

O {4k Cython F2F;

Q il ffi FHERAS BB AE it A 5

Q 4anfaffit AL (typed ) WAFRRIE m b A E A
Q ik FELLES ;

Q A KFE Jupyter notebook H{# ] Cython AYHE/R;

Q Cython PFHIHT T H.,

ARG CHES AL, [HAEE FON Python EALIIAIEE/ 4 Cython, AL ARFR 2
HAATA] CHF R,

4.1 4% Cython ¥ &

Cython if{5 I A Python TEAI#LE . TEAMEUEMTIERAYTELL T, Cython MLAENS IR
#873 Python £ (FISMYTEBLAZ ). Cython IAHSSCIFRYY €4 N .pyx, A4 cython
iRl C i & 3L

X EA G H R —A Cython IIAEL S —NHTEI Hello, world! HIfif HipR%L.

TR — 440 hello.pyx BSCHE, FRAEH P AL AU

def hello():
print ('Hello, World!"')

TR cython Ay B hello.pyx, F4= WS4 hello.c.,
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$ cython hello.pyx

s hello.c % AL Python 9 JEALER , FRA RIS v GCC. FRA 172U —2L Python %
FHRSR I, X EER I A E RGN . AR e B & Sy B, 78 I fidr, XA~
H 5% A /usr/include/python3.5/,

$ gcc -shared -pthread -fPIC -fwrapv -02 -Wall -fno-strict-aliasing -1m -
I/usr/include/python3.5/ -o hello.so hello.c

python_inc, ZBHFRIANALTEL, RFE

£3k & Python #9 .4 (include ) B 5, T4 A distutils TE sysconfig.get_
ﬂ EWAT4 4 python -c "from distutils

import sysconfig; print (sysconfig.get_python_inc()) "B+,

BOBF A B—1~44 M hello.so BYSC:, —AN0] HAELE Python £ S AR CIES ¥ R

>>> import hello
>>> hello.hello()
Hello, World!

Cython 7K Python 2 il Python 3 1E i A F4m B, s 2, L4415 Python 3 A<
SCHF hello.pyx, AT I -3,

$ cython -3 hello.pyx

X TLE R hello.c, TCAUMSAEATE Ml iDFs H4i il Python 2 5 Python 3 7 J#LLR , Stk H
it TR - T 48 E ALK SCPERIAT, AR Bz

$ gcc -I/usr/include/python3.5 # ..

. other options
$ gcc -I/usr/include/python2.7 # ..

. other options

distutils JEARIERY Python FTELTH,, FJHERSF Cython FEfF &, L% E —1>
setup.py JIAS, BEADRE . pyx SCUF ELES FEG) JEALH . (N, EEg AT YR 1 3CAF hello.pyx,
IS — R LY setup.py JAVA, L E 0 AU,

from distutils.core import setup
from Cython.Build import cythonize

setup (
name="'Hello',
ext_modules = cythonize('hello.pyx"')

)

TE ERCIE R, TP S AR setup FIEHBIRREL cythonize, JEAHREL setup B, %
AT IAEEAEXS, A8 E TR 2 R B

HBIPREL cythonize HZ— PRI TFATHSIR, H Al 24150 Cython BB, {4l
LA glob 53K, 4R R pACRS s




62 % 4% 4£J8 Cython 3k1F C & Z M4k

cythonize(['hello.pyx', 'world.pyx', '*.pyx'])
TAIH] distutils HIFATIRY AL, AT AR HITIIA setup.py.
$ python setup.py build_ext --inplace

I build_ext LA setup.py HHE ext_modules Hidi e Y JEAIHE , iM% - -inplace
T EAK 4 H SO hello.so BRI SCUFITAER H Sk (A2 H SR ) e

RIBTH ] pyximport 2k H g% Cython Bk, itk RFFEMATIT LM pyximport .
install () BIAT (W AT7EMREAS P HUITIX N2 ) XFEMUS , REET BT A pyx SO, 1M
pyximport H4i7 B M2 i3 AH N [ Cython BB

>>> import pyximport

>>> pyximport.install ()
>>> import hello # X¥ % hello.pyx

BIRA R, HAEETE RIS T pyximport AR (BN, [FEIEES & C Al Cython SC{AFAT
BAEHD), XA AT &, XA T EAR

M 0.13 W, IPython HfL 7 | cythonmagic ¥, IHARAEWSAS H M S Il — R 51
Cython i##/41], 7£ IPython shell 1, A 1oad_ext FIMEY & .

%load_ext cythonmagic

INEX AP RIS, VR ] (i B AR B R A s s cy thon Ko 5 247 Cython 1UHS F By, 7
TR EIT, FRATE LT RS hello_snippet, E#imIFIHINAZ] IPython 2% %S [A] .
$%cython

def hello_snippet():
print ("Hello, Cython!")

hello_snippet ()
Hello, Cython!

4.2 SRR

£ Python ™, FEFESFIATIIN], At nl SCHREIAFIZEBIAYRT G2 . XARGY, POAE LA
HRIGMEIAS, (Hha Rk TR GHE, ROyl Ras AT EIS T T B 2 i Y2 10 e
HAaEmrdk, XiREMEBMELIIEF T, Cython ¥ T Python 157, B35 X AR AR I,
DR RE A3 1 4 1 A IR R CHE

£ Cython ", P REEE IR F 272U cdef 4], TEZFMEBLT, AR ATl IS HE
T cdef, WIFIAARRE ., PRECNIY SR (FFER) .
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421 TE

£ Cython W1, ZEFWIARIASRAL, nIAEAS A TN R T cdef MIZERL, fildn, ZORAR
1 AU 16 LR, TGN AR

cdef int i

TE[—2 cdef A, WHBIZAVER, ARG GO ER)), AT
AR R

cdef double a, b = 2.0, ¢ = 3.0

xR (typed variable ), AbPEJ75F AR AIE . 7E Python fr, /Rl F#IA
AR NAF X R IORRZE, BN, IR LTI R B hello IZAE TR a0

a = 'hello’

XK, ARh a A E MR TR hello T . TERLARRS Y, i nT BEERRE— AN A
AR (ARER 1) RER X8t

a=1
Python ¥HE#EL 1 45725 o, XA IR,

UL AR B AT SRR, EATEE SO EEIRRRS. HibkhE & MEAER 551,
MRS S BRT A EIEERL, Flan, WSR2 R a AR int 28681, JFEMKE—
double fHMKZE, Cython BEHess, W F AR

$%cython

cdef int i
i = 3.0

# R M

...cfdb.pyx:2:4 Cannot assign type 'double' to 'int'

SRR SR A S AT AR B OL e, B, ARIATH —MEHR RS HEWN int
AL, Cython ¥l FHAMERY C U EEIEER, XAEHUAT ZHBI T Python iR feds . 2ER1 = IR
PIXARGIRRBIIRAOY inc, TR TIAMASEUE, HIgika T e L, mAass
B AHIER

FA TR /IS BRI R DR S 20 o e R, RTS8 T
— A ERIIERR, B — AL 100 K. ] Cython I, XA pRELAT IXHES TS «

$%cython
def example() :
cdef int i, j=0
for 1 in range(100):
jo+=1



64 % 4% f#JA Cython %1% Ci&EZ 14k

return j

example ()
# X
# 100

FATATRE L [R]—DSAUAYZERE R Python JEFRAYHEE AT HEARL

def example_python() :
j=0
for 1 in range(100):
Jo+=1
return j

gtimeit example ()

10000000 loops, best of 3: 25 ns per loop
%timeit example_python ()

100000 loops, best of 3: 2.74 us per loop

SUGHES AR ], #7100 451 ZBTRL2sx ke, 2D Cython
TEER B e on s sy C I w U, PR R LA AR, 1T Python R EMEHT T4
RN BB o

1E Cython ", "B W MTTARER CIEFZM, wnlfi gy CiEs45H (W
struct. enum fl typedef ) iE X HE LKA,

— A BRAEITFIE, IR IRA PR AR SR obdect, BLADRHMTMIZRAY A Python X AIMRZA T .

cdef object a_py

# 'hello'#= 1 #& Python 3t %

a_py 'hello’

a_py 1

W, B RrAREYEN object XHEREIR A EAMIAFAL, PR ) FIERAEXT ST,
A R AR A S B R A2

ARG, ALBPERA (U float Ml int ) EIERAER, FILATTEEATZ A E
7E Cython 1, ZEMFITHAIEAR (3BFIFEHR ), FIAERIG S NHea BAnZR, W Fma IR,
cdef int a

cdef double b
b = <double> a

0

422 R

24y Python PREHIZBIASINERER,, WITES B ATIHAR E A IXREE L R4 7>
5 AL Python pREUHNR], (HEX HB MBI TG A . AT S — 44 max_python K
B, B E AR PR BIIRA
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def max_python(int a, int b):
return a if a > b else b

XTI RE SCHYPREL, R PATRENG A, IR RSB B, LBURAE cdef i)
e SLI—FE . SR, SRR SREUKIRSE Python pREL, ZURIMFIRMRIATF U0 B RS . 22
il Cython RERSHLAL PR BRI, LZBIHHT caef ThHAT R B pRAR YR [0 265

cdef int max_cython(int a, int b):
return a if a > b else b

BCRE R WA R BN I C I R, HITHS L Python pREUINIS 2. — N HLRBREE
JE , IR BRECNBELE Python HR ST, 15 UBEXE Cython FREHT . RN, EATTA94E FHICA 214 i Cython
S F—BRARE—AE O R EEEAT (S WRH 4.3 75 ),

JJi=¢ Cython FLVFRE X W] 7E Python HiA FH H AT 40 A mr R C 15 5 PRALI PREL . AnSRARSE
HH cpdef iR E L—1pR%L, Cython FrAz BGX M RAUW S RAS . AT A Bt (di F Y Python hit
A ATTE Cython F{ AP AT C1H 5 pREL, cpdef AIMIETLYS cdet WAIMR], WIFFR,

cpdef int max_hybrid(int a, int b):
return a if a > b else b

TEALENGOL T, BV CIET ek, JAMITFA MIERE LUt MR, eRBCE G SRR
P FHARZ U U AN . 7EpR BRI, Sl e pRECE SCRTIN L RS inline, JXARPREL
PR PRBSAAS B o IR (9] B A Y R OB 15 P 1 A PR Y

cdef inline int max_inline(int a, int b):
return a if a > b else b

423 =%

BRIy AR, P cdef class i), IFAERMATEIEM:. filn, RATTAIE—
M4 K Point WYY EEAL, B DNZEALR double BIAEFR(x, y), W AT HIR
cdef class Point
cdef double x

cdef double y
def init_ (self, double x, double y):

self.x = x
self.y = vy

TEZTT iR A S PRI, Cython #5Seid TR KM@k &4k, HALEVIMIRIE C iR
LSRR RYTEE T B AT, ViSRRI
FAEAUS ] cdef class, 2 s W SR P 01 )6 P A A8 e 2R3 . AT A ]

i FIARUESSAY (AN double. float Ml int ) BYHLYY, HRRT{HEFIP EISAY (U point ), AN,
WARAREYR S —> Cython BREL (7E FEIHI/RBIH, XAREA A norm), EIHHHE B 5
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RHES, WL ICRE i AR AR O poine, ANTRTETAYARRS TR o

cdef double norm(Point p):
return (p.x**2 + p.y**2)**0.5

SRR RE—FE, AU —LEFR ] ASRARTE Python HHisk &l 5 [l 4 2RI J@ Mk
5|k AttributeError 5%, W IR
>>> a = Point (0.0, 0.0)

>>> a.x
AttributeError: 'Point' object has no attribute 'x'

ZAE Python ARSI, ATEEAEA WP HBRER public (W% ) 8] readonly,
R AR R

cdef class Point:
cdef public double x

GiAh, BRI, RIS codef WA, AR B ML MRE—FE

XHFY RIS, RNRELEBI TR BUA IS NG MG JE M . B Ref, — Rt o 222 N2 AIML
IR HH— Python 28, IR FHAEMEAY) Python K™ B A 72 o

4.3 HE=7ERR

i Cython HEHRIN, fn] REAR HHTAH SUin IR sRECHIZE T I, R E AT — S iy 3¢
b, DM R R e o 78 Cython HY, ADREIX LR BICTEE SCSC -, Il cimport
AR EA

A — M, HA S R max Ml min, MIRATEIELA Cython BFHEMAEANT. 40
RAE—A~ pyx SAFH GRS — RPN K%L, XKLL IR HAELE 1230 o

S AT kA 5 Cython 2| 4M3F CiE 5 RAAME T, L Peym AR LR
0 Fo o HOR A SR ( FOEHIGLA LA ) BRI, S IR G A ks
B Febk 30 9N C B E R T,
TR max il min, TFEHRE — N AN pxd IE SCSCME . PP SO HAL & 225 HAh
PSR AR R B Y, RIS T— BN . FATAT#E—1~%"4 mathlib.pxd B3
P B PR max A min BYJEAY, AR RS

cdef int max(int a, int b)
cdef int min(int a, int b)

WARFTIL, FeATRHSE TR MSE, mBch SRR EUA.
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PRIES S A E SIS, I SISO SO 44 5 0 SCSCHEARTR], (B8 44 pyx. Hidi)
WYL, XA SCIE4 S mathlib.pyx.

cdef int max(int a, int b):
return a if a > b else b

cdef int min(int a, int b):
return a if a < b else b

BAER] AFE DS —> Cython B H G AR mathlib T

AR ASH A Cython BEER, FA TR IE— 1444 distance.pyx HI3CHF, Hpd&—44
N chebyshev [RREL. XA RECGTH I GZIEIPIEE IR, 4 h mp s s, migisk
Br(x1, y1)Ml(x2, v2) Z D) HE B B 0 W AR BR Y o R 22 (H

max (abs (x1 - x2), abs(yl - vy2))

AT cimport S A mathlib.pxd 5 B BRI AL masc, DLAE B ok 52 B pR L
chebyshev, W FHEACIZITR,

from mathlib cimport max

def chebyshev(int x1, int y1, int x2, int y2):
return max(abs(xl - x2), abs(yl - v2))

HA) cimport HEATKEEEHL mathlib.pxd, T4 distance.c B, K FH 2 pREL max RE o

4.4 {EH#A

FEHERE A3 T SACAL. Cython $R41E T —F SRS LAY RINITA: ELEA TR
C VA 7 B ) i X M P 7 AL
441 CIESHAMIES

CIHEH LR —RIIRAMFRICR, FETTRIENAF P AARTE—E . IRAR B AR5 7T,
FMA (85— ) CHlF R BN BPR A ¥ 4T

TE CIHF ™, ABRPMAS . YURQIEARRN, KNI, T AL A,
B, WSRAREIE— T A 64 LL77 R0 (HIZRALY double ) HYZEHE, TR IMAC 64 £ (1P
16 745 ) AT XERIr AT Tl 4 1) B R B HE R DT )

FURBUE B A hE, n IR ERT (£5 5 ). BFTEVAREAYHibE, FI{E A Cython AR
libc.stdio HHRE printf, W FHIRN,
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% 4% f#JA Cython %1% Ci&EZ 14k

$%cython

cdef double a

from libc.stdio cimport printf
printf ("%p", &a)

# Hrid

# 0x7fc8bb611210

NAF L FTFERETE BRI AR ST IR RS B, 2SR MR AT, T A 44 BT L RirZe

WRFTR .

from libc.stdio cimport printf

cdef double a

cdef double *a_pointer

a_pointer = &a # a_pointer #Ae&a #9X 4R

SORWAR a1 B bk P AR A, ATEHEERRS I BB R (£55* ), iR, fEXAEA
* ) S AR R Y AN
cdef double a

cdef double *a_pointer
a_pointer = &a

a = 3.0
print (*a_pointer) # 47¢F 3.0

MR C i H AR, R R R 25 0], MEAAfE E RGBT R . B, iR

Wl— % 10 MITERE double M4 (BAILRTE 16 7)) I, BFRAENFHHE 160
(16 x10) 97 1Yi%ELE45 (0], 7E Cython HY, ZAHIXAEROEA, TN mAgiEs.

cdef double arr[10]
PRIETT B Z e85, W 547 2 %A . o semTfdl AN T ik
cdef double arr[5]([2]

BRI — VOB LER N, —ATHe—47 . XA B ITER (row-major ), 41T EIFR .

BT HEEFIER (column-major ) Y, TEHFEIE T FORTRAN Hgt X FERY

[o][]

FERN A EIHERIE U

— [o[1]z[2]4fs]e]7e]0]

BREn
B[]
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HATFENHIVAF A E2Hm, ERE—% LSRR CETHAn, FRGE
EE N (EE R E, FRAFF 0, 1, 2, 3% ), mAEFH—4% ik
8 RE, BREE T - FE (@G =6 P, FRAFR 0, 2. 4. 6. 8,
1 %), BAEMELT, BELTHRIRKGFAA, B A XA THRACLE G521 5

’fﬁdi )ﬂ ']-% ;}t o
RSB ICER , W ARMERD]; CHla A RE RS A Fr .
arr[0] = 1.0

Cit F R A LA SHeEHAEIA] , SEPR b, A8t are 48 W R AR A 56— oo R e
PINAERTC. NS S — e R bt 5728 are @5 AHLHEARTR], W0 A HhEE AT
W R,

$%cython

from libc.stdio cimport printf

cdef double arr[10]

printf ("%pn", arr)
printf ("%pn", &arr([0])

# Hrd
# 0x7f££6de204220
# 0x7££6de204220

e LN B C i ERYHE O B E BB R N AT, B C i S8R,
HENTHPEREARAE 3 & o (XA AN B A 5y S, PN B JCIERT IR VTR SE IR AN AE AT
XET R WA IB, Dottt , Al NumPy £ sl Rb I AE L A o

4.4.2 NumPy #4R

1E Cython 1, F[Kf NumPy BZHME N H AL Python XF L], AR EAIZ AL ) G5
YEo SR, Cython $&{It T — 2K numpy BIRLERL, SCAMBIHGRAE T S50 19 B S s

MORUAHE T ] NumPy U IR, TR 2 R T o — e, 30K ok
RREFFE . Cython AR X SEEAERIRG S, 1H440E NumPy S04l A AR X, Mk
H e PERE

B ] NumPy B0, ol AR ndarray, M E7EACHS g X RV EEE B, 4isE
i cimport §A Cython £l numpy ( BEANETF Python Bk numpy ). FRATPEFHEX MLEHREE
7 c_np, DMERHS Python Bik numpy X203k,

cimport numpy as c_np
import numpy as np

BAERT LI NumPy 4 1o TRk AR 165 WHE SRR MARR, XY 0 &M XIE A
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( buffer syntax ), B/ B— "4k double 04, WA ICAS .
cdef c_np.ndarray[double, ndim=2] arr

VIR AN, R BB RZ AN A, TR R B T

TE R B, FA PR el 2L numpy 8041, I 5% ML Python MAS 4T
ttﬁo

AT Seti S PRAL numpy_bench_py, B py_arr FEICEARIN 1o FATHHRT] 1 1928
RIFEWN int, PUHER for fEFMIITEY .

$%cython
import numpy as np
def numpy_bench_py () :
py_arr = np.random.rand(1000)
cdef int i
for 1 in range(1000) :
py_arr[i] += 1

R, AV ndarray %5 RFERYREL, 15TER, @1 c_np.ndarray AR
c_arr Ji, WEAPK— Ml Python Bk numpy BIEEAGBEZHIRA T .
$%cython

import numpy as np
cimport numpy as c_np

def numpy_bench_c () :
cdef c_np.ndarray[double, ndim=1] c_arr
c_arr = np.random.rand(1000)
cdef int i

for 1 in range(1000):
c_arr([i] += 1

IAEFT L] timed t WX P pREI A TSR] 1o DI 25 SR AT, AR RUAS (1) 1B
BT 50 4%

%timeit numpy_bench_c ()

100000 loops, best of 3: 11.5 us per loop

%timeit numpy_bench_py ()
1000 loops, best of 3: 603 us per loop

443 AKBYAEFENE

CHUA M NumPy 04l SN B X4 bytes. bytearray Ml array.array R1%, FE A ENTHD
FEZELE AR X3 (B R TFE X ) EH#AE . Cython $24E T — N A 1 — R BN FIE,
A G — IR 17X A ik Se 2RI 51
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REREDE X5, 4idpi — 8 4REE AT XI5 T o A7 XS EE PR EIFAIE N AT
WA, EAFFR P RERS R IBCRME SO A 2 s Bl 5 2, WAL — A R R B AR
BE LAAFIEL, AT — RIS . BN, 2OE L—4> int WAFRRERI—A " 4ER) double
AP, W8T TR

cdef int[:] a
cdef double[:, :] b

PR ] R BT A A e AR, 18 nT T BRI SO AR 5588 T X
ORI (40 NumPy 5841 . bytes Ml array.array ) &0 H 3402 BN, #lan, n]fHf
JFH 5 B ) 25 e AR — 1 NumPy Z02H 45 & BN AAALA

import numpy as np

cdef int[:] arr
arr_np = np.zeros (10, dtype='int32"')
arr = arr_np # HFHuGG A LELE

WAt e, WAEMEDEA B S 298 rgds, i HE4 4t 7 —Fige g ek
o XA REIF, FdEH NumPy 40 A . WG, i A7 s o s i,
PR RICZ M NAE XS, R AME B AE )RS NumPy 20 s ok (e Z R4k ).

arr[2] 1 # BARANEAR

print (arr_np)
# [001000O0O0O0 0]

MIERIE S B UE, AR AR ST X NumPy S PATUI R 384 56 3 SA2iat, *f
NumPy B TUI R ERAEmE, A HIBE, MR [l — 5 [ AR A7 AR, T i
P A A T A RS Hh Sk R

XA, AT FHARIERY NumPy SR AT 0 #84

cdef int[:, :, :] a

arr(0, :, :] # —A—gtiNAELA
arr(0, 0, :] # —A—#%HtINAELA
arr[0, 0, 0] # —A-int {4

SR NAFILIE Z [ S s, AT HIZE R0 A B Ry a2, R m ARG s
import numpy as np

cdef double[:, :] b
cdef double[:] r
b = np.random.rand (10, 3)

r = np.zeros (3, dtype='float64"')

bl0, :] =1 # FreMEHDHELITF
TE T =T, FA PR AR TARULS IS BUAL A7 BT A P 2 A 26 3
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4.5 £ Cython 45 K F1=FUEE

Xt Cython By TAEJFBEA KEL T #f)E, n 85 1k particleSimulator.evolve | ., %
T T Cython, FRATEEM KX LGN CIET Y, MIMTEER Python fEBEAs R 8

e 33, FAMEH NumPy w5 T Hik evolve, HACRIME . FATEX A HA F Ay 44
A evolve_numpy, PMESHAX 3T,
def evolve_numpy (self, dt):

timestep = 0.00001
nsteps = int (dt/timestep)

r_i = np.array([[p.x, p.y] for p in self.particles])
ang_speed_1 = np.array ([p.ang_speed for p in self.particles])

v_1 = np.empty_like(r_1i)

for 1 in range(nsteps) :

norm_1i = np.sqgrt((r_i ** 2).sum(axis=1))

v_i =r_i[:, [1, 0]]

v_il:, 0] *= -1

v_i /= norm_i[:, np.newaxis]

d_i1 = timestep * ang_speed_i[:, np.newaxis] * v_i

r i += d_i

for 1, p in enumerate(self.particles):
p.x, p.y = r_i[i]

FA TR X LEA U0 Cython . FATTRFIHER NumPy B2 1, X Ik —4
BFRLIMAE, DFAHPGER RS . Cython ERUMERAIN C IEFMRMY, FIRATAE M
MR I Z A, A2 P REA AT

VER—F B s, A TE— D RECrh ES IR, IR A@xﬁ(ﬁﬁﬁ'{—/\a@ﬁ cevolve.pyx
Y Cython Fiderr, XM LA —4 Python PRZL c_evolve, MiXApPRECERITFOLHE |
AR . BRI EIEN S

—IFiR, FATABINEIF L., 107 FORE XA eREUBR S, IF0 O g P BT R O BEHRIR A 23 B

# XfF: simul.py

def evolve_cython(self, dt):
timestep = 0.00001
nsteps = int (dt/timestep)

r i = np.array([[p.x, p.y] for p in self.particles])
ang_speed_1i = np.array([p.ang_speed for p in self.particles])

c_evolve(r_i, ang_speed_i, timestep, nsteps)
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for i, p in enumerate(self.particles):
p.x, p.y = r_i[i]

# X#: cevolve.pyx
import numpy as np

def c_evolve(r_i, ang_speed_i, timestep, nsteps):
v_i = np.empty_like(r_1i)

for i in range(nsteps):

norm_i = np.sgrt((r_i ** 2).sum(axis=1))
v_i=r_il:, [1, 011

v_il[:, 0] *= -1

v_1 /= norm_i[:, np.newaxis]

d_i = timestep * ang_speed_i[:, np.newaxis] * v_i

r i += d_1i

IHEE, PRI c_evolve TLAURENE, FAEHHEN TEEH i FAME. % NumPy fR
AFNAAG @ AUF B Cython MUASHEATIEHENNA, AT RSB — T PR%L benchmark, W1FFis.

def benchmark (npart=100, method='python') :
particles = [Particle(uniform(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0),
uniform(-1.0, 1.0))
for 1 in range(npart)]
simulator = ParticleSimulator (particles)
if method=='python':
simulator.evolve_python(0.1)

elif method == 'cython':
simulator.evolve_cython(0.1)
elif method == 'numpy':

simulator.evolve_numpy (0.1)
PUAERT LAFE IPython shell HHil s AN R RRAS A HRA TR 1] 1o

$timeit benchmark (100, 'cython')

1 loops, best of 3: 401 ms per loop
%timeit benchmark (100, 'numpy')

1 loops, best of 3: 413 ms per loop

XA RAS B AR ], ISR T4 Python XA, Swidk AT 15 SR ALE B
Cython BERBEAAEMPLHAT T o LT, X THrAEEREE, FATEAPIHZER, 1k Cython
REAEIEATIRAL o

B, BAITARBSEGEIZE, BEMRA M, X TRASH, BROPEHEEED .
£ double (HAYNAFILE . ZHE AR, AERIRA TP XA BREIHE A int B float32
WM, A2 A ST B, INIORE A
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def c_evolve(double[:, :] r_i,
double[:] ang_speed_i,
double timestep,
int nsteps):

PRAE ] NS 4y Z AR T OPE A T o EXMIEER, BATTEER RS 1 f 5 LILERR
BiTFHEN nparticles A BN int 881,

cdef int 1, jJ
cdef int nparticles = r_i.shapel[0]

XA L SA0REAY Python RARMR . 72 UKLT, IFTE A R AR RE A
g, AR A TR o

for 1 in range(nsteps):
for j in range(nparticles):
x = r_i[j, 0]
y = r_i[3, 1]
ang_speed = ang_speed_1i[]]

norm = sqgrt(x ** 2 + y ** 2)

vx = (-y)/norm

vy = X/norm

dx = timestep * ang_speed * vx
dy = timestep * ang_speed * vy

r_ilj, 0] += dx
r_i[j, 1] += dy

1 FaRCRS g, BRI T ZF & x. v. ang_speed. norm. vx. vy. dx Ml dy. NGl
H Python fif By KBTS, FRATTZIAE BREC Sk 73 B X SeAR S (R 2870 IR PR o

cdef double norm, x, vy, vx, vy, dx, dy, ang_speed

T T —D2H sart BIRRECRITE norm, WM L math 5% numpy HHY sart,
XA FE GO A & — A BEAR AR Y Python pRE, FEIMISEMAICHDAOTERE . TERRIE C 1B ET,
BRI sare pREL, BEHE2ETE Cython R 1ibc.math Hi,

from libc.math cimport sqgrt
IAET UGB A THEENNARR Y, BRMERESCERIEN 1, TR FR,

In [4]: %timeit benchmark (100, 'cython')
100 loops, best of 3: 13.4 ms per loop
In [5]: %timeit benchmark (100, 'numpy')
1 loops, best of 3: 429 ms per loop

TERLFRORARA RS OU S, MRS B THCRIYERT), A% T ARTARAAY 40 45, SRiM0, 3]
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#|#r Cython X

75

I NI R B 22 I PR RET O o

In [2]: %timeit benchmark (1000, 'cython')
10 loops, best of 3: 134 ms per loop
In [3]: %$timeit benchmark (1000, 'numpy')
1 loops, best of 3: 877 ms per loop

BEFE AL TR AN, P RRAS 438 B O T . KPR ORI E] 1000 N5, PERELRTE
FEAREN 1 6 i, 1X T REZ R N BEE KL 740 A3, Python for JEPRAYTFHAR L T HABSRVERY T

RN

4.6 Fl# Cython {XA3

Cython 2L T —F 4% J 8R4 E (annotated view ) HYZNfE, 1LIRATRENL IR BMFLLARALF T &
fE Python fRsgRHHUATHY, DL SWRELA R A EAR RIUILAb Zs 0] . LR X FhDIRE, nI7ESRiE
Cython SCFRHHEEETT -2, XAE Cython B4 li—4~ HTML X4, HAfu# Cython fRAGLL K —

SARAT PR B A5 -a BOFRE AT -

$ cython -a cevolve.pyx
$ firefox cevolve.html

AR HTML SCEFIN T T A BRI PR, BB TR 7R 1 Cython SUIFRINE .

generated for it.
Raw output: cevolve.c
+01: import numpy as np
02: cimport cython
03: from libc.math cimport sqrt
04:
+05: def c_evolve(double[:, :] r_i,double[:] ang speed i,
06: double timestep,int nsteps):
e7: cdef int i
08: cdef int j
+09: cdef int nparticles = r_i.shape[0]
10: cdef double norm, x, y, wvx, vy, dx, dy, ang_speed
11:
12:
+13: for i in range(nsteps):
+14: for j in range(nparticles):
+15: x = r_i[j, o]
+16: y = r_i[j, 11
+17: ang_speed = ang_speed i[j]
18:
+19: norm = sqri(x ** 2 + y ** 2)
20:
+21: vx = (-y)/norm
+22: vy = x/norm
if (unlikely(__pyx v_norm == @)} {
#ifdef WITH THREAD
PyGILState STATE _ pyx gilstate save = PyGILState Ensure();
#endif
PYErr_SetString(PyExc ZeroDivisionError, "float division");
#ifdef WITH_THREAD
PyGILState Release( pyx gilstate save);
#endif
__pyx_v_vy = (__pyx v x / __pyx v _norm);
23:
+24: dx = timestep * ang_speed * vx
+25: dy = timestep * ang_speed * vy
26:
+27: r_i[j, 6] += dx
+28: r ilj, 11 += dy
29:
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BT T BRI A TR B AR R B (A5 57 T (B, RIS 5 R e RO AH DGR
R 5 T S 0N AR B AR 5 CiEF . i TR R T SO H R IR T
PR, PRI FRATTY B AR Rk sk AR Y 5t S AT REVR . X TR AR AT, #f vl st &
KATF Cython Hideas A%, #ln, 1T v_y = x/norm #5% norm A4 0, AIRXAN S
{#I%E, 4%%[7/{ ZeroDivisionError ﬁ'ﬁ'o Xﬂ‘:J:fﬁﬁ%ﬁi‘ x=vr_1i[3j, 0], Cython’[%*ﬁﬁﬁ
SERGESIEAEHER N . IRTREEES T, BJe— i stORIE, (B g nr A,
XEPR ARy s AT XS 2 5 R EOR AR AR ARA A

Cython AIZEHIRG AT (INAS A BRECE A AE ), TR IX 48 5 e s A OC YT o 0 2
T SRR E S SCELY . BSING AR 2 T A 2 A

O M el bR SO

Q TESCATIT KA TR 5

Q i /] Cython #4715,

T H 8 Cython %% 454K 3% 3h A M B 7 A%, 2+ M 3k http:/docs.cython.org/
src/reference/compilation.html#compiler-directives,

filn, AR AR, REHR R XS cython . boundscheck X BREGHA T2
Z{11 IS

cimport cython
@cython.boundscheck (False)
def myfunction() :

Ty
WAL T XA cython. boundscheck FA U EFAE T F SCE AR

with cython.boundscheck (False) :
# KA

BAERAEHOP A ARG A, T SOOI S S nan AR A T
# cython: boundscheck=False

BAL A AT IUE K AR 182, AR T XA 0 -x .
§ cython -X boundscheck=True

BAEREL c_evolve MESHEISMKI A, TIEEHIZRIFEARTE S boundscheck /A Hgmiasig
A cdivision ( XEREAKE zeroDivisionError ), G AR TR

cimport cython

@cython.boundscheck (False)
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@cython.cdivision (True)

def c_evolve(double[:, :] r_1i,
double[:] ang_speed_i,
double timestep,
int nsteps):

ARG, AR PR A B TR, & U MEIMA RS S e A 6 T — R B A
W RGN . BLE B AR SRS, R IR TS python setup.py build_ext
——inplace HIA[, {HFEBITHMENIRET G, RAOTZHIEREIFBA S EIE, X R XL
B IEABRF— 53

In [3]: %timeit benchmark (100, 'cython')
100 loops, best of 3: 13.4 ms per loop

J—FEIBT Cython fAESAY Iy ZIE MR cprofile, BN, FATA LIRS —ANfE B
PREL, BRI AR Z RIS REE R . L, IERIEE— D440 cheb.py BUSCIE, AR
e

import numpy as np
from distance import chebyshev

def benchmark() :
a = np.random.rand (100, 2)
b = np.random.rand (100, 2)
for x1, y1 in a:
for x2, yv2 in b:
chebyshev (x1, x2, y1, y2)

SRR XA A BEA TN, KA EIA AT ] Cython SEBRMpREMIZEIHE B 2ot
A RKPREL max Al min BIFIFTE R, 75 2L mathlib.pyx TPk B HIEN profile=True, WF
T AR

# cython: profile=True

cdef int max(int a, int b):

Y
BLAE R ATE IPython HHS ] prun AKHIFTIXAMAAT , AR AR,

import cheb
$prun cheb.benchmark ()

# B
2000005 function calls in 2.066 seconds

Ordered by: internal time

ncalls tottime percall cumtime percall filename:lineno(function)
1 1.664 1.664 2.066 2.066 cheb.py:4 (benchmark)

1000000 0.351 0.000 0.401 0.000 {distance.chebyshev}

1000000 0.050 0.000 0.050 0.000 mathlib.pyx:2 (max)
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2 0.000 0.000 0.000 0.000 {method 'rand' of
'mtrand.RandomState' objects}

1 0.000 0.000 2.066 2.066 <string>:1(<module>)
1 0.000 0.000 0.000 0.000 {method 'disable' of
'_lsprof.Profiler' objects}
R AL A O RAL max MR, XEL(E B RUEXARBOF RS, KES I HAETE
PREL benchmark I, X EIRE IR A] fEEL0FE T Python for M. BLIXM/RBIM S, &IER
W S2Ad ] NumPy S5 XAMEIR, s #Z B FE 4 E] Cython,

4.7 7£ Jupyter B{EF Cython

ZiAk Cython XS, whZiife 8243, FTsEiEid Jupyter notebook AJ J7{# Hiiji[n] Cython T H.,
b7 B 7 31 I S S J Y R R N

L) 3l notebook £33, FIFEMT AT HUATATS jupyter notebook; ZfNEL Cython kA
/%\, ﬂﬁﬁﬁ*ﬁ*ﬁ/\% load_ext cython,

HT B, AT 2GR I NER Cython S, I HIEE: A4 % %cython, BN, %
TEEATTHE ] cheb.py BUNES, AT XA

$%cython
import numpy as np

cdef int max(int a, int b):
return a if a > b else b

cdef int chebyshev(int x1, int y1, int x2, int vy2):
return max (abs(xl - x2), abs(yl - v2))

def c_benchmark() :
a = np.random.rand (1000, 2)
b = np.random.rand (1000, 2)

for x1, vl in a:
for x2, v2 in b:
chebyshev (x1, x2, v1, y2)

JiE i %%y thon #2448 TARA TR -a , IEVRAEASTE notebook v B4 IFAUAS IF-AE i H:
TREALIE G Ar AT -2 —FF ), AT T Y 5 A i s
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In [15]: %%cython -a|
import numpy as np

cdef int max(int a, int b):
return a if a > b else b

cdef int chebyshev(int x1, int yl, int x2, int y2):
return max(abs(xl - x2), abs(yl - y2))

def c_benchmark():
a = np.random.rand(1000, 2)
b = np.random.rand(1000, 2)

for x1, yl in a:
for x2, y2 in b:
chebyshev(x1, x2, y1, y2)

out[15]:
Generated by Cython 0.25.2

Yellow lines hint at Python interaction.

Click on a line that starts with a "+" to see the C code that Cython generated for it.
01: # cython: profile=True

+02: import numpy as np

03:

+04: cdef int max(int a, int b):

+85: return a if a = b else b

06:

+07: cdef int chebyshev(int x1, int y1, int x2, int y2):
+08: return max(abs(x1 - x2), abs(yl - y2))
09:

+10: def c_benchmark():

+11: a = np.random.rand(1000, 2)

+12: b = np.random.rand(10e0, 2)

13:

+14: for x1, y1 in a:

+15: for x2, y2 in b:

+16: chebyshev(x1l, x2, yl, y2)

X IEVRAEAS PO A RS B A RIRRAS AR Jupyter G HABAR T R filtn, 22 24 R
S P ACAS AP T I T AR A G, w23 ] TR e imeit Meprun (ZRFRAERILH
ST iR AR profile ). T RS R 7 WA A RE % fiv & sprun RAF FIHTER.

In [22]: %prun c_benchmark()

[
x

2000005 function calls in 1.37@ seconds
Ordered by: internal time

ncalls tottime percall cumtime percall filename:lineno(function)
1 1.127 1.127 1.370 1.370 _cython_magic_c7d6eabl6ab5658137c9af8534d5cafb. pyx:108(c_benchma

rk)
1000000 09.191 0.008 0.243 0.800 _cython magic_c7d6eabl6ab5658137c9af8534d5cafb. pyx:7(chebyshev)
1000000 0.052 0.008 0.852 8.800 _cython_magic_c7d6eabl6ab5658137c9af8534d5cafb. pyx:4(max)
1) 0.000 0.000 1.378 1.370 <string>:1(<module>)
1 0.000 0.000 1.370 1.370 {built-in method builtins.exec}
) 0.000 0.000 1.370 1.370 {_cython_magic_c7d6eabl6ab5658137c9af8534d5cafb.c_benchmark}
1 0.000 0.000 0.000 ©.000 {method 'disable' of '_lsprof.Profiler' objects}

YRIBTTAE notebook M EFEMHAE 1 TiTigM T H line profiler. ZESZRHTIERE (line
annotations ), WZIAANTT TAE:

Q JaH%iiFE4 1inetrace Ml binding CHENTEBRE N True );
Q 7EgiiFERT BUA AAs& cyTHON_TRACE CRFHIZE R 1),

TR B TARIRA ), R AT 2 2% cython BNIARN I ZEL, JEAEAES rh i EAH N
MRS, WFFR.
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aj

%%cython -a -f -c=-DCYTHON_TRACE=1
# cython: linetrace=True
# cython: binding=True
import numpy as np

cdef int max(int a, int b):
return a if a > b else b

def chebyshev(int x1, int y1, int x2, int y2):
return max(abs(xl - x2), abs(yl - v2))

def c_benchmark() :
a = np.random.rand (1000, 2)
b = np.random.rand (1000, 2)

for x1, vl in a:
for x2, yv2 in b:
chebyshev (x1, x2, v1, v2)

W TARSEHUR . BEATH RS 52 1prun XHETBIEATRIBT T -

%1lprun -f c_benchmark c_benchmark()

# Hrdi

Timer unit: le-06 s

Total time: 2.322 s

File:
/home/gabriele/.cache/ipython/cython/_cython_magic_18ad8204e9d29650£3b09feb
48ab0f44.pyx

Function: c_benchmark at line 11

Line # Hits Time Per Hit % Time Line Contents
11 def c_benchmark():
12 1 226 226.0 0.0 a = np.random.rand...
13 1 67 67.0 0.0 b = np.random.rand...
14
15 1001 1715 1.7 0.1 for x1, yl1 in a:
16 1001000 1299792 1.3 56.0 for x2, y2 in b:
17 1000000 1020203 1.0 43.9 chebyshev...

WRAT DL, 28 16 fT4E3% T RERFE], XE— P40k Python IEIF, R LB — 41k,
Jupyter $AEAY T HALVRBEGS P 5¢ B — A eI UIE A , DA ERGEE 00 e S 8 3 45 25
NIRRT 28 i i (R s ]
4.8 N

Cython FtH Python FYEFIPER CiEF IR . MELT C 4% (binding ), Cython f&/74Ed
AR EA S5 ZL , X EHIF Cython 55 Python A9 S5 %85 52 A28 M DL S —BL gl ) T H.
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AENGT Cython 1 F HYFERIKIR, LI AT i 45708 B A s SRR IS 2R AR R
FRIF IR . ARIE42] T WAl i C 1B 404 . NumPy B FpI7EAL&l .

AR FAUAS AT T ALl S A B A R evolve, BORHBPE S TS, &
Ja 2> T AT i R IR R . R AR K AR 1 SRR A SCTR RT, LA Anal 7E Cython 1
JAHIXT cprofile WSZHE. J4b, #2730 T Ul fdi ] Jupyter £8 5 i) T ERFIHT A543 41 Cython
4’%6—%0

T —ERHR R — S TR, e TR S AR H R R AL AR, T ZOR ARSI 2
FER C i R




B/5E

R URIE RS

}

Python J&—gR Iz I ELSGARITE =, IATATR KRB 8 Rt B RrEae, INEEE
HERE pREONT IR AR HLAS D , AN RIS H TR 2 0 & 4 BN T — Rl T, &
PSR | G AR C ARSI S A B e I IR G Python AU

ARERHHRR I H——Numba Fil PyPy, A 1LA5 Cython F4E ARl 75 k47415 . Numba
A, Wt HF e N R, EAEKE Python fUADHEHA C AURS, THi/EXT Python
PRBGHAT /T I H B At . PyPy kiR, EAEstr BB s T 04,
It A xS IR T

XL T HARYAR Y ENET (just-in-time, JIT) #Ri%2%, WWgidefmisfrprBmngiztr
BTEATHY [ FEs TR R T IR IR SR PR N ST (ahead-of-time, AOT) Fiifes |

AREEAGUNT TR

O Numba il

Q fiff A AR G 13 S PR DL pR B
Q BRI P08 FH R AL

Q JIT2;

Q % PyPy;

Q ff f PyPy i f TR PR ;

Q HAA R i o

5.1 Numba

Numba J& 2012 4F A9, 1 H NumPy S0 FJFF & & Travis Oliphant ZF ., XJE—E, ©
e T B MR R EE AL (low-level virtual machine, LLVM ) T E4EX} Python PRI T R 7F .

LLVM 22— TS RIER T, SRR 10, L B it
TR (— M EAIBITIE dang HFE ). LLVM f— MO R PIZR (intermediate
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representation, R LLVMIR), 3XJ&—Flyy TFERRGEE S (CGEUTIEgES ), X =
HEF TSI A AR T 6 st T LERR

Numba i #r Python R#L, JHIH LLVM ¥ H 4wl IR, IEARTERT—R B 2R, #it 25748
HHPRECSEE IR, v TR . Numba SEIR T TG40 (1 2R RS I AL (X B FROMZEAIHERT ),
I 1 G 1A S 2R S Y PR A SR iR BV T

WHER, & Numba B7ESCGEHATEUE TR MRS MERE, PRI SRR R
NumPy 02 N FHER T o

Numba # & J&ik &% e, FFRIEBIMATTIEA T A&, AFETRR
BB EA, 5L, FSL ARG LT, EAEATHEE T, &
ﬂ {i144% ) Numba 0.30.1 #i, A8 %0 TARR , 5L EH K,

Ry AR AL =) T JE notebook Numba.ipynb ¥ #.3)

5.1.1 Numba A\|7]
Numba R% 5 FF VERNE—Dnl], AP — 0%, EiFE— 1P AT RN

def sum_sqg(a):
result = 0
N = len(a)
for i in range(N) :

result += ali]
return result

L1k Numba XX sREGH T4, RFRHREMAS nb. 5ic M TE.
from numba import nb
@nb.jit

def sum_sg(a):

PGS nb. Jic A TAEAZ, (HIXAeRECE BRI, Numba RASIHIASEL (2)
AR, Fg it — PR RE T = R IRARAS

F Numba Z v iy R AIERESR T, IR AR pRECFIARIR s PAT IN (B R4 T LU .
ViR AR B i bn R, nIHFJE M py_funce XA BRECAIPA TR AT
import numpy as np

x = np.random.rand(10000)
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# R4S
%timeit sum_sqg.py_func(x)
100 loops, best of 3: 6.11 ms per loop

# Numba M%) %
gtimeit sum_sqg(x)
100000 loops, best of 3: 11.7 us per loop

M E T4 H TR, Numba R EE L Python JRER— P2 (R A TINTE]  11.7 3%
B, MR AT 6.11 2280 ). B Tik npRX S BE-S NumPy brifia AT 27 HUEL

timeit (x**2).sum()
10000 loops, best of 3: 14.8 us per loop

HOXA RGN, Numba 2 34551 i s R L NumPy (5] B2 SR RS . Numba fiUA
AR 2 B AR 5, AR AT BB A NumPy RASTESK FIRTAS M BC T84, TTeREL sum_sq 7E4K
APt iz

T REL sum_sq BOA AL RA 197, PR RS eREOH 762 53 5801 Python
I, AEBIE, METHIERMES, Numba (HEEMNIGZL
x_list = x.tolist ()

$timeit sum_sqg(x_list)
1000 loops, best of 3: 199 us per loop

$timeit sum([x**2 for x in x_list])
1000 loops, best of 3: 1.28 ms per loop

ST AT — A1 AReMids , e AN R R 2 B A7 D7 RIS A Rl i i
1 Numba BB ERT RS AL EAR o e TARAIPI/N T, FATRAR AR Numba ) TAE)5
H, JEXF Numba Zi i (900G RS BRVEHEFTIEAS o

5.1.2 ZKRMEHKR

IEARAERTIE B8, HAME nb. J1ic fEBBIHTZ LIS G 1% R AR IR . 9 1 547
MR TAE B, W AE sum_sq a8 A 2 Y R4

Numba illid JE M signatures Z88 TRFIRMIAS . TEPREL sum_sq M SURTE, FRATATE
PJili] sum_sq.signatures JK&FH A WERMUAS, WFR,

sum_sqg.signatures

# frad

# [

QRN R ERISE (W—A> floates B4 ) XA RS, F & Numba sh 7545
T —AMETRRA . IR EE A floatss R SE, HEHIIE sun_sq.
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signatures Fi T —1I0EK,

x = np.random.rand(1000) .astype('floated"')

sum_sqg(x)

sum_sqg.signatures

# X

# [(array (float64, 1d, C),)]

x = np.random.rand(1000) .astype('float32")

sum_sqg(x)

sum_sqg.signatures

# 4R,

# [(array(floated4, 1d, C),), (array(float32, 1d, C),)]

AR XA E SRR G X e, T ] R nb . J i AR B

AL, W —AOTd, Hrh S AT 2R A Numba #2488 T R IR, XK

BRI AEREER nb . types FITHZR A4 25 0] nb HHHRE]. WREISERFE R BIREA , "5

FFCU1) ITHINAZRIY R AR BIRE R T Al A B — 4% floated KA AME—

PREL

5.1

@,

@nb.jit ((nb.float6d[:1,))
def sum_sqg(a):

SR

IR, BSAERE, AR AR T, N A s TR o WA TR L
HB—A float32 FH (x), Numba 5| & TypeError &4 .

sum_sqg(x.astype('float32'))
# TypeError: No matching definition for argument type(s)
array (float32, 1d, C)

A — Tl B2 44 0 5 2Rl PR R 28 B A J AN, B B — A pR L, B — 1 float 64
fEVENIA, I —A floated {H, TIHFATH floated (floated) , BEpi B 2AY,
AEFIGEE Lo S5 X PRI, IR R X RE A IR AT A PR sum_sq:

@nb.jit("float64 (floatbd[:]1)")
def sum_sqg(a):

A AZAN R, AT A—ANF1 3R

@nb.jit(["float6d (floated[:])",
"float64 (float32[:]1)"])
def sum_sqg(a):

3 WREAMEERN

HUTANE 78 T Numba 7EAC BRI B 7 B0 sRERI 94T o ZEX AP T, Numba fZREAEH H

T AL PR R AL RSN, PERERRAH R T RIS
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Numba SERS1E 2 RARE EAT LA T AR REMER TS R A2 ARt
#fie Python #AFRE g H R PRAY . FFXIREE EBRIAYRRAS . R Numba BERBAMEX I AL, wLAEHS
FRRESE—301, FEMTPATSERL T Cython HITERERE T

402 Numba Joigfe G AR R AYZRAL, EAKIR XM IS T i, (EAE2RRITCIE I E SRAT
BOATFRI SR AL TR B T RS . (£ Numba i, XN ITRIZR (object mode ), 5 ZAAXS
PR REER (AT 2R TRERERR ).

Numba $2fit T —44% K inspect_types R, ATHEEMR T 2 RHERT RO 247, VU
JeWRSeEVERA AL T o filhn, FRATAT 4 E Numba b pREL sum_sq T2 RIEKT .

sum_sqg.inspect_types ()

MRV FHIXA™ RERET , Numba 44T B sRA A B AR HEWT 0 A 26880 o i B 7 213
gy, H g TR O E MR RIE . B, WEHTIN = len(a) 17,

# --- LINE 4 --—-

# a = arg (0, name=a) :: array(float64, 1d, A)

# $0.1 = global(len: <built-in function len>) ::

Function(<built-in function len>)

# $0.3 = call $0.1(a) :: (array(float64, 1d, A),) -> inté64
# N = $0.3 :: inté64

N = len(a)

X} F4F—47, Numba #FTENA AN G . PRECRIP RIS S RGN A . 78 FiRE B aYse 2 17,
ERHAE T T8 a MR — floated BU4L; MITES 447, WIEMMHLIE L T pR%K Len HY%
AFLR[EZER ST E floated B intea (AJHELT THLAL )s

TRARAE S PR SN, B R BT A S A WA AL FRIRT DA SE . Numba REAE A =
RO G X LEAUH . X PRI RR N R ER

VEARA, BN ARG S — AT T A SRR R A Rk, BRLCRWMT, 140, £E0.30.1 it
H, Numba Xt 545 B AR SRR .

FATAT LB — P — REVFAFER AR, IR AT, A s,

@nb.jit
def concatenate (strings):
result = "'
for s in strings:
result += s
return result

BTk, FAMEH—DFRER SR AIX DR, T AR RAE SO
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concatenate(['hello', 'world'])
concatenate.signatures

# #rd. [ (reflected list(str),)]
concatenate.inspect_types()

Numba F%H R, A BRI RIZ 40 reflected list (str) . AT FH Numba
T e 3 AT ARSI T HE S AY . FTIJE concatenate. inspect_types () o

# --- LINE 3 ---

# strings = arg(0, name=strings) :: pyobject
# Sconst0.1 = const(str, ) :: pyobject

# result = S$const0.1 :: pyobject

# Jjump 6

# label 6

result = "'

MR, SRR AR (PRECSEL ) B RIE M 2SR pyobiect , MIAJERFE IR,
X ERE R ASKBIT Python By, Numba B ICEERX MEVEHATH IR, eEERE, W
AT LI PR BN R AR A PR TR TR R AT, 5 & B PR R )3 J3E L 4lDkE Y Python K22
% 345,

x = ['hello'] * 1000

$timeit concatenate.py_func(x)
10000 loops, best of 3: 111 us per loop

%timeit concatenate (x)
1000 loops, best of 3: 317 us per loop

B Numba 2 A AMUICE XS HEA T, 3045 eR B0 PRSI T8 T8 o

PRATREE RS T, Numba Jor JC B iR, RIME s 2 i U ORI EAR . b iy 3=
B K2 Numba RERS im0 4 i 50U, T T RS, ERsRBI T Python ffFREAR . X
b I SRS PR S SRR

AR R AR TS, I T A2 RS nb . J 1t LRIk nopython=True, #li, WEEFA]
TERF X2 e T PR concatenate B XREAAS, BRI XA BEHT Numba ¥ 5| & 74 o

@nb.jit (nopython=True)
def concatenate(strings):
result = "'
for s in strings:
result += s
return result

concatenate (x)
R
# TypingError: Failed at nopython (nopython frontend)

XL, XBIRERA ], Bk T B R TA AU i s AR P HLAS R 1 IER 2,
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5.1.4 Numba F1 NumPy

A A& Numba 5 7E$ETHE H NumPy 020 RS RO PERE, 24110, X Imideas im RSz el 17
NumPy RUTR ZT6E .

1. Numba & FH iR 3

it e %K (universal function, ufunc ) J& NumPy HE SCRORRIRBREL, ATARYE) RERLIRAEA
Al BRI AR A . Numba S KL 2 — 2523 T P AY ufunc.

PRAEES 3 T DLt —2E ufunc, B0, np.log FiiE— ufunc, KAERESKbrat DA BE N
TERATR R BAE A . T, 2B 50008 sR A AR YR RE HUUEA T T, XFERYE
FH Rt 4E np . sum Ml np.difference,

FE NumPy ", PR SGE H PR SEI AR, IR PR%L np . vectorize WM %
Ditig. Blan, FHEPKHE R Qe ga 'S BRAE/RECXT R % ( Cantor pairing function ),

PCXS PRICHS P> AR KRR I — > IR E, ALARBERSAEIX PR s 1 2 [ A 5 e . ] LA
8T ARG T BRAE /R BCR PR -

import numpy as np

def cantor(a, b):
return int (0.5 * (a + b)*(a + b + 1) + Db)

AT i, 4R Python B, W]l S Mi#E np . vectorized JeMNiE FH pR%k .

@np.vectorize
def cantor(a, b):
return int (0.5 * (a + b)*(a + b + 1) + Db)

cantor (np.array ([1, 2]), 2)

# %R

# array ([ 8, 12])

ARG REERYE, H4EER Python >k SGE PREURRRA H, X MK EAFAE
fift BT A PR EOR T . A% T, ufunce S H 2] C 5 Cython SEILAY, (HIXLLARLERA N
Numba, FEAEHREE TR EFIME,

TE Numba H, ZE5¢ B SGE I sREUTR I, RFHEMHYS np.vectorized M2
4 nb.vectorize. IWMIAILALESNRYE np. vectorized Il (cantor_py ) FIEE A FHFRUE
NumPy #VESCER R AR (R R, A T A SRS s

# 4b#$89 Python JR A

%timeit cantor_py (x1, x2)

100 loops, best of 3: 6.06 ms per loop
# Numba
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$timeit cantor (x1l, x2)

100000 loops, best of 3: 15 ps per loop

# NumPy

gtimeit (0.5 * (x1 + x2)*(x1l + x2 + 1) + x2).astype(int)
10000 loops, best of 3: 57.1 ps per loop

MHTT AT, Numba %% 505 HAW A BUAR ! Numba Z FrLAREL AN 2, XA~ pR
BUARTIE, BERgHE AT,
BB B — MRS, THATHAT, B A CAMRE T & A4, Numba #%
BET SR AR F R FATHATRG B L5 X B E nb.vectorize 1Fih X4 5
£ target="cpu"H target="gpu",
2. ZWBR R
38 FH eR R — A BR AR 2 e SO AT X AR i (E . ¥ kil FH R %K ( generalized universal
function, gufunc ) JE X432 Fd 1 F i FH sk B
— A R B SE RS s . 7F NumPy 77, BTz A, I A% np . matmul,
CIEZ A e IR Bl —A T4 5 . PR — M np . matmul AR

a = np.random.rand (3, 3)
b = np.random.rand (3, 3)
c = np.matmul (a, b)
c.shape

(RS

# (3, 3)

B —/NY i, ufunc KHERAEERIRE A AREREL, P—Fh AARTTAR AL 1 2 84
AR . BN, AP 3 x 3 AEMEZE AR, AT S np . matmul RERTHEENTHITRI. 75
THEERE T, ARG, BT E 10 SBARE (3, 3) R, W e G
np.matmul, KETEAARERERSRR, B2 —F8, Hob s 10 Ma2R (e Das
IR (3, 3) BYHERE ).
= np.random.rand (10, 3, 3)
= np.random.rand (10, 3, 3)

np.matmul (a, b)
.shape

% Q Q0

(10, 3, 3)

JTRE RN Y AR RS 2Rl N, GnSRA —ANH (3, 3) FEFEA LA (B (10,
3, 3)), A np.matmul RXSHFHBNICR G A3, 3) BRI THERRZHEE . )
PRI, CRE s XA (3, 3) HFE, MBER R (10, 3, 3) BYHRE:
np.random.rand (10, 3, 3)

np.random.rand (3, 3) # Broadcasted to shape (10, 3, 3)
np.matmul (a, b)

a

C
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c.shape

# %X

# (10, 3, 3)

Numba #E{It 22 nb. guvectorize, PASZHRFmERUAZ b FH R B, filan, FRATE:
SCER— Nz AE R AL, IR RO LR AR B, EAEE gufune, MIE L— X FERY
PREL: TRHEEIE NI, R Bl — ST RES R A .

it nb.guvectorize P2 ASHL

Q g A RO RL P e A — AR A — R A i
Q FORE AR AR R AT X L, AR PR R (A n %

), HH SRR
AR BER T ARl F AR nb . guvectorize RLIPAEL euclidean,

@nb.guvectorize(['float64[:], float6d[:], float6d[:]1'], '(n), (n) -
> (")
def euclidean(a, b, out):
N = a.shape[0]
out[0] = 0.0
for 1 in range(N) :
out[0] += (ali]l - b[i])**2

BCHUA LR B2 AT 7 B — . AP (a Ml b) BZEBIAHIN floated (],
PR EAN TR 45 (B S 80e? simA R E e — MR 35, Zfri, {2 Numba
BRENAKER 108AE, MIHXFRERYN floated ],

[FIRE, R4 dhdi th B Z A B n (B, i R — i, X s 4
F (0 ) Fowe RN, AR R — RN 1R,

FANEERE, XA KB AERAR ], R i AR S A BB out H1,
WMARBEFHE P TR n RMEREY, RETERFF « RARER A
FH, B, R BALSKERRGRKA, TR iEd (n, m) XEGFHE,
XAEH A PREL euclidean Al HTASEIEARGIEL, WF R GITR

a = np.random.rand(2)

b = np.random.rand(2)

c = euclidean(a, b) # k. (1,)
a = np.random.rand (10, 2)

b = np.random.rand (10, 2)

c = euclidean(a, b) # MIk: (10,
a = np.random.rand (10, 2)

b = np.random.rand(2)

euclidean(a, b) # HIk. (10,)
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5hfE NumPy AHLE, PREX euclidean MUBREEEREWE? 7E T MFCASH, FA DO m ALY
NumPy HASFINIRE S pR%L euclidean 47 T FEHEMA

a
b

np.random.rand (10000, 2)
np.random.rand (10000, 2)

$timeit ((a - b)**2).sum(axis=1)
1000 loops, best of 3: 288 us per loop

%timeit euclidean(a, b)
10000 loops, best of 3: 35.6 us per loop

[Fl#f, Numba JASEIZ4HSE T NumPy A !

51.5 JIT

4T, Numba ASCFFXHZ A Python XTRMATIAL . SR, IXFRRBRIEXTEE TR Y
WA, PR A i R M A ria 5

SN, XA LEEERAE R UL, N RCBUESR EE (A2, A Numba SCHRFE SCE,
T I LE S AT 25 126 PR Y S A AR

BT, XRE—MEEEN AL, BAREH, FOVEARFRNTY R Numba, LISCHREH
AR E by SR B 2514

VERGI, FAT R AN JIT 2ok SR e s . EHEER, TiE L—1> Node
%, IR TE: —MEME—DET R EEE . TN EFTR, BT SRR
BN =AW ROFRS—ME, WiRE— I RS — TR, A TR XA A B E

None,

None

1E Python H, FRATT0]T LIXAERE X Node 2

class Node:
def __init__ (self, wvalue):
self.next = None
self.value = value

HEH— RS Node T, FIAIEY)—PF——LinkedList, XPRBERFERMITL (1E
BRI, R TER 3 B ). BAERERIT SR A— AT, T —1 Node SEH1, If
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Fe HAER R AT ABER Sk .

E RIS, AN Linkedrist & X THIHLBRENTT : push_back, Hhdk
push_back i FHRI T 1A 5 W FEBE R TT 46 A—A 10

class LinkedList:

def __init_ (self):
self.head = None

def push_front(self, value):

if self.head == None:
self.head = Node(value)

else:
(- 2% N
new_head = Node (value)
new_head.next = self.head
self.head = new_head

PR, BATBAFTELI L LinkedList . show, ‘Bl JiHFTEMEER AR AL X
IR s

def show(self):
node = self.head
while node is not None:
print (node.value)
node = node.next

BAEFIXS Linkediist HTINK, BHEEMITHERIESR. AL, WTEIE— =R, B
IS, IHTEMEER NS . TR, I TIRAIITIERERTIT L EATT A, PR S 1 A B9 5
WA TED

lst = LinkedList ()

lst.push_front (1)

lst.push_front (2)

lst.push_front (3)

lst.show()

# ek

# 3

# 2

# 1

wE, FATT LR A rRE——sum_list, BREIFERPIA G SEZ N, FA TR & X
ANJ7 ) Numba RRASFIZERER) Python RS TEIRA T I 0] _E #2251 .

@nb.jit
def sum_list (lst):
result = 0

node = lst.head
while node is not None:
result += node.value
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node = node.next
return result

AR T IRRR sum_1ist A1 nb.jit WRAVERATESR], BE A BRBEA Z KRR XEH K
Numba JCEEIERTIZSAGZA

1st = LinkedList ()
[lst.push_front (i) for i in range(10000)]

$timeit sum_list.py_func(lst)
1000 loops, best of 3: 2.36 ms per loop

$timeit sum_list (lst)
100 loops, best of 3: 1.75 ms per loop

NEGE sum_1ist FIPERE, Bl 2SS nb. jitclass H4iiF Node Fll LinkedList 2K,

BMiAR nb. jitclass W28, H W EYERITRMNIEERZEE, 75 Node Kh, &
P value BIZEAH int64, BN next HIZRAIN Node, ZEifids nb. jitclass IR
AT e ARV ET, A8 P T 2Lt

Hhe, wASERENE, g e, EA S IR R E U2 AIIE? Numba $2HE T K%L
nb.deferred_type (), W HXRFERXITES .

HWK, JEYE next AILIJE None, WALUE— Node SEH, XHEFR A TTBESAY, 1fif Numba
AT T H nb.optional, RIS A B AYHUE T EE N None.

N AARAS R G R T A g N T Node 26, WMRFTIL, WS nb. deferred_
type () T node_type. JEMHREE—NFIRFFIIN, ZINR T ICREE T BIES I
KA (HAINEEE, HPEEHT nb.optional ). A Node Z8J&, WA/ B GEIR Ay 2R
( deferred type )-

node_type = nb.deferred_type()

node_spec = [
('next', nb.optional (node_type)),
('value', nb.int64)

]

@nb.jitclass (node_spec)
class Node:

# Node R#JRIKEXE
node_type.define (Node.class_type.instance_type)

LinkedList FRAESmIE, RTE VRN neada, JEN M nb.jitclass BPAT, 40
TR

11_spec = [
('head', nb.optional (Node.class_type.instance_type))
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]

@nb.jitclass(11_spec)
class LinkedList:
# LinkedList £eJE£KE T
BUAE AT I AL A JIT 26 LinkedList BYSEHIRT, PREL sum_list AYFRATAITE T o

1st = LinkedList ()
[1st.push_front (i) for i in range(10000)]

timeit sum_list (lst)
1000 loops, best of 3: 345 us per loop

$timeit sum_list.py_func(lst)
100 loops, best of 3: 3.36 ms per loop

FB ), TEGmPER R B0 T 280F, PEREAT HL T4 Python RRASA M KAYHEE T, 4k
i, TEJRUGMREL sum_list.py func Jdi JIT 280F, PERER MR T . FHIL, 15450 HIES
PERY pRE R J1T 2k

5.1.6 Numba BY/ERM

TEALEN T, Numba JCEEER RN B AR A0, SEmitE4EgRit . 76 FImaRplh, &
i1 LT —"1 %, B —MnEREEE 3, RSN TFIIETPIrE T E 2L, XA
B, Numba 51Kk valueError 524, JHHELi41F.

a = [[0, 1, 2],
[3, 41,
[5, 6, 7, 811
@nb.jit
def sum_sublists(a):
result = []

for sublist in a:
result.append (sum(sublist))
return result

sum_sublists(a)
# ValueError: cannot compute fingerprint of empty list

XA AATERY B, Numba TCIEMHES IR result RYZERL, KILRIRMEZ, BEE X
P, —FhIpIERSIR resule BRI RS —ouR, DATE Bhg i i 2 i8R i,
IR R XA TE R MR .

@nb.jit
def sum_sublists(a):
result = [0]

for sublist in a:
result.append (sum(sublist))
return result[1l:]
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TE Numba Ziifedi b A SCBLY DI REAFE R ECRIZE E . B3k . IES AT IMES | AL
7%, with ig/ﬁ,lu& try except He, 1ﬂi§ff%, ,E\EPIthIjJﬁE*%%BHIﬁEﬁ@UiT%O

5.2 PyPyInH

PyPy Z— M EFOEEIE , B7EMGE Python fFRERRIUTERE, X J&Eid 1E8 17 B A 3h g
TR 2 AR AS S B AY

PyPy & 455155 RPython (MAE CiEE ) @S, 1EFFR A G RERS L M vl SE 52
B I RE R . RPython [ ERE “3ZFRAY Python” (restricted Python ), [HAE R8T
Python i 5 H HFF & i as AR 43 o

AT, PyPy 5.6 MUZFF K& Python DhfE, 5840 T 95 R A RN HEET

PyPy K H—FhaE & 15 b ) e mE R g iR A RS , X Fh RIS B AR M BRERSK JIT 487% ( tracing JIT
compilation ), —FFUf, PyPy 15 H HSEEA MG B i R BATARS , ARG FFGRFINTAS, it
FERT IR Z IR . FRINIXEAEIRG, PyPy dwifas Uiz (ERER) #44E, gt &b EAT
BARPEAR A

H T ALY S, PyPy BERERS LA LU MR BT AR A IS 2 ORI, G817 A 3 1 221 A 11 2R

IXFh MG Numba AORGEIE A T #EBH 5T L o 76 Numba H, ZiiPe 50 R J5 AR 8L, 17 PyPy
HEFETHEZE NI, SRS, XPAIHE )5 S WA KIEZ 5] . Numba HEEMLLIUT
BAEITE RS, RGNS TAE, 1 PyPy 0 FHUL CPython fi#RBfs

AR AN PyPy AP TR TR, AT EEIi

52.1 %% PyPy

PyPy J& DA e i 0 3 SO AW, 3k A R SO AT AN http://pypy.org/download.
html F#. 4§, PyPy 3Z4F Python 2.7 (7E PyPy 5.6 H1y beta 374 ) Fl Python 3.3 ({E PyPy 5.5
Hio alpha SCHF ) ARECRHEZR QATTE Python 2.7 HR#i 1] PyPy.

TEITEST PyPy J5, BUTTTEME AR B SOOI PR B MRS, BT Y
H 5% bin/pypy H1o VRN T T A 2 WA AL — B B IPAEE , DMEFE It e HAb i .

$ /path/to/bin/pypy -m ensurepip

$ /path/to/bin/pypy -m pip install virtualenv
$ /path/to/bin/virtualenv my-pypy-env

TR, AR A

$ source my-pypy-env/bin/activate
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PRAERT LIRZSE Python 85358 PyPy Al BT 3CHF T, AL ATE 4 python v, ARiEATLI%
B HAM — ST BT B, PyPy 5.6 UM Python C AP BRI ( A 44 02 numpy
Flmatplotlib 1) $4L THBRMSZ R, FRATATG0E F PR 2e 3% %k 24

(my-pypy-env) $ pip install numpy matplotlib

Eﬁ%‘?ﬂlé‘l, numpy Fo matplotlib %ﬁﬁ%@%ﬁﬁ%bt#iﬂ?ﬁ%o '1?3]—7‘:%;‘{35
Wb, FAJEE AT A P MR FAENE 54

5.2.2 {£ PyPy iE{THRIFHE8E

LR PyPy J5, MUV LSt TR ARG 7. B, FRATKHEAIFRE Python MRS R TS 1
TR RIS, IFI BT . IR BRI IR AL TG SR, AT 4 deactivate
iRt WAZSE Python ffRBESs MATHERERERS , Wi 474 python -v,

(my-pypy-env) $ deactivate

$ python -V
Python 3.5.2 :: Continuum Analytics, Inc.

IAE AT FEA AT A TP I € imed ¢ RINEARCES AP TR ] 70

$ python -m timeit --setup "from simul import benchmark" "benchmark()"
10 loops, best of 3: 886 msec per loop

AT FE S EAUIAEE , IFAE PyPy iz f 7 iX 264 ChY o 7E Ubuntu 1, A matplotlib.
pyplot HETTAELBFIRRET. KB, 2T FE export 4, WATKSA
matplotlib MIEHIM simul.py FMHER.

$ export MPLBACKEND='agg'
IAEfE A PyPy SR A T i S A5 I £ pA 7 ]

$ source my-pypy-env/bin/activate
Python 2.7.12 (aff251e54385, Nov 09 2016, 18:02:49)
[PyPy 5.6.0 with GCC 4.8.2]

(my-pypy-env) $ python -m timeit --setup "from simul import benchmark"

"benchmark ()"
WARNING: timeit is a very unreliable tool. use perf or something else for

real measurements
10 loops, average of 7: 106 +- 0.383 msec per loop (using standard

deviation)

TR, PERERFR] THORIPETE, BT 842! SR, PyPy EEIA], B cimeic A
REANTTSE . WRSEIS I RELR, "8 PyPy AR AR per £,

(my-pypy-env) $ pip install perf
(my-pypy-env) $ python -m perf timeit --setup 'from simul import benchmark'
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'benchmark() '

Median +- std dev: 97.8 ms +- 2.3 ms

53 HitFBHHMImE

ZAER, ARZT AR Z AR AR Python HUTERE, [HiE{&A R HPRE
AR 28, 2T, SEAFry i H A LA, e A B2 R Python HYEE,

Numba Fll PyPy HRMEARIIIH , 24Kk —EAAEARTEGE . ENTARHIENIIEE, J2& Python
AR A B ITTE o

Nuitka & Kay Hayen JF & 1— R, B4 Python fCAS 4R CACS ., 4AT (0.5x i), B
5§ Python i & WA TEIR R, BRASAE s A, X S CRAEPERE L 42Tt L CPython i R4k,

LT Cython, Nuitka £/ KHEZ S, HREL TS Python i HAA, BATEIL A
HYZ AR Python.,

Pyston /& Dropbox JF &M —@opifefeds, HT 3R NT 4ikds. ©5 PyPy %&AF: Ml
FHIREE S T, MR AR — 7k T (5144 Numba r 09 AREE )o 5 Numba —#f, Numba
WS TE LLVM ZRifgs St itz -,

Pyston B4 THRIIF A B BL (alpha B ), HECRF Python 2.7, FEUEMNIARY], HEE L
CPython 1, {HIL PyPy 1. HSRANM, Bl 2—MEMMEERIH, FoyERm Thee, Jf
HAR w1 AHeA .

5.4 IhgE

Numba J&—EIZ AT B IF Python PRECAYPRIE L HIMAS B TH. . ARZEAE 1 Iy i
Numba F 5 5 pREA AT & B I Hreq], bngd T i SeBLRIE ) NumPy 1 ] R %L, X st
PREEAR Z 2B B BT RE P FP R o B, BRAMEIEMIAS nb. Jitclass SCH T —LELL
BRI R L

W0 PyPy 45 T HALYRREW JARIZTT Python B2, JFHRMIARE gl B . FRATTHOR 1 Anfif 2232
PyPy, JHEHEREBAT TR RS, LUEB TERERET O

A AT ZEHA 4 T T Python JiEan EASREE, FHAFXLLGRiE e 1 HAEL,

T TR AR ER SRR o X TIRLE LRI [R] S 5 W 28 ARG R ST IR B R e, i
FHIX LR A ] e H BRI 7 e




SKIMFA L1

AATRTTHHRZR T Aer i A e O PERE , LS AN ATad i 7 4 5 S8k A R U A LS A R/ CPU
PATROERAERL, JEMBCERFRITERE. TEA LR, SRR RIERAETE SRR [ CPU 1815
ZHGEIR CHURAPEAAAERIM R BEU) b, AFR R X R R o

SRR PRI, AT B Ak P i HAN n] BN A B CAn ), ez
FHFAT e BTG Y e 55 AR BT . AR TR R UATFE Python HH i HTDMRR IR 1 X R A 4
AT G

AT R

Q e 2R S5 5

Q [l PR AL

Q future;

Q HHEIR;

Q ] asyncio H5 W

Q B [RIC AR AR R A
Q fFH RxPy #4705 = G f 5
Q HHBMEE (observable );
O i RxPy 11 WAF AR

6.1 RITHE?E

b gt e — ML RGNS BTN G IR 75 5. bR e RE S R SO R I Ak 2 Rt U
MIAJEARTEAR AR ORI o Sl g ol REARAE, PROAX A5 2L BIAMARIRCR , T IX LEAMARIRR
BRI 1] REAS AT 0, ALFRE AT I (AT BEAE FE Y, I8 m] REREAMIBR M, AT
A5 PRI E B AR, DL AR
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6.1.1 ZF&F1/0

BB A A R A AR A AP e AR T4 . %, THL % & B Has T
HBERIGAAT, A WA Bt TR B G A7 fidas, o & 0 IR AT A 2

PR 2 REH AN T R

| wER
- ms
e
e
TP AR A TR CPU 4738 . A THURAE CPU Th, FITAERR R THLARR 4

Vi IR 25 AE o A B I s AR RS (R S — ANk T, X R B AR CPU B94% N 3GHz, 1517
CPU #F A7 a8 — e Z Fras AU RI K254 0.3 44FD5

BHEes NHZRE CPU ZfF. S 29, WHHRMBILBIE T . SAF AR LA 7 a1
g (AfE— RN

AR ZREH P P OR— R (RR), EREBAHMIENE LS 2L, (Dl
g, MNAFHR RIS IR BT IR ] a] e L eI i 3

RICJZ K AN, WEseRiA: (HDD ) MEZSHER (SSD ). ik SLise s REME A7 Aift O Bt
%, HEEHEFZILNGRS . ITFHIFRI—1I0K, HDD nliEw 2 LRy, i SSD i
ML, TR EAZ] 1280,

N T AEARRS AL e A A W RERAIR, RTRITAN D7 2R CPU AR B 11 24
N LED, Uil PR A RAR S T T EIRCEE, USRS A S T ABAE EIORAS, il NAEAH
BRI TR B CHEUTRZEAEE 20 45 ) K ATEFAATEEEARZEARAC: AN SSD Hrik
W—AIJCHEME T 4 RAYIRAT, T HDD FPaRB— IR E 6 N H | AR 20 i k2% 51 5%
I, TR,

TR/ B AE T, AHEL T CPU, IR AMEAFA# AL 1/O B2 s bt i sk B2 248 45
%, AL BGX e JRNT, ANk CPU 870 H M1 £OCHZ, ARt — &, TIROMBIT
A, fHRERS Rl A B 2K

6.1.2 H%

I I —RhSE B R G RIS A B ANRR A5 3K, AR B R AR 45 Fr BRI ) ] 35 T4k I
MBEBEIR . I A AR IR R 55 30 3 O AR T AR 55, XS RE R Ab BE 224>
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FALSS, IO/ B A A 555 SE R

AT, FRATEA 3 an ] SEEXT A2 (1) I 25 B IR B - & 1 n) . B —1> Web ik
%, EHRBECFE DT AN, BRI MIERIZ Web AR S5 B FRAG0E RN (ORI RL R 1R, FRATAT
SCILPREL network_request, BHEZ T, IR, HAE A G EE S )
B AR TAZE R, AEHEIZ Web IS5, RIHIPR%EL time. sleep, WTFI/R,

import time

def network_request (number) :
time.sleep(1.0)
return {"success": True, "result": number ** 2}

5300, TR g S Fofl— 2L RS, AT MR . ISR TEN SR, . 72T 1 p AR
o, RATE LT REL fetch_square, JHMERERITAELCT 2 19V )7 (MEHEL M network_
request HHRXMEHIFT )
def fetch_square (number) :
response = network_request (number)

if response["success"]:
print ("Result is: {}".format (response["result"]))

fetch_square(2)
[
# &R, 4

TR EE LR, MBI — T 1 7, iR B2 Ny, ZE AT
We? TATT 2R fetch_square, HHREME AR AERT— MR LSRG A M IER
fetch_square(2)

fetch_square(3)
fetch_square(4)

R

# &R 4
# &R 9
# X 16

AU 3 M RERA T e e, (IR A RN E R e . O B RR AT — NIROR AR,
PURMMEAR i, FRATAT AR S5 283K, AR Eq1n04s
FEFES, AFERRTX =AMES, Hrp CPU AL HE A TR M A6 3% 1 Bt ] R M £,

MTAERFIF TR A HM @ o AT, R (AR AEAE AR B UR L, M SEfRI0IE], MLas7ERHL T
e, AR

I = Hl = Bl = B

fetch_square(2) fetch_square(3) fetch_square(4)
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PRALRE LR, AR C A AT &5 5 R P IR 5 — ST 55 . 76 PR, #8238 fetch_
square (2) FTIIERIG, FEATIFUAA fetch_square (3) MUfER T o IXFERTIH/D CPU SEf5RTH],
IEA T 455 BV FAb B

v il HEE

ZITLARERSRIBGX RS , SRR 3k =MeRESE @S 1Y, JOAEE B FT—ME 55 52 il
ETABT —MES . 535h, B4 CPU BB O THI X FIEIE . B TAE R RCA 21
CPU £ 5E AT #E— P4 i PRA TR, (ELANSRARRE T4 R (6] T 35 S5 A I TR, SRRSO A ik
FEPTHRARA IR

BB, AR 7 SUEB MGEAU . F— R G B I R DR P Y
By A S

6.1.3 [EIFEH

AT RSB ZE R P O A T, ERISET ], R St R AR cine . sleepe N
T AU AL BE FAC AT S5, 7 ZARI ML S PR PP e, LA A AL RS Lk S e
IHARATSS

i, i RSk — R Il ek, L S BT A A AR

TBRAE R 8 T JLARIE , AR A, AR R ASE, FRIGEMPHS, Ik
FIFLENA IS S URATHE . IXREVRI B RN 5 PR R, RS T h A7

TERXFEOCT , URm T AR S CGREERNERITEI), (HATEBURSNER IRk, 2
i) FIHLR B A s S AN (R R %), DA SR A2 15 PR RS AR I K

T R S WA AE AR R X AL FRATTE XS BHLZEIRD time.sleep HAEPHZEICHD
threading.Timer HFfTIEL,

FEXARBI, FATERE — A RE——wait_and_print, EXRRTFII T LR ZE R4,
PHTEI—Z&IHE
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def wait_and_print (msg) :
time.sleep(1.0)
print (msg)

FELAEBHZE T XM E XA K8, i threading.Timer 28, HATAIHI IR L—1A
threading.Timer LM fZiB TR AOIHS DL — N EIH RS, B R B & — A rE 2t
SRR S B A R, TETEE, RATBELHRE T Timer . start I E TS,

import threading

def wait_and_print_async (msg) :
def callback():
print (msg)

timer = threading.Timer (1.0, callback)
timer.start ()

PRAY wait_and_print_async B—EHERFHER, HA R A 15 S 2R P T
WA
threading.Timer A THE|EFFWRE N RENR? threading. Timer
(E' BN R BN —AIEAR, RERRBIATHIITRE, 4o RXFAFHEAE,
BRI, AP G EE MmN BER TR,

RXARTEM T R KR, DAEAE R T A LE AT B D7 SR N S SR8 R, 3R RO ek
1, KB T RERCE M CABATA TS, AT IRITRIG”, XEREMATA L
HIMRETEE TR, [HAREE TR, S IREIEH.

HFRABLIERR wait_and_print MEAEFHZERRAYZER], AT HCBSX I IRARISATIE L. 76T
TR R, <FEfF e s ORI R

# BPHy

wait_and_print ("First call")
wait_and_print ("Second call")
print ("After call")

# ek

Second call

After call
)
wait_and_print_async("First call async")
walt_and_print_async ("Second call async")
print ("After submission")
# Hrk

# After submission

HoH F A
A
g X
v

4 <;}:% ...... >
# First call

=

Second call
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[ RRAS AT S ARG . AUISAERE L BDBR, FTED Pirst call, FARFF 1 RDER, SRJRTT

EI4 B second call fll After call,

TEFHRAH, wait_and_print_async 3832 (AT ) XL I Bl ERTE
Mo E, SERITENTYHE After submission, XULPHXFPHLE] &A% THEH .

HIEX S, win] IR R 2R EIE T (1 1R s EUE S PR AL network_request.
e m A, Fe A8 LT KL network_request_async. A TBHIEM, MREL
network_request_async ﬁ%ﬁﬂ’}%lﬂﬁ??ﬁﬁ%ﬂiﬁi&lﬁl , ﬁ%y‘ﬂﬁ? network_request_
async BRRE, FRATHEESSER, mas RZFRER 788G A 152,

RESR AT A BB AN BEAR |1, WAl 4% s T SR (R 45 SR e 7 FRATTHE &5 SR AR o 2 50 A i 25 1 A o 4K
on_done, ﬁﬁK%‘BIETZO

TERXABREOR N ARASH, ] timer. Timer ZR4RAE T —AN M R4 ( timer_done), B
TENEE 4 5 on_done,

def network_request_async (number, on_done) :

def timer_done() :
on_done ({"success": True,
"result": number ** 2})
timer = threading.Timer (1.0, timer_done)
timer.start ()

network_request_async E"Jﬁﬁ/zt"—ﬁ timer.Timer 1@1%, R%‘?%ﬁ%—ﬁ‘%ﬁTﬁE%ﬁE@é&
T, DARAESS SRR R e i) e v IR pR S, T AR R

def on_done(result) :
print (result)

network_request_async (2, on_done)
BAE, NSRRI ALK, B ZIH R R AT, A& ZEAC,

network_request_async (2, on_done)
network_request_async (3, on_done)
network_request_async (4, on_done)
print ("After submission")

FAE fetch_square Hr i i network_request_async, mraesf I abfrgek, LIS ARE
ik, e PR, JAMBNR T fetch_square FE XA pREL on_done F1K HAL 3 45

network_request_async,

def fetch_square (number) :
def on_done (response) :
if response["success"]:




print ("Result is: {}".format (response["result"]))

network_request_async (number, on_done)

RATREIER R T, MIT RS, AU R E ARG . KR N R EARIEE R
A S I —A I A, X SBUINE—RE R, RAER R

6.1.4 future

future J&—MEEAEFI AR, Al HIRERER S AL FHROAE R . FERTHRIACAS H, BoA R 4
e — A [ JH R, AR R ek AL B2 X [ R R, AR, BIH R LR, B
A BRER GRS Y 1Ay SR A

future SE—FHMS, IHSBIIRATERERIE R B TR 2)E 0 Hl. 7€ Python ', concurrent.
futures.Future FHRML T —F future ST, ZEANEEXNIEAGSEH, AT I HHAL i pRE H AP AE
[EREIE 27

fut = Future()

# X,

# <Future at 0x7f03e41599e8 state=pending>

future F/R— AT HBE, HFEFFRFIIRTE I TR YIRS (X Bl pending, Riid
HRHfE )o ZALGRATH, WL Future. set_result,

fut.set_result ("Hello")

# X
# <Future at 0x7f03e41599e8 state=finished returned str>

fut.result ()

# X

# "Hello"

WRETIL, REZERIG, Future ¥d8HAESAR T, BLRATH I Future. result 3K
Vil4i R, 0] 45 future F5 & — D IR AL, X FE— BEARAT, Wi a7 s ekl 245
FE MR AL, HFG 10 77k Future.add_done_callback f&id— 1 pRECHIAT . XRS5 450G,
a8 BRI AT, JFHE Future SEBIVENSE A4 TEFRE IR EECT, WA
Future.result () ifin%h

fut = Future()

fut.add_done_callback (lambda future: print (future.result(),
flush=True))

fut.set_result ("Hello")

# ek

# Hello

R T AR ESR AT SEBR TAE R future, FRATPEHE U PR%L network_request_async,
FEFAEATE A future, SXHEAYHLERE, ARAAHARE, MiZRE—A Future, HITHRER
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iR, XHLHREIERE M

Q A2 FIE KL on_done, BN ATZELLEMIH 7% Future.add_done_callback 2k
%Eﬁ@] =] 3J% IZ@& o 5[‘ s ’I%‘@.Fﬁjf{zt? Future.set_result ﬁfﬂ‘:l IR/ @ﬁf?ﬁiéﬁ
threading.Timer,

Q XK AT LUR [ —AME, RS 5 T — 15 8 0 B ZE A TR
from concurrent.futures import Future

def network_request_async (number) :
future = Future()
result = {"success": True, "result": number ** 2}
timer = threading.Timer (1.0, lambda: future.set_result (result))
timer.start ()
return future

fut = network_request_async(2)

FiX A P R ST E future, 12AE LR BAEF P, future &
WAER AR Y,

WERRPAT BRI, 28RS R4, X S HOR A IR Bl —4> Future S,
B —HAE future ZER, W EMAIJTE Future. add_done_callback, fE NI LS,
FATEH RS fetch_square LAME future,

def fetch_square (number) :
fut = network_request_async (number)

def on_done_future(future):
response = future.result ()
if response["success"]:
print ("Result is: {}".format (response["result"]))

fut.add_done_callback (on_done_future)

XL RIR T TP RRAARAR o future $2HE T 55 — Rl [l s B0 72K, i A7 fifi 28
AT future WLEELF, PO EATTREAS BRER BEIRCIRAS | H0HS O W B2 A4 55 LA LA A 4R 0 5 UAb 3

[ ST
JT W o

6.1.5 EHEIR

BT TR RGBT, BAARZ PRSI AT 55 Z 6] A 8 A
EHEIME B

TR R BLEIE, AT LA MBI (AR B R Al ) RS, JRAESR
PR (NG A sl o I AR 2 ) IFPRATRH L B9 119 PR



AR REE A LIER?

EABELT, FHAFRR LGRS, AAFMUTELRRS L L PATH
ﬂ AR BEAT, EMAT R FE T KIBLEMF TR O T, AR FTHITE

Rae e FmiE s, wART %,

TEARTE =D, AR threading.Timer RUARLRRRRAS . AT 0] L—A>
Timer 2K, EHEZMITEE], M Timer . done (XA IFIEAEE R # BIIAFIR ] True ),

class Timer:

def __init_ (self, timeout):
self.timeout = timeout
self.start = time.time()

def done(self):
return time.time() - self.start > self.timeout

NHIWTER SRR OB, TS —MEES, EABIRMINE Tiner. done HKAGAER AR
AR R RIS, FRATATITEN—40HE, JHB HER.

timer = Timer (1.0)

while True:
if timer.done():
print ("Timer is done!")
break

i LA L BUE I, IR P TR A S BHIE, IS B3, Al AE i
while JEFR AT HABARAE o

0 SRR R B A R A A, OB AR AT (busy-waiting ).

FHARTEALT , 48— e E R E 2R P T8 B 2 SCpR%l, Si1% threading. Timer HFB
Ko Rk, PTSEETE Timer . on_timer_done, ‘B3 — 78 B 7 B T4 2] pR ER
class Timer:
H oo uﬁﬁ%4&g

def on_timer_done(self, callback):
self.callback = callback

HER, on_timer_done FHUEBAFH T — M8 MBI RESIH, 75t MALF A IF 01T [0
PRSI . R RN — 5o FEXHL, ANFIEIEA P REL print, WRAEAIE L
T timer.callbacks

timer = Timer (1.0)
timer.on_timer_done (lambda: print ("Timer is done!"))
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while True:
if timer.done() :
timer.callback()
break

WARFTIL, —SAERER AL C I . TEPRPRIMET, FRATIHE ST E I 5 A 4] e
M AL S A R T ] 3 R R ) A AR PR 0 58 o FRATT T — 2D R LA, ISR 2 e I i

NERZAER R, —Bh ARITRI T 2R 2 Tiner SLOITRIMEI -3, FHEH
ﬁﬂ fdHE S A A T A R E I, PR B s ek . 78 T rg s eh, J—ATE LT
TEM e, FHOR RS E I AR SCIC R — > B s X L 5E I A 2] — 5135 (timers)
$o$#ﬁﬂfﬁﬂ%uﬁ¢ﬂ%,#Eﬁmﬁ%ﬂ%,ﬁﬁﬁﬁ@%@ﬁ%ﬁ,#%ﬁﬁﬁﬁ
MR o

timers = []

timerl = Timer (1.0)
timerl.on_timer_done (lambda: print ("First timer is done!"))

timer2 = Timer(2.0)
timer2.on_timer_done (lambda: print ("Second timer is done!"))

timers.append (timerl)
timers.append (timer2)

while True:
for timer in timers:
if timer.done() :
timer.callback()
timers.remove (timer)
# BRI AT RAEITRN S, B LA
if len(timers) == 0:
break

SR F R BRMETE T AN seE MEZEAR, POy Fe th A Bz 47 i 76 74 3
. ATRIAE L, AnRAEPERR ] TRHEEE R (AN time. sleep ), SHPFUEHUAI [T R BN IRRE
fiik, ERIBEZE I 5E

REGIXRM IO AR, BATAMHEEIA T (A time.sleep), M LLFFIER T DT AN
GRS, JRAE GRS e R Rl R i ke S P ZE AT IR, FAFIEEA AT (R
ZIGW

TR SR F AT BRIERLAN (4o Unix TE select ) FHH, BEZRA
PR AEFN LG R PIT, MRS,

Python byl A0 & — N TR B9 I A HESR asyncio, B HEER T, SOR7E
T—TN4aH.
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6.2 asyncio ¥HEZR

2, PRI A B AR B dnar s FH =0 0E pRESCRD future A5 T IR AN, AT LIRS
Jfafdi ] asyncio £ T (M Python 3.4 &, Python FRifEFEFIAL S XN ), FRATEFHERSH
B async/await ik, XAE—FEHES BRI SFE g =0,

TEARTF— Db, AT Z ] asyncio ZRBOFAT AT B 15 pR &L
BRI asyncio A, WIHHIKEL asyncio.get_event_loop (). EERBEEMIHMEL, FIfiiH]
loop.call_later, T332 VIFN A AL IEIR FI—A [0 R A, /RIETTEFH /77% 1oop.stop
S B Ik 0 RO G R L O B b B O R AU L A 0GR ER L Ok i T
loop.run_forever, I HMZRGTER T A A IEAT vk, BV T — N TENTH B I5 1k
PEFR G [T 8 PR

import asyncio
loop = asyncio.get_event_loop ()

def callback():
print ("Hello, asyncio")
loop.stop()

loop.call_later (1.0, callback)
loop.run_forever ()

6.2.1 thig

A T 8] R RS — A T2 B DR, AR AR P 40 o3 BT R 5 S A7 A IS i8] T A /N2
o IEWREARTERTIEIA 2R, (009 pR AR 2 5 AR AR BB

PMERIE DS —Ff CRTRETE FAREY ) FRE PR o0 /N7 3, 1ERR P 51 REAS 2 5 76 AL SR 1]
AR A 572D AT AR o DR DRI R 45 L RS FRAT B9 eR . — TR B8 B s 4912
A A o

TE Python H1, B LA RAR , WIAERRECH ] vield 4], 76 PR HFIH, ROTITHT
PR range_generator, EAEMIHRIEME 0 2 n, ATERIMN T —5& print 4], PLERA K
ARE N EBIRES

def range_generator (n):
i=0
while 1 < n:
print ("Generating value {}".format (i))
yvield i
i +=1
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MRV R4 range_generator B, HAP RIS IEA S RIFAT . IETER, a9 SR
T70F, AFAfEAFTE, i HEREl— generator X4,

generator = range_generator (3)

generator

# X
# <generator object range_generator at 0x7f03e418badl0>

FEMAE LA IUE, U T PREL next :

next (generator)
# Frik

# Generating value 0

next (generator)

# Hrk

# Generating value 1

WA, BT nexe B, ARSI, HREF] viela Hh), TiLAENGHESE
AR AT, WP nexto ARADEE vield AP — AW, TP R B4R, AT A
X EFFLRARZANAT (RO A A B IR S AR ) WITESRAIE A bR X A5 L Rk 280
ATUIRER ST

WA H] vield WHAPEEENAE RS (MIAEMNHEREVE ). 76 T mayselt, FATEU T
PR%L parrot, BHERNELMWEREE . ZIHEMEEBUE, " vield MG & (1F
XHL, RS nessage = yield), ZRRHERAZLRA, AL send. 7E Python
o, BEREERUE A AR AR FO BT BB TR

def parrot():

while True:

message = yield
print ("Parrot says: {}".format (message))

generator = parrot ()
generator.send (None)
generator.send("Hello")
generator.send("World")

HEE, JHGRARIEEH, U generator.send (None), X B 7ER PREIT T2 —
% yield 4], FAh, HEMRE parrot A —ATCRRIEIR, WRAEEHAR, XEHKE
RSB T AT 2!

ETRTHEA A, PRsgan] DUEIL, SRR nl b2 A A i amg AP et A B g R A
PRSI o AR T UL, A 1G] ASCZE AR S BT IR 26 Ih A FE Rt , DA TIAN RS 200 1]
‘UEJIZI;E&O

1k asyncio W, FIflif] yield iHAIRSCHIMME, HM 3.5 Bk, Python SCRHUEAITE LAY
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~

P

AR E L Ihe s KR
FAfH asyncio FE LHME, Al A async def:

async def hello():
print ("Hello, async!"

coro = hello()

coro

# vk

# <coroutine object hello at 0x7£314846bd58>

GRER L, P REL hello B, WA S RIPATHAAS, Wij2iR ] T —A coroutine X4,
asyncio WMEASCHF next, HWTE asyncio HEIRHRMMEETTENT, itk A%
run_until_complete HpT

loop = asyncio.get_event_loop ()
loop.run_until_complete (coro)

0 1% K async def &8 & LA LARREHIE.

Btk asyncio $E T (AN awaitable ), MRATTEMEHE await iEERITFRE
iTe BN, WnSRARZESFRE— B )5 P TIE 4], I R%L asyncio. sleeps
async def wait_and_print (msg) :

await asyncio.sleep(1l)
print ("Message: ", msg)

loop.run_until_complete(wait_and_print ("Hello"))

XGRS EESE I RE I o B THRASBEA (T HLRA R [l ek &, it 5 Hh 1 EhRESE 3%
5 AL AR !

HRTHRIZEZES T, await S FHMIRETLET —AME, BESFT RN,
FRVEIRT Yk 4 8 2 AR

B LISAER R, MEE awaitable, LA await iR MRS S HLEp R . 78
TEE‘J%W’JEF s &ﬂ]igTzﬁﬁﬁﬁﬁfﬁ)‘(%@ﬁ network_request 4% time.sleep %i‘ﬁ%jﬁ

asyncio.sleepo

async def network_request (number) :
await asyncio.sleep(1.0)
return {"success": True, "result": number ** 2}

PRk, ATEHSCHL fetch_square. WWRATIL, A B #2%1F (await )network_request,
AT LM future B 718 pREL
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async def fetch_square (number) :
response = await network_request (number)
if response["success"]:
print ("Result is: {}".format (response["result"]))

i 1oop.run_until_complete 3HBFTHME:

loop.run_until_complete (fetch_square(2))
loop.run_until_complete (fetch_square(3))
loop.run_until_complete (fetch_square(4))

XFR AT RS, T run_until_complete RBTTEFSIRYF, (HIERZEIEN T, &
FERK B ST Loop . run_forever, HINTF BEAENEIRE SAEB1TAVIHN T HE3C4T 5 -

asyncio LT HEE ensure future, WHRFEEFE (M future ). EffifH ensure_
future, HFEPHZHE NS ERIT . T ERSIEEZA fetch_square T, X4t
PRI A T o

asyncio.ensure_future (fetch_square (2))

asyncio.ensure_future (fetch_square(3))
asyncio.ensure_future (fetch_square(4))

loop.run_forever ()
# EASEPEIR, T Ctrl-C

WAL, WEEA—IMER, BRAL asyncio.ensure future ¥R EI— Task SEH (Task
J& Future WTZE), XIFRATEEREMI ] awalt E:, XHEFIA future I BEIRIRES DIRE

6.2.2 FPAENDIE#RIIFEENRD

FIR asyncio SCRFLISFAT ARG, (B LLls 00 T AUt FHIEA T, Bildn, 7e
5505 APL(ANEUIE R Vs IR ) R 28 1 BHZE I, sidhdT RIS TR . 7EIX—T5rh,
AT AT PERHZE AP, {5 asyncio FE4.

Xt TRHZEACHY, — P R A BRI JEAE — N R P is T EA ] KRR R SR

(0S) ZHHN, A ZERMITFTHIGT, Python $2AE T Executor, BRIHHTIEM
SLRLRREIE AT S, T future S WA 55 HOTERE

FHIGAE ThreadPoolExecutor, WAUNEMBIR concurrent. futures FAE. Xk
T M — RINARE (BFRN TAELAE ), XS B ST BN TRAER RS . BBk
LG, PUTERH TR T B I TAR IR 2 NI TARLAE, JFERERES R . 2ds e Aiifia,
Al 240 max_workers,

W, EFEHRE, PATERASEISAIN LA, XA AT R B R A BB AR I o

TE T, ﬁﬂ‘]ﬁU@T*/l\@ﬁE/\If/E%%ﬁE@ ThreadPoolExecutor, JfE3E T
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/1

PRI wait_and_return, X PRECK P HATIRARRLZE 1 #0480, JFRB—ANHE B 7R K5
TAMEHITEE submit WX R, B HAZH/LR I HIT.

from concurrent.futures import ThreadPoolExecutor
executor = ThreadPoolExecutor (max_workers=3)

def wait_and_return(msg) :
time.sleep (1)
return msg

executor.submit (wait_and_return, "Hello. executor")
%X
# <Future at 0x7ff616ff6748 state=running>
727/2 executor.submit 4Eﬂﬂrk | l_|§5[ B-JFL_IE[ /\futureo ?T: asyncio ':F’ T{j*;}zﬁ
J77% loop . run_in_executor REHULSIPAT, XN R TAEFEMY executor. submit

R

fut = loop.run_in_executor (executor, wait_and_return, "Hello, asyncio
executor")
# <Future pending ...more info...>

7’:772 run_in_executor mi_@—/\ asyncio.Future ;@J ’ﬁ' T ﬁﬁf)ﬁﬁ%q:’%f#l_/l\

el ERZEET, XA future (AERNVR IEING A 2iaty. sty eI FaRBom N, ml ]

loop.run_until_complete,

loop.run_until_complete (fut)
%X

# 'Hello, executor'

FER—A2], FRATTOT X R Ty R R I A T, Shit, AT ARATH (BHZE) &
requests, ﬁf?ﬂ/ﬁ‘%%*‘ {Tﬁlﬁ( requests.get,

import requests

async def fetch_urls(urls):
responses = []
for url in urls:
responses.append (await loop.run_in_executor
(executor, requests.get, url))
return responses

loop.run_until_complete(fetch_ruls(['http://www.google.com',
'http://www.example.com',
'‘http://www. facebook.com']))

# X

# [1]

XA NRANY fetch_urls AEHERIT, RIF asyncio THHABIMEZETT, (HEIFARRK
iy, RAEASIF TR URL, BT H3REL URL, "If#ifH asyncio.ensure_future,
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W n] i FE R PR %L asyncio.gather (‘BE—RMHEICHTA MPMEIFILERDPDR LR ). TR
T asyncio.gather FHEE.
def fetch_urls(urls):
return asyncio.gather (*[loop.run_in_executor

(executor, requests.get, url)
for url in urls])

18 XA T kT HATHEIRE URL A TH % VA TAELAR, h X fh
PR, e AAEFLE R A &, 4r aiohttp,

6.3 NN 4mFz

W o G AR S —Fh R iu s, BEFT R @R IF & RG . RN R AR S 2UE &
( reactive manifesto ) HLE FIEER .

Q M Rz RAE IR : ARG i oL 7

Q RS REREGLBARDKFARE, JFRERSIE N ™A AR,

O SAMM: REREW ZE RIS, R B LR i G BT SRS B
QHRIERN: RGANZE, IFAHFIEANER . T S OKSh B9 IR oA B 119 2 Ak

UARFT UL, W R GE R, (E e e SRR AN TARRYWE 2 AS55KE LA RxPy
152 17 X2 AR P SR

ReactiveX Z—AF B, FATATRZEZHRERLHEZLT L, W RxPy £ 3
‘:Péﬁ"/]\}io

6.3.1 HEMESH

JoA RS, mi Ry e R Y T B B X SR MR R o i — A2 T — Bl [ e s B
SR b4 PN L P i I PSS G e o E e i VA A U

M R S FEY T TR RS, TR OB . IERX — i, BRODRE R RxPy h—
BEIXARER IR o 1] LT RIS B B G R , MRl #H T Ak Observable. from_iterable,
WFFIR,

from rx import Observable
obs = Observable.from_iterable(range(4))

FHMOR B obs WIEWE, Il /7% Oobservable. subscribe, XFREXTEIRRE A ST (emit)
FEEAMEII T2 A B PR
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obs.subscribe (print)

it

RATRETER RN T, BOSE AP ROCRES, MBI () 2R RENRE) —H. X
AN

ARi% observable (#MIK% ) W observer ( MLIRF ) #= iterable ( T KT %) 4
B, MEHZ N5, EEVENG T TR A TR RS, ma kXt
RALS AR I IRIFENRE

1 Python H1, iEAREEE L T A next_ BUXTE, MRATEA T next SRPEHHITER .
ACEHE F BB A PIT icer SRR, ARGEIEE, BT next 51 for FAFKLR
BOTER , $BGEA IR G, BANRE RIS ZSFHR I TN — D8R A — %40,
DA R B AR A T

collection = 1list([1, 2, 3, 4, 5])
iterator = iter(collection)

print ("Next")
print (next (iterator))
print (next (iterator))

print ("For loop")
for i in iterator:
print (i)

Eol
Next

Hod FE A I

MEAZR IR, YA TR next SHEATRAUNT, EARERA M—METFATHE— L0
FRRCEUE, R B PR
BB ARG ERS, 2F@A, £ Python ¥, £RELHMEA yield K
BERWBRAA GG, RFeil, ERE I next, BA—FHFHRGENRE.
ZI, VR RS FIROEE S 15 7] 1o BOULEEH A il as o [l oA e — U,

RERSAE T B AE IR ol A B 28t 5 UR IR A1, SEbr I, R 7% Observable. subscribe
T LA L R, 72 T AR F T, RATEIE T —D90geE , IS4 on_next Hl
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on_completed MM T FHAN 1V pR &L, 33 A (118 pRECKS 73 3 E T — I8 n] F DA KA T 24K
PR o

obs = Observable.from_iter (range(4))
obs.subscribe (on_next=lambda x: print (on_next="Next item: {}"),
on_completed=lambda: print ("No more data"))

Lo

Next element:
Next element:
Next element:
Next element:

HH oH H O H H
w N - O

No more data
X SRR AU PEAR 2, PR IRATAT LA AL BRI AR AR 0 5 ok A P

RxPy AT o] R EE | AR A e oM S DLW H A T 42l i3z AT o i g R 1)
BITET, X EIR M HAL MO EEE , I DR T R A A —iE . o Tk RIS — 4
TR take &840

YAE— OIS, take IR —NETIHOMEEE, (HIXPHOMEEHE HELHERT n MK,
A B4 R TR A

obs = Observable.from_iterable(range(100000))
obs2 = obs.take(4)

obs2.subscribe (print)

ok
0

1
2
3 _

RxPy SCHL T 6 MR TAT, VRN PRBIEE AN R .

HH H H O HF

6.3.2 REANCSES

AR AKEAN T AR IR O BRI T A Ia AT o TEX s BAT R,
TGS map, EXTIRBONEE FICRIATIRE R KL, PRRAUR %, i, T
map KA —RINVETHIFI7 .

(Observable. from_iterable(range(4))
.map (lambda x: x**2)
.subscribe (print))

HH H FH O H
LO»bHO‘é!}
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Al FERE (marble diagram ) SRF/RIZEAT, X 0l BIFR AT 4 B iz AT 0 TAE R
L, JUER AT REFEREE W] DN & 5t e L an e . Ze sk, SCZFonEdiim (X HE—
ML ), B (SHATEAR ) FRgolsss RS NME, 79 X IR, ik EZLRIRE
PRI L5

N HEUEFNA map AT HYTHERE

® ® @ 5

map(lambda x: x**2)

® ® @ 5
TRPONESE AL T HERIE TR, FhIabE A, iR B BOEE R

H— N EIEEAF group_by, EARIEHR TR M . BELF group_by #EZ— AL, X
A BREARYER LA BT R IR BGE, I AR AN g, Hoih A0 & 5 i AT S B
RIICE.

fHFHFAER T group_by BAEEEMWHLE I H K, ZETFET, group_by K HFPHAHMEL
FHo AN, SCEWENE, MeishAS g,

—0—8®0 5

groupby(lambda x: x % 2)

i\ﬁu

HTIRABR group_by B TAEBEE, KB —NREAARG] ., BB TERE ST ARG
SRS AT, M group_by, HHEERIAR lanbda x:x % 2 YEMEERREUL#
W XANEERRECEBCE A BINHR [E] 0, 7R AR A 1,

obs = (Observable.from_range (range(4))
.group_by (lambda x: x % 2))

WAE, WRBEATITRIFTED obs BINE, KATENPIDBOILESH

—

0
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obs.subscribe (print)

# <rx.ling.groupedobservable.GroupedObservable object at 0x7f0fbabl1f9e8>
# <rx.ling.groupedobservable.GroupedObservable object at 0x7f0fba51fa58>

BORZ TN, AIETEYE key . ZARBUTTA MIINEL, AT take IBSAFIRIBR— 19
Mg (FHEESy 0) JFTHE, W R R .

obs.subscribe (lambda x: print ("group key: ", x.key))

# o

# group key: O

# group key: 1

obs.take (1) .subscribe (lambda x: x.subscribe(print))

# ik

# 0

# 2

L group_by, FATIIA T AG HAWPONEEH HIBONEEH . fEmn A gmfeth, X2&—
P WA A — S8 pRERERS A I AR A BONEEE

EEIFHNEE T, WMRA B THZE merge_all Ml concat_all, merge_all #5Z
ZAPONEE, HAER— g, R a2 insE T RA LR, X ErHE
BN 5 2 SO AR ] o R e ek 1 of B - 15 P 3 —

|

0‘\'
3

m\o'w*

—0—@0 -

merge_all KT concat_all, (HEFIRE—ERMESY, XD ek S5 —
MNELE FIICE, FRSE Ao E RIoTE, IS, concat_all HYSHEREAIT .

|
3

9006

R T ERX BRI, RO SN T group_by iR BRSSO BMERE .
merge_all BHEICRAIFIRIUFR FIEAT (BT group_by BILE WA LS ).
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obs.merge_all () .subscribe (print)
E
0

S o4 FE HE
W N

i concat_all SEREMREOLE, FRRIEIAIBULER, BFOYE AP —MPOEE hroo
R, RAFERIEH A OSSR TP ROICR,, N EAARSEOR Tk — . TR, &
&M T PR make_replay. A ZMHIEWR? FOUEME M W5, S MRPH
JLROAM5EEE, concat_all TWEMMIENT. FRMEE 6.3.3 Wn, KaRZMIEMIX— A,
def make_replay(a):
result = a.replay (None)

result.connect ()
return result

obs.map (make_replay) .concat_all () .subscribe (print)
Hr ik
0

HoH FE A
w = N

XYSCITENREEL, FTESEMEURATTEN AT 4L

8 RxPy #4243 T #24F merge #7 concat, MR TEA CAIRA I IR LR ILEH

6.3.3 hot #MEE M cold HMEH

Bi— A4 T Wfnf i F 57 observable. from_iterable RBIEBINELA . RxPy #2{it T
R HAM T E, 7T HRAE A BRI F R

Observable.interval EZ—LIZFNBANHIITEE (S50 period), HAIH—A4F
bde 2 B Tt & S — ME BN E . R AR TR — P MEEE (obs ), XAHONEH
MWEFFIREFF L B — BT . IV T84 take XX A E gt BRG], dH H % 4 4~
4

obs = Observable.interval (1000)
obs.take (4) .subscribe (print)

#

0

#

# 1
# 2
# 3
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Xfﬂ: Observable.interval, JEFHEEN—E, AR ERSEITRIEASHS. Ik
BHIX— 5, A4TENZRS lUﬁ*ﬁX*Jf?ZEXXEN%HULE‘JLJB (XM time. time () HFESEW ),
WFPIR.

import time

start = time.time()
obs = Observable.interval (1000) .map (lambda a:
(a, time.time() - start))

# ZMF 2 B FHITH
time.sleep(2)
obs.take (4) .subscribe (print)

# Hrd

# (0, 3.003735303878784)
# (1, 4.004871129989624)
# (2, 5.005947589874268)
# (3, 6.00749135017395)

ARET L, BB—InE (X TRS]0) B 3FE AP, XEME XA ER eI
5 subscribe (print) FA RS,

Observable.interval A RABOMEEBFR NI (lazy) B9, K HENSERIREKREA
THIHE B (AR AR AR E N [ S il DO L TS A T ). JH Rx
AL, XIS cold Y. cold WA I—IRHIER, AR HOCHR B PN T I
SEM GRS Z 0, X —G7E NI GRS . X, FRATES—UATH 0.5 FEHIR
VIBE o ARARIIT UL, PIURTT e ey g TR 2 A ] 1 <

start = time.time()

obs = Observable.interval (1000) .map (lambda a:
(a, time.time() - start))

# BMF 2 A BFITH

time.sleep(2)

obs.take (4) .subscribe(lambda x: print ("First subscriber:

{}".format (x)))

time.sleep(0.5)

obs.take(4) .subscribe(lambda x: print ("Second subscriber:
{}".format (x)))

ik

First subscriber: (0, 3.0036110877990723)

Second subscriber: (0, 3.5052847862243652)

First subscriber: (1, 4.004414081573486)

Second subscriber: (1, 4.506155252456665)

First subscriber: (2, 5.005316972732544)

Second subscriber: (2, 5.506817102432251)

First subscriber: (3, 6.0062034130096436)

Second subscriber: (3, 6.508296489715576)

H oH H O H o H H H
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TERLEER T, XM AATRERIRAEZR), KRBT T & 1T 5 [ — A K U5

B S HAE S — 0 8dE , W publish SRIEREAEA B, BIRTA T B E 7

AT o

EEIOEAE

publish BHEWEEE N ConnectableObservable, Ji# Aar BIHEREIE, mi25%
FWRIH Ik connect Ja A H#EEE s . T AR T publish Fl connect ML,

start = time.time()
obs = Observable.interval (1000) .map(lambda a: (a,
start) ) .publish()

obs.take(4) .subscribe(lambda x:

time.time ()
print ("First subscriber:

{}".format (x)))
obs.connect () # Bt FFis4 R ¥E

time.sleep(2)

obs.take(4) .subscribe (lambda x: print ("Second subscriber:
{}".format (x)))

# Hrid

# First subscriber: (0, 1.0016899108886719)

# First subscriber: (1, 2.0027990341186523)

# First subscriber: (2, 3.003532648086548)

# Second subscriber: (2, 3.003532648086548)

# First subscriber: (3, 4.004265308380127)

# Second subscriber: (3, 4.004265308380127)

# Second subscriber: (4, 5.005320310592651)

# Second subscriber: (5, 6.005795240402222)

TERXA R, BATEI AT publish, HREEE—

MITERZE, SRIGVHATITEE connect

ﬂ"‘]ﬁﬁﬁ?{& connect Ji, EMAFIFIREMEIE . F o MITRERMA, FE, EBcA R

ZRHE, MR =2 B IR TEE, ]
%‘ﬁ%ﬂiﬂzﬁ?ﬁ%%ﬂﬁ%%ﬁ%jﬂm hot 1,

XA TT T IR — Bl . XA IT B

PRIBTF LT publish MIFTEE replay, bﬁ!AlTlFﬂ%U\%}Fﬁ“iﬁiﬁi‘E G

FIRBITR . BE T8 publish B8 T replay 4b,

import time

start = time.time ()

obs = Observable.interval (1000) .map(lambda a: (a, time.time()
start)) .replay(None)

obs.take(4) .subscribe(lambda x: print ("First subscriber:

{}".format (x)))
obs.connect ()

time.sleep(2)

obs.take(4) .subscribe (lambda x: print ("Second subscriber:
{}".format (x)))

First subscriber:

(0, 1.0008857250213623)

B ET—AS s AR R
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First subscriber: (1, 2.0019824504852295)
Second subscriber: (0, 1.0008857250213623)
Second subscriber: (1, 2.0019824504852295)
First subscriber: (2, 3.0030810832977295)
Second subscriber: (2, 3.0030810832977295)
First subscriber: (3, 4.004604816436768)
Second subscriber: (3, 4.004604816436768)

UWARFT UL, SXUERSREE — AT IFE S, B EARIRPAT T Z A A0 B BT A Kt o

F—FhE)E hot POMEEE T M subject 38, XARIRA M, FERERICEIE, Ak
W, U] AR T2 M B HER 5 W5 . subject fEFESCARR FI S, 76 T AR
b, AR T —4 subject HITHIE , RIS on_next W BEHER(E, M EHEX(E)T,
AR YA IE S

s = Subject ()

s.subscribe(lambda a: print ("Subject emitted value: {}".format (x))

s.on_next (1)

# Subject emitted value: 1

‘

.on_next (2)
Subject emitted value: 2

HIER, Subject /& hot EMELE

6.3.4 #Ti& CPU H5#&%

SR A A AR S)S , ST AR BN IR T AEX T, AT —
AR, BRI C CPU MR CIHE R, IFREMSAI H Al R IE(E

0 S CPU YA 8 % 44X 35T £ SAF cpu_monitor.py F #.8)

B, ARSI — R . AT AR psucil, BRMET 4K psutil.
cpu_percent FJPREL, XAPRELLE 7 bR =20R Rl T RS CPU R ( HOAPHZE ),
import psutil

psutil.cpu_percent ()
# %X 9.7

T IRATZTF R R ES, IR — B MR — X A5 S . A, ATHERHT— 15K
FEMF GG Observable. interval Ml map. 34, WATALLLXMPEELH & hot 1, KN
XA RPN, AT E BN ] — 3 8dE. il observable.interval J&
hot [, AIffiFHJ51% publish Fl connect, BIEBMESH cou_data MARISUTT

cpu_data = (Observable
.interval (100) # #[3 100 =4



.map (lambda x: psutil.cpu_percent ())
.publish())
cpu_data.connect () # Fr4&4 R EK4E

I AR, ATITED 4 0K

cpu_data.take (4) .subscribe (print)
Hrb
12.5
5.

S o4 FE HE

6
4.5
9.6

FEIRFRLS, AT matplotlib SCHUEMR AL T . X AR, Bl
KIZ, Hoh e & RO R 8 E A AR RS, B7E IR rh L S o ORI, PR
(H A RE I B o ol W Bepr s e E O, wladd KR EIRAMINRE . TP, i
cpu_data H—RINVETFIR . PAGAT 4 NI, BRI — R, AT 2R,
AR DR E— M B, IR

NSRRI, AT —> R
e TAEIE

Q WRb— S B, FFRE IE AR

Q XFHEEH cou_data HEATARMR, LUK Bl — A BEERFS sh 0 o e ol (i 8 A
buffer_with_count, EAH HFALEL (npoints) ENSEL, HREI— I iE.

Q ITREXASHT BRI, I Rk R TR R R

XA PREAYSEREACHS AN T BTz o AARAT UL, AU H SE2 o BEAE I (] IB 17X 4> R, I
AR

monitor_cpu, EHRIEIFEHLEE O, XK

import numpy as np
from matplotlib import pyplot as plt

def monitor_cpu(npoints) :
lines, = plt.plot(I[], [1)
plt.x1im(0, npoints)
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plt.ylim(0, 100) # 0%%]100%
cpu_data_window = cpu_data.buffer with_count (npoints, 1)

def update_plot (cpu_readings) :
lines.set_xdata (np.arange (npoints))
lines.set_ydata (np.array (cpu_readings) )
plt.draw()

cpu_data_window.subscribe (update_plot)

plt.show()

PRATREARAS A — A TIfe 2, 76 CPU {3 KRk = A — I B 5 il & B0 i, Rk vl RE AR
NG TTRENLIEAEMORMER AL B, Ak, P85 G buffer with_count Ml map. FRATHIIREL
CPU i B A — 1, FAERREL map A A RS TA CPU ff AR 20% (FEPUH%
CPU 1, 3XAHM TR FRZR A RN 100% ) WSRET 1 frg s A (AR 20%, FRA Tk
TEFERE O s — R 85H A .

XA BOIEE BB . E7E CPU AR K m e &8 True, MMALT False,

alertpoints = 4
high_cpu = (cpu_data
.buffer_with_count (alertpoints, 1)
.map (lambda readings: all(r > 20 for r in readings)))

PG high_cou MERML)E, BATEIEE natplot1ib FR&E, JFITHIXAPONESS LT
R T .
label = plt.text (1, 1, "normal")
def update_warning(is_high) :
if is_high:
label.set_text ("high")
else:

label.set_text ("normal")
high_cpu.subscribe (update_warning)

6.4 NG
TE TR 28 H ST A %R (0 VO R MGG ) i, S iR . A
KT HENI AT LIRS, A9 T U asyncio Ml RxPy R G5 HH A ACHS

ALPEZ AL SRR BRI, asyncio PRERAHERIEERE, POTENTFEbHBETT 1 [nliH ps
B, WA FEI L T AS2 . 7EX e T, w2 iR AR REse, (HE BRI KK
S A BRSSP P A P B P DL R R O

TR EDREA GO oA, LLRANTR I 2800 2 G RO sGEVERE .




FATALIE

W Z AT IATAC R, JeAUH B AR A AL BRAS , AT LERE AR 40 1 I A] N PR T BE 22 1Y
TR X R 32 B R (R A 23 S - BT, IR 2 W AT AR BRI 261 T

XL BRI AR, FFATAR B AT A 4 R RAR AR i A5, F 22 R it
LR IFHEAT T . BHEZE A TARINTE IO B s A7 IR B R 2R 5E

IFFTAL AL IRRERS RIS CPU BRI ARG RE AT TN GPU. ATEA 21 48

Q FHATAb PR

Q ffifH Python fE multiprocessing FF47HiAb BT B R T
Q A 84E 1 ProcessPoolExecutor;

Q i Cython 1 OpenMP fifi HHZ LRI T AT 402 5

Q {#i [ Theano F1 Tensorflow H BhLIIf471E;

Q ffif Theano. Tensorflow 1 Numba 7 GPU HF A 415,

7.1 FHITHRIZE N

E S RIS I B b oot A7 b L 7w ) 1 v G R 2 A I e 3 e e

QAR —AN A 25 A BT S8 U 1Y, XA R E S EH TR (embarrassingly
parallel ), XFEUZH 92 TT R 73 AT BOERAE LR — A MY 91— X R LG 0 2 Ak

HICER . 53— MU RRA BRI . TR AR, BB R S S . X
TRBEIATHRE, g SZARAE 9, T A58 LR TERE AR F s

AL ERT ) o AR )T, RN T BT RO B R . eI
FRRTT S BEARAIR AR Sy, 38 AT RED il (5 TH A R MR RE ]

FAN PR AL — 7R PR R — i o B RL TG, R PR 7R B 0 T i
I 251, AR EER o I T AL BN AL, FRAPRASLBAR I 73 i X, Herp g IX
SR — R [R A AL BR R ST AL B RN TR 20, A7 SR04 48 1 DXl A 1
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SCH. o AGERF —UEAR, AR [ A 25T L T BT AL

S e °
Seope o? |®
e .
® 9
o ® ° °
o | ® ®
™
® ™ °
1 2 3 4

PERERBEEHIF AR W, TR BT R AR RE . R R, A a5
T EZA PIF:

Q #£Z=ZRE
Q AHARE

fA%Wﬁ* BT IR T AR A A S 6] o XM OE R RAE T, ARICATR At Ak
HIAE, ARG G NAA 1 481, 2 DR & Rl DR B SO R 9 A A ST
et Bl DA, o208 [ 25 BA R G AR A

e AT NI, R RS HAL e RE 52 200 0T , T A S INAEAS ], FESX AP S 0
T, R AL B R M AR o SICE AR, SRR RE R, ROy el R
P28

DA A7 s AT I — Rl D7 SR A8 . AR IR A RE AL T 55, 3L
EWAFREGTR . T BB TS . SRR E T LR SO N A ), TR
B2 AT BRI, A ACHNAE R, P g At P

~~.
-~
-~

.
* ’l | A 4

Ei iy W

}




126 #TE HATLE

Python REAS/EMUITALBRZAR , (HATHLFARESGEIERE. M1 T Python PRSI, HIK
HBEEB 17—~ Python 154, XFMLEIFK N £ BRERRIFM (GIL ). B 4LFIT Python AT,
AR, PAToE5R), PRGN i TR A — DR AT XA, it —4>
LRI BUE, HABZ PR A REAT Python 154,

IR GIL 2 Python $5-TIEIFHATIAT, (EAERT BEHOX MBHOEOLT (CAN7ERERS B9 1O #
YRS CHEH Y T ), MART LRI & o

ATAH GIL MkR? SXIUF, AR S xH 2K, P aERiig GIL
kK (gilectomy ) %8, &%, ZM% GIL FFRRLE S, LIREER KA

0 Python &4 H) . % 5h, M E OB TRARMN S F, TTRFHEEEZREF
PERE 2B T, & K4ek, A2 Python SLIFEEAIEA GIL, R P RFLe2
Jython #= IronPython.,

R AS LR, W8 4RI GIL, HEREAILSENAEIXI, 17 E2 e~y i ——
BAHBRAA A C RS . PR —SeBiT . R SRR A LS SRS s EATIMARRI A
fE 2 s BERENE (S R E nTREAR N . oo —TJr i, HEREART Ris, A2 SR AL mEalff
ARTEE A

EIF AR 8 TT

BT AL BRBA TR AU AL BRES , 2 NI AT AN 2 N AR M T 0 o X 2L R i
T BACEE 3D Y U S5, ISR R L 2R SR L. GPU S T RO E 0 17 s 8l
MR s 5

GPU 52 m b ibiz 115 FIE A S BRI T 1Y, 33X i 1o 5% FH i B A7 iR R 4540
SCELRY . MIHETF CPU, GPU @& /NRILN R e 2152 (K0T ). GPU LIEEFD 60 Mt fir) o &
A B, X B R T = Y CPU Y SR e R S S 22

GPU LI THTHUTIF R EGEE, HIRRLH S5riE CPU A RIEZ I, Bk, B4t GPU
BATHRER, W AR ZRFEF- 55, U CUDA il OpenCL,

G—itEig & A R4 (compute unified device architecture, CUDA ) Z&—Fh NVIDIA %
FREA, 40T a7 AL E il APL. CUDA 24t T T NvCe, nfFkgmiddi
CUDACIET (EMUT C) w51 GPU BT ; Bt 7 RKiEnyfkE, XEeFESCH 7SI
el

OpenCL Z—F A, TSRS I TR rT £ 5488 HbE & (AE) BAr=/ CPU
M GPU ) #4745, PILATHE NVIDIA 4518, {#iH] OpenCL &N A4 EEE
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GPU el g AR #hay, (EART I AZERH LIS CPU, GPU HwARAREETF, m HAAER E T
B RATEZ 35T GPU IR R 254 . FEIF 5L ZIIH FURA RS B A AT L B P AT RO Y AR
WS AZIVAITE Q] SE BB LA S50 45 GPU PR R Z5H A

— B, GPU AR R b g B [B] P T AT R (B REE), HENTRZEEZH
I [ ACHE A AL PR RCHE « AHEC, CPU MCKIT AR A G AN EE R (3 B B RAT 22 X BRR W EERT ).

X FAE RS, i GPU nl e KR S (\Eih 10~100 1% ), Htt, 7eilsge s 5
AN R BPERE T, GPU #2438t THCH BRI Ot 6 (ELSCERRIRE A B 4 T, TR e
N CPU ), 7.4 1R tifnf 7E GPU T —L8R 7k,

72 ERZAEHIE

PR multiprocessing A HRA AR, LIPS0 AT 55, AR RE4e GIL
(AR, XA 4% DR ORIRA Y, & 2 M BT 55 4258 RIS T A

7.21 Process Fl Pool Z

BRI B1 TR, WM multiprocessing. Process JRAEH TS, @MY JRTIE
_ init_ SRUIEACEIRE, BREAS ST Process. run R B BAE TR AT,
R G, FRITEX T — process 25, T | PEHEITEINBES HCRY id.

import multiprocessing
import time

class Process (multiprocessing.Process):
def _ _init_ (self, id):
super (Process, self)._ _init_ ()
self.id = id

def run(self):
time.sleep (1)
print ("I'm the process with id: {}".format (self.id))

B R, WAISEHIME Process FIFIHMITTE Process.start, HIER, AEHEEHH
Process.run, Mgl Process.start, EBOIEE—NH 82, #Em I J7¥: Process. run.
BRI S ARE, e RS B BOR RO inin RS AT .

if _ name_ == '__main__ ':

p = Process(0)
p.start ()

Process.start JG M TGS BIHAT, A RERHR p 2505 FHPIT. BHEFITE5LS
o, {7k process. join, WITF AR




z

128 #TE HATLE

if _ name_ == '_ _main__ ':
p = Process(0)
p.start ()
p.join()

FATAE B 4 DIFATHATRIERE . FEERTREF R, WERERE Y 4 82, [EIFfTihdTmE, R
g 1. fE NHp s, FRATRIE T 4 MR BER .

if _ name_ == '_ _main__ ':

processes = Process(l), Process(2), Process(3), Process(4)
[p.start () for p in processes]

HEE, TR PE TR 2 IO ERIN R, BT ARER I P T TR E R G
TR o IRIEX — i, PRI AT SRR 20K 0K & B IGE A T R AR A 0 5 I AN ] o

R multiprocessing &% | — MEFIIE D IEVRBEWS A LA E B TE mult iprocessing .
Pool ZH RS ECAT 55 o

multiprocessing.Pool AN —AERE (Fr o TAEHFE ). TEHEAATSS, Al X A~2RE
7?772 apply/apply_async P map/map_asynce

¥ Pool .map XFNE AN TCEPUTIE ERIREL, TR M — S 5 R A50 %, HHZ:
5WE (317) B map FH,

FULF I TS, (map ), UEHIIRIE— multiprocessing.Pool X4, TN TAEIHFEEL
YENFE—NSEG MREATRE, XTMSEEN RGO F NS, BRI multiprocessing.
Pool X‘Tg'ﬁ, ﬂ%ﬂ‘ﬁﬁﬁ—ﬁl

pool
pool

multiprocessing.Pool ()
multiprocessing.Pool (processes=4)

TR pool .mape WERARA —MIHEFITHI KL, PR HRIAI TSR3, Tkl
Pool.map, JHFPRECHIEIASI RN ASEAL BT, MR,

def square(x):
return x * x

inputs = [0, 1, 2, 3, 4]

outputs = pool.map(square, inputs)

PR#L Pool .map_async 5 Pool .map #[E], {HiR[Fl—/~ AsyncResult X4, MiAZEPR
S5 HATR Pool .map B, FARFFRHF LT, HEIITA TAEHFRAL PESE5E  AH)T] map_async
iF, 37 BlR Bl —A~ AsyncResult X4, MIAHEFERT, FIGHERTESE GH#TH. Tk,
AT AR T )5 75 AsyncResult. get SRARIUEESR, QT R,

outputs_async = pool.map_async (square, inputs)
outputs = outputs_async.get ()
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Pool.apply_async FH A RE AT S Be s — D TAEERE, BB AR S S
BAENZE, IR El—A AsyncResult M4, A apply_async KFIEZEM T map B
R, WFIR

results_async = [pool.apply_async(square, i) for i in range(100))]
results = [r.get() for r in results_async]

7.2.2 #£[0 Executor

M Python 3.2 2, HiAlf#i AR concurrent . futures HHYFE M Executor KIFFTHBPAT
Python f{f, FI—Z A1) ThreadPoolExecutor RFENHUTEZAMES N, MR HA
Executor, Zl-‘%ﬂ%{fﬂii? ProcessPoolExecutor ;@E@Fﬁ/{o

ProcessPoolExecutor Z&i WO AR E R, Z/DM L TIHER K multiprocessing.
Pool FKUiltt, SEHL ProcessPoolExecutor HIJ7ES ThreadPoolExecutor K, HF
WIS max_workers EATARLREEEE A (X2 EEIA AT K CPU NEZELE ).

ProcessPoolExecutor M FE 2 submit Fl mapo

Tk submit ’{%*/I\lzlﬁf/ﬁyﬁﬁﬁ, IR [E— Future (S WLE—3F ), TR ER LA PR
B PATIOL . 74 map BT BREL Pool .map, (HIR[I—PEEALF, MAZR DI,

from concurrent.futures import ProcessPoolExecutor

executor = ProcessPoolExecutor (max_workers=4)
fut = executor.submit (square, 2)
# 4R

# <Future at 0x7f5b5c030940 state=running>

result = executor.map(square, [0, 1, 2, 3, 4])
list (result)
# 4R

# [0, 1, 4, 9, 16]

EU\#/I\Ejg/I\ Future i{ﬁ]*&%ﬁl@%}ﬁ, Eﬁiﬂ%@ﬁ concurrent . futures.wait #
concurrent . futures.as_completed, PR wait Fr—A future FIFRIENSEL, TFFHIER
FPT, HEIA future #PATEEE. ARG, BATHHJE Future. result RIBIEIR T
PREY as_completed W —AREE NS, (IR Bl — MU &S5 R AR AR

from concurrent.futures import wait, as_completed
futl = executor.submit (square, 2)

fut2 = executor.submit (square, 3)

wait ([futl, fut2])

# REBEHLTHEMA futl.result ()Fo fut2.result () RBRBRERT

results = as_completed([futl, fut2])
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list(results)
# X
# [4, 9]

AN, PRI REL asyncio. run_in_executor A future, JFITH asyncio FEHRE
H T E RO ESS R, ] [ SC 80T & FIEAT

723 FERRBFEFETE pi (IEME

AR, Bl PHES3— FRRE P L T ISR RT3 pi MAELE
Bt — AR 2 SR T . SR 4, BTk, RRATERAE ST MIRZI — 4
VAR TR pix 7. K r A TR, KSR pix (1 =pi.
% LRI, WS T,

WERFA T XA AL ST Ty, AL T IS AN, BATIRZAFTR T, miHAR A 7 5i%
TERSE, HZETH . RS BRBORIE L, ETT R ARG S OBOsGE e . 2T
Bopi e, REHRER (55T pi) BRUGEJIERTER (5T 4) JIAT.

hits/total = area_circle/area_square = pi/4
pi = 4 * hits/total

S i SRl b -
Lo\ e * 1+ f0.0
++ | 4

+ +

TERXARRIF A, A TRERIBI T e .

=
4,

Q AR A RN (x, y), X EEREHIEMEE R (-1, 1);

O KA S F AR TEIR N, TR X+ )y <1,

L IFATREPE, ECEAM RS R ATRRA, JPSCE RS IE L A, 7ESERR T AR,
P IEAT I E M R B E — 2. B, AT SR s T g8 1Ry Hak, Jf 7k
SETFERT Y TAE, BRI 2 ) TR . XTI B T RS A SE RN R

import random

samples = 1000000
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hits = 0

for i in range(samples) :
random.uniform(-1.0, 1.0)
random.uniform(-1.0, 1.0)

x
Y

if x**2 + y**2 <= 1:
hits += 1

pi = 4.0 * hits/samples

TIRS5 SRS B R A B (B I o R, A MIEPR AR A e ST i
SR I,

BT RS, 4 E — A R——sample, XN FHRUICEG L PIKA, R
ARdid T, XA PRECKHRE 1, FNERE 0, #idiE7T sample 2K, FEHGHER [ AL 2,
R a2, TR N XA apply_async HEZNHEREHIETT sample
FEREES R

def sample():
x = random.uniform(-1.0, 1.0)
vy = random.uniform(-1.0, 1.0)

XAl

if x**2 + y**2 <= 1:
return 1

else:
return 0O

pool = multiprocessing.Pool ()
results_async = [pool.apply_async (sample) for 1 in range(samples) ]
hits = sum(r.get() for r in results_async)

ALEE X AN WA 43 SR PREL pi_serial Ml pi_apply_async H1 (GXEEpRER K SEFLAT7E
SO pipy HHEREN ), IS EATPA T, RPN,

$ time python -c 'import pi; pi.pi_serial()’
real Om0.734s 7
user Om0.731s

sys Om0.004s

$ time python -c¢ 'import pi; pi.pi_apply async()'
real 1m36.989s

user 1m55.984s

sys 0m50.386

ERSEMENNAS R, SR — I TR S PR LA AU AR TR o IS PO SRS
FRIFOI S TAFERER AR L, PATITAE S p i T AR

TP AR, LT EAR L TSR] AR AT i, libfe A TAR R AR
AEBEZZAEAS, TR (5 TT A o AT S — 1> sample_multiple pREL, EPITZER
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dr A, RIRHESCH AT FFATRRAS, RIS 10 7800, an R i AU .

def sample_multiple(samples_partial):
return sum(sample() for i in range(samples_partial))

n_tasks = 10

chunk_size = samples/n_tasks

pool = multiprocessing.Pool ()

results_async = [pool.apply_async (sample_multiple, chunk_size)
for 1 in range(n_tasks)]

hits = sum(r.get() for r in results_async)

AT X LA A E— 144N pi_apply_async_chunked HYPRALH, FHETTE, W PR,

$ time python -c 'import pi; pi.pi_apply async_chunked()'

real Om0.325s
user Om0.816s
sys Om0.008s

LRI, FATRRP IR T — 2. Jioh, TERHRAR user KT real. AfTHE
CPU W[ 2 R T B [EWE? RO 24> CPU FERI TAF . USRS IAEAKL, K A B A5 ek )
SRR L EEZ TR, SRR T E— L r8Tt

e AT R RS B SR AR 7 f 0, (HAEA LRI OL T, 2Bt (o] I 2 s

7.2.4 [ElEFns

HBAR multiprocessing (R EIRE CGXEEHRA A CIWNAXE), [HEWRRFREE
B SO, BlE AR W] multiprocessing.value, JfHfEA—>
FORAEEBIERR T (1 FOREEAL, a4 IR double, £ FR float % ), EAEUGX AL =AY
NZS, THEREYE value, R HEAICHEITR .

shared_variable = multiprocessing.Value('f")
shared_variable.value = 0

{EORE BASE et W AY7 1 4 i1 o) L LT 2% 10 g 9 K o= (T 452 N
FEHAEBIE 20K YRR I AR E L — iR -

class Process (multiprocessing.Process) :

def __init_ (self, counter):
super (Process, self).__init__ ()
self.counter = counter

def run(self):
for 1 in range(1000):
self.counter.value += 1

PRATTE R R i A i, IRREHAL B 4 N HERR, IR AR R
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def main():
counter = multiprocessing.Value('i', lock=True)
counter.value = 0
processes = [Process(counter) for i in range(4)]
[p.start () for p in processes]

[p.join() for p in processes] # #HALPIFZE
print (counter.value)

WRARIBETIXA R ( HE code 1 shared.py ), K &I counter WIFRZAEARE 4000, i
FREVLE (FERAPLEE L, A 2000~2500 ), WIRFRMMBEF AR BEIESICE, #liEIt ik
AFAE

SEPR KA BB, 2R R AR E D ) [ — A R AR AR A XS, TEE T E.
TERATPITH, B— IR EAE (B 0), HHM 1, FEHE (1) BR; 56402
HHGXASETE (1), B 1, IREER (2) S,

EHATIATH, PIAIERRRIATEEE (0), KHm 1, PR (1) S, FEmRANER
Z:IE%O

AT counter AT counter

BRGNP RXA R TG0, SRR U — DRz | KA
1SR, multiprocessing. Lock 88 TiXFIIIAE . BEARBURBALEL, w2 B H vk
acquire fl release, WAPEBIHIE L FCERAT. B TFAR HA — M RREEISIREG, XFp
T T B 1k 2 AR R T 22 R4 A A RS

AT L2, IR HAE B SCE RS, DIRBIXAS & counter USR], WTF
TR

lock = multiprocessing.Lock ()

class Process(multiprocessing.Process) :

def __init__(self, counter):
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super (Process, self)._ _init_ ()
self.counter = counter

def run(self):
for 1 in range(1000) :
with lock: # KR
self.counter.value += 1

# AR
T AR [ D ST X R AR 22 (AR B AN FT D, (HRR T REAMIE ], DI RITERE .

B multiprocessing BRET BB RS T L, #EELANEF LS
( http://docs.python.org/3/library/multiprocessing.html ).

7.3 {#£HH OpenMP %®E#H1THY Cython X5

Cython il OpenMP 24t T —MEFIAYFE T, TEIRAERSSCBILE O TAL L, SXILAR
REAE BT Cython 4 SRCRM = RTINS, MICAIRIEE C i H e,

OpenMP f2— L API, EiTHTHE LLEIATIEF . OpenMP ML ALHE— R 5] C i
H A, T E AR KR HbE AR AR s b E L YiRE . A GCC 7EN
)24~ C/C++Ail Fortran i #5558 T OpenMP API,

T AR AR B4 Cython JFATHIRE . Cython il #55H cython.parallel ##
HET —A5ET OpenMP (Wi 5 APL, ZELIIFAT, Hfism =2 prange, XE—1H3)
PRSI SE ZAAR NS5

B\, AR E — DT ERATIRAS,, XEF IR —A NumPy Bl A o200 (=
ULSCA: hello_parallel.pyx )o FRATTRE LT —ApR%K square_serial, BE¥— G X (buffer )
YEAEA, I XA ABE S ICR B R — D e, T i a RS s .

import numpy as np

def square_serial (double[:] inp):
cdef int i, size
cdef double[:] out
size = inp.shape([0]
out_np = np.empty (size, 'double')
out = out_np

for 1 in range(size):
out[i] = inp[i]*inp[i]

return out_np

Xt F XAl A UK RS, BESBLHIRAT IR, W R ETA rang IR AR E Y
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prange, s BB, B prange, WBHIRAEIMAANE RS . Armbind, JAIFE
Foiif GIL, iR P o 233K GIL,  DROHCEEfd LR, W /00mE s i B g il ] o

f£ Cython H, ZERL GIL, Al T nogil, TR,

with nogil:
for i in prange(size):
out[1] = inpl[i]l*inpl[i]

WAH ] prange i nogil=True, XK HSPEIEHATAE—1 nogil B,

for 1 in prange(size, nogil=True) :
out[i] = inpl[il*inp[i]

1E prange JAIXER] Python fURHS 5| A B o A5 1R AOEAEALTE sRBORI T XTSRRI
BV prange PR HATIR LA (X ATRERN TIRL), W] gi1 TEAIEHTS ] GIL.

for i in prange(size, nogil=True) :
out[i] = inpl[il*inp[i]
with gil:
x = 0 # Python B4

BUAE T LK X e US04 Python I ERERIEATA I, LIMEIHAEN ], 253 H OpenMP 34,
W UE S setup.py , 7 H 4 & 4 13 0 - fopenmp . AL, W] distutils Y

=g

distutils.extension.Extension 2, I EMGEL cythonize, FIHAETEREN setup.py LI

from distutils.core import setup
from distutils.extension import Extension
from Cython.Build import cythonize

hello_parallel = Extension('hello_parallel',
['hello_parallel.pyx'],

extra_compile_args=['-fopenmp'],
extra_link_args=['-fopenmp'])
setup (
name="'Hello"',
ext_modules = cythonize(['cevolve.pyx', hello_parallell]),

)
A prange, ATEMHLIFIT/E Cython MUl ParticleSimulator, FHAMASE T
4 TS Y Cython il cevolve.pyx HHIREL c_evolve,

def c_evolve(double[:, :] r_i,double[:] ang_speed_i,
double timestep, int nsteps) :

# cdef #Hj
for 1 in range(nsteps):

for j in range(nparticles):

# EIRAK
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B, FORAEFMRY , iESMERIERR I T T RIS ). il TR =2 )
AZEE., PIEBEE U A LA AR, 40T m R o

for j in range(nparticles):
for 1 in range(nsteps):

+ PEIAK

AR, BINRIEHR TR range BN prange, FHAFRE GIL fIAMER. hTE
oMt R ANt T, AT 2 T nogil BRI, AR AR,

for j in prange(nparticles, nogil=True)

PRAE T DB L pR A 3 B MR benchmark 1, DMEXTEATTEA T CEE I PEAS P RE 7 T 1 ek
i

In [3]: %$timeit benchmark (10000, 'openmp') # Running on 4 processors

1 loops, best of 3: 599 ms per loop

In [4]: %timeit benchmark (10000, 'cython')
1 loops, best of 3: 1.35 s per loop

AR, W prange S H —NIATRAS, BRAE T PRI T

7.4 FTETEL

AIEULE, B R Python 2/ A GIL Joik st BRI T4k, BIH AT ML, FRA AR 7
RREREACRE T X A ], (HAHEL TR 488, ot R E R RN GFE 2R L,

TATAFER], ELEF Python M58, FATEEAFARPLAY Cython FCH A3 B AR & T B
AP AT S AR R R A I T, (B2 T — RN IR o AN R i Rk R — 25 R X
G, DCUCRRIR ERR ARSI TR, AT R R T

MHT, SEELT 3T B s A A S REGE ) TIT 4RiFes numexpr A1 Numba, A7 —LEeflfE
H AL RN T A A R B R A R 2, BT IR R BT AR L > o AR SR U B O T2

Theano /&— U1 H, 1ERAEW E AL S EE k0 (E RGeS E ), KT
MgRE I, W1 C 5 C++, Theano SEELAR ZHAEHSE A 4740, Fn7E CPU Fl GPU
st

Tensorflow Z— 2 F Theano MIFE, W2 HITRE B ERBC- LR MBI, HA
Wk O RRR B CIBF AU, MR TE R CH5 B rh P THAE

TEEfAR Y R ] F— R FERE AL T o R s (WML ) Z/RiT, Theano Fl Tensorflow
FR S BRAR R 18 9%
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7.4.1 Theano #]%

Theano £ 5 845 4w, (HILREFR | AL IEC AR, [FINAER/E CPU HI GPU iz
Frfih M 2010 4552, Theano t— ELAEAWIHE SBHERRAS , FFREHARILAS Python T FTIK F1 2
A TR R TR

7E Theano W1, B Jois ZE X EIBATHIRREL, Trid e i — A alfEiY Python APISRAE &AL i
S, SR, X2 SOR e PR Las B A T AT

TEARTTHER— AR, ARSI ek, AT —MrE s (a)
TR, FATARR IS SE (H a_sa F/R ). 78 PR, FATEH K%L
T.scalar & XA, JHEHE BT R PA— D,

import theano.tensor as T

import theano as th

a = T.scalar('a')

a_sq = a ** 2

print (a_sq)

# Frik

# Elemwise{pow,no_inplace}.0

WARPTIL, B THEERIE, PETI SR AR TS o B A, FE AR —1>
PRAL, M, TS TH th. function, BIEZPANSEL, JrHildm AL 5] 2k A
e (X a_sq)s

compute_square = th.function([a], a_sq)

Theano K AERT PR Feak o = r) C B FAS, XM RS HEF T 4mik, T prf x4t
PAERRAE RS T th. function IR [MHEJE—1] HHEEH T Python pREL, T TANACHS
TR T ] K2 [ ) pR AR

compute_square(2)
4.0

compute_square IEffiHLR ] TGRS, XA AT/ SR, T RGR M A E I
ATERRT (S AT —FE ), METF A XIENTE Theano 1, A S AIERIN R float64,
BUEX — 5, WAFEAE a ) dtype JEME

a.dtype

# 4R

# floated

AHEL T Numba, Theano 17 A KIFEZ 5], Theano A2 ikd H Y Python Y, AT
AP AIHEWT; E X Theano PRELRT, DAZIMERfHLIE EISH,

Theano FLIEAY BT TE T EX A FA AR 7, 208 L—4EdE, al i Hek% 1. vector,
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BRI 7E B SRR R, Wt NumPy B4l —AE, B, FATaT A m A e B T E K
M, W AR,

a T.vector('a')

b T.vector('b")

ab_sg = a**2 + b**2

compute_square = th.function([a, b], ab_sq)

compute_square ([0, 1, 2], [3, 4, 5])

# X

# array ([ 9., 17., 29.1)

XH 2K Theano APLE H—FiAYE S, FIRG 4 Fh Numpy Bl ik, AR
A LR R AIL A o

Theano #—/AN3E B A% ML kAo A S0t AP L, L@ 6 E AT S
L #% (http://deeplearning.net/software/theano/introduction.html ).,
i M BERBIRER Theano FYDIRE, FRATHRICKIFATHIITE pi I RIME, X4~ PRk
WP BENLAARE A, IR ] pi BB . X T ARIRENIEL, FA R SCRh M < v,
MR CAVEETERIN, FAMEFFETICRRERAE, TR FGE UG 7E S it hic_test 1,

X
Y

T.vector('x")
T.vector('y"')

hit_test = x ** 2 + vy ** 2 < 1

BAETTZITE nit_test HEN True BITTENEL, MILATHHE hit_test BITA LRI
CRERRIRIT R AR ). B pi P RUE, T Bl rh BRI S o5 B E L
T E P TR T RS TR

hits = hit_test.sum()

total = x.shape[0]
pi_est = 4 * hits/total

SR Theano SEFLBIFATATE, AIEH] th. function MIFEHE timeit 7E3% B AL
o FRATUE AT 30 000 FO9%RZH, IFHT] timeit . timeit ZIRPUTREL calculate_pi,

calculate_pi = th.function([x, y], pi_est)

%x_val = np.random.uniform(-1, 1, 30000)

yv_val = np.random.uniform(-1, 1, 30000)

import timeit

res = timeit.timeit ("calculate_pi(x_val, y_val)",

"from _ _main__ import x_val, y_val, calculate_pi", number=100000)
print (res)

# i

# 10.905971487998613
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BATPUTIXAS SR, AE9% T K2 10 #PRYESE] . Theano HER% H 27147404 ChS——idT ] OpenMP
F1 BLAS ( Basic Linear Algebra Subprograms ) £ A0 B2 55 % AL S IE Fon R M/ ERIAE G
k. BB RIHTIAT, T T E e

1E Theano ', % B ECE LI, nJ7ERARMBESMIS theano. config AR EIE. Hilan,
A OpenMP 32+, nJHATUI 4.
import theano

theano.config.openmp = True
theano.config.openmp_elemwise_minsize = 10

5§ OpenMP HOCHI ST .

O openmp_elemwise minsize: XJE—EEL, FRIOCYHAKE BT Z DR, A X3
TICE MBS AT (BRdi R/, AT AR AT AT RERRAR I BE ).
O openmp: XA NH/RIRE, PERBRHIE OpenMP Fiid ( BRIANNITE ).

TEH 3 CLS OpenMP PUATRYZRAREL, A FESA TR HT5 & P05 8 i OMP_NUM_THREADS

BUAE T 45— AR S SRR . SO AT OpenMP. B 144 pi (5 R (IH 1Y
T JCAE SCA: test_theano.py H o

# S #F: test_theano.py

import numpy as np

import theano.tensor as T

import theano as th
th.config.openmp_elemwise_minsize = 1000
th.config.openmp = True

T.vector('x"')

X X
T.vector('y"')

Y

hit_test = x ** 2 + y ** 2 <=1
hits = hit_test.sum()

misses = x.shapel[0]

pi_est = 4 * hits/misses

calculate_pi = th.function([x, y], pi_est)
x_val = np.random.uniform(-1, 1, 30000)
y_val = np.random.uniform(-1, 1, 30000)

import timeit

res = timeit.timeit ("calculate_pi(x_val, y_val)",
"from _ main__ import x_val, y_val,
calculate_pi", number=100000)

print (res)

BAETT A A TIBATIX SEA , TRl i B E PR R ORI AR, LAVEAR ] vk
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$ OMP_NUM_ THREADS=1 python test_theano.py
10.905971487998613

S OMP_NUM_THREADS=2 python test_theano.py
7.538279129999864

S OMP_NUM_THREADS=3 python test_theano.py
9.405846934998408

$ OMP_NUM_ THREADS=4 python test_theano.py
14.634153957000308

ABREIE, [HPALAERT, PEREA/MRRISETT, (AR INZAREONT, PERERR TR, X
IR LI LA AU , (AP LR R ATER AL, DA IR Sl e A2 H 3t
B AN HEIFA TS e i ik

BORAT R IIFATHERER 2 —E BB, POk Bk T AR AR LU e AT D )i 2
s — R, XIHTREFRITEREREATIN G S 2, MR RIRA AR T, 2R
Eﬁtg\é‘l\o

flan, HERGESR— TS, JHTHEREm S 2R TR, A RS d e, JATEZM
H T I sum, XM TFA/REA hit_tests BIRREF, WRIRA T T B aU4% 40, Theano 4
BRI R, SR LRI T /N, ATEHOC: test_theano.py SRS TIEX — A5 :

# B pRA

# hits = hit_test.sum()
hits = hit_test.astype('int32').sum()

WERAR RGBT AENNATE Y , K K AL I 2 DXz T TR AROR 52 , (EAR b T )5
RBIRSA, BB E] TR

OMP_NUM_THREADS=1 python test_theano.py
.822126664999814
OMP_NUM_THREADS=2 python test_theano.py
.697357518001809
OMP_NUM_THREADS=3 python test_theano.py
.636914656002773
OMP_NUM_THREADS=4 python test_theano.py
.764030176000233

#I|#r Theano {78

TP REI AN BT Y B, Theano $E T DRES: K HAR B F & BHT T H . 24 Al
s, B4 th. function BSIIIE profile=True HIA],

o U1 r U1y U1 U

calculate_pi = th.function([x, y], pi_est, profile=True)

FIAT SR R B AT ITICE SR (W cimeitc BRI ). TEATENSINHGE, AlHhtT
% summary, TR

calculate_pi.profile.summary ()
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F A R HITEORE, FRATEA R INET profile=True, JFFIGEITE (TEXH, HITH
I EEAF B OMP_NUM_THREADS WE N 1), 74, FATEE XA E 225 hit_tests
YRR

0 MRALTTAE A LR config.profile 28X E 3,

calculate_pi.profile.summary () fIEREHRK, (S KEBMNEL, THEEHF—
T3 o i FH AL B TR B =R AL, KRR Class . ops Ml apply, X HUH H SUMTE ops
#43; ops KEAY T4/ 1Y Theano {URSH{E IR BREL. QIARETIL, KZY 0% [HIARIELE
AR5 A b, A e ST R A b

Function profiling

Message: test_theano.py:15

. other output
Time in 100000 calls to Function.__call__: 1.015549e+01s
. other output

Class

<% time> <sum %> <apply time> <time per call> <type> <#call> <#apply>
<Class name>
. timing info by class

Ops

<% time> <sum %> <apply time> <time per call> <type> <f#call> <#apply> <Op

name>
80.0% 80.0% 6.722s 6.72e-05s c 100000 1
Elemwise{Composite{LT((sqr(i0) + sqr(il)), i2)}}
19.4% 99.4% 1.634s 1.63e-05s C 100000 1
Sum{acc_dtype=int64}
0.3% 99.8% 0.027s 2.66e-07s C 100000 1
Elemwise{Composite{ ((i0 * i1) / i2)}}
0.2% 100.0% 0.020s 2.03e-07s C 100000 1
Shape_i{0}
(remaining 0 Ops account for 0.00%(0.00s) of the runtime)
Apply

<% time> <sum %> <apply time> <time per call> <#call> <id> <Apply name>
. timing info by apply

R AL — D EE AR P P R BB T O — 2 ARy, AR B PRA TR T] A
1 B RIRY) 8 B ARARX LRy, I Mt [RIARAEAE T 24007

TEIX 11 AP, 80% (RZY 8.8 7 ) FEAEATRE TOUR MM Lo KRB ETE LAIFATAMF
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T, HHA AR PR AR 4.4 7, ROAENS B3E, i A ATy 6.6 B0, 3|52
PR R AT RIR 20 8 £, AR IR 2l e —LeBAIT A (1.4 70),

7.4.2 Tensorflow

Tensorflow 12— T HH T BB T BUE T A4 A 3k E, X2 Google T 2015 4F
KARFFEITH o Tensorflow 1§ Theano ARFEGIEEE A HIA, (HAKFRIRXGEMHLARAS, 1
A CHmE AN 12 h AT 2 T, Tensorflow i — k£~ CPU F1 GPU Hr 3k fTHI
TR IFATRAS

Tensorflow {5 Theano fR1% . ZEAE Tensorflow HAIEASE, v {#i K%L ¢ £.placeholder,
BB —EIERAUE A

import tensorflow as tf

a = tf.placeholder('float6d")

1E Tensorflow 1, & LR IAX 5 Theano R4, (HAv AL ER LA, X NumPy
WS SR AR

Tensorflow A% Theano AREEFF BREURIFA CIEFICID, FIFNALARID, MR E LEL
FREUTF ML (A5 A S B A O T E R ), ERRE s LT EN T, i
BIAAM LT, i tf.session X4,

ENTTRREBRG, TEWHL tf.session, XAXTERAFHRPITIER (AT
Session.run ), IHEIPZRGIER T U Tensorflow API R ITHHE AN TCE B9-F-J7 Fl,
a tf.placeholder ('float64")

b tf.placeholder('float64d")
ab_sg = a**2 + b**2

with tf.Session() as session:
result = session.run(ab_sqg, feed_dict={a: [0, 1, 21,
b: [3, 4, 51})
print (result)
# Hrk
# array ([ 9., 17., 29.])
£ Tensorflow ', JFATA0E L REPATH I ALY EH, AR RMIEE, A3
SEIB I T AL IR AR L. SR 1T, Tensorflow Faili A ANIRTREE 2% ) T4k, XA A& 5 24k
B X, B R R AR R LSO R B

1 Tensorflow FRRSZEL pi (EAG B R, I AT HEEFIF171%, IS Theano SEFR
AT HEE . FRATFEEAS A TAEUN R o
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Q JE g x My, ) BEREG A RS dh.

Q A t£. reduce_sum B4 hit_tests FIJCERIHI,

O ff i & %W inter op_parallelism_threads M intra_op_parallelism_
threads FIHL—" Session X4 X ELGEIHE & FH T HAT A RIZEA ) IFATHAE IV LR
B WHERE, QI8 —1 session XZEF, AR EETUEEAMA (L) HI
Session S ) BEELKREL.

AT E —124H test_tensorflow.py FIRIA, BEEW UL, HEE, SBRECEHEHRS
XA AR —DBE (sys.argv(1]) FHEM

import tensorflow as tf
import numpy as np
import time

import sys

NUM_THREADS = int(sys.argv[1l])
samples = 30000

print ('Num threads', NUM_THREADS)
x_data = np.random.uniform(-1, 1, samples)
y_data = np.random.uniform(-1, 1, samples)

x = tf.placeholder('float64', name='x")
v = tf.placeholder('float64', name='y')

hit_tests = x ** 2 + y ** 2 <= 1.0
hits = tf.reduce_sum(tf.cast (hit_tests, 'int32'))

with tf.Session
(config=tf.ConfigProto
(inter_op_parallelism_threads=NUM_THREADS,
intra_op_parallelism_threads=NUM_THREADS)) as sess:

start = time.time()

for i in range(10000):

sess.run(hits, {x: x_data, y: y_data}) 7
print (time.time() - start)

RGBT AR Z I, IR AR Nuv_THREADS 45 E AN FIYME, 5 A BUERES Theano
TEZEMAK, HIFATIH R PERER TR A FR

$ python test_tensorflow.py 1
13.059704780578613
$ python test_tensorflow.py 2
11.938535928726196
$ python test_tensorflow.py 3
12.783955574035645
$ python test_tensorflow.py 4
12.158143043518066
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i & 4 Tensorflow il Theano B3 EEL S 2, bmfih# THIPRA THLAR 2R ) Ak
W FEREERE . XAREH, ONTE GPU i L HATHY, X SEFRVERIPERERAS 2R R $2 7,
JE RS2 GPU RERE LARK =y i Ak B AU T ik e384

7.4.3 1£ GPU HiE{TREE

ZRF B 7N AP GPU [F] Theano il Tensorflow 254588 e i H . @ﬁﬁ{ﬂ AT —A
B TR B AR PR TAAE GPU BT E], JFI I 57E CPU MBI T 2EA T e

ZEZRAT G TH, REEHR GPU, shF I M=, 48 Amazon EC2 JR5i4
£*¢i%mm%%mo

T HEAYAAS ] Theano AT — A HAOREMF R EIZ S AT BREL T . matrix WIHL—
ANTHEEER, REEFTNE 7. dot PUTHERFREEE
from theano import function, config
import theano.tensor as T
import numpy as np
import time

N = 5000

A_data = np.random.rand(N, N).astype('float32"')

B_data np.random.rand (N, N).astype('float32")
A = T.matrix('A")
B = T.matrix('B")

f = function([A, B], T.dot (A, B))

start = time.time()
f(A_data, B_data)

print ("Matrix multiply ({}) took {} seconds".format (N, time.time() -
start))
print ('Device used:', config.device)

Fiil Theano 7£ GPU AT 86/ U, Tl E PENI config.device=gpu, HFIHEHE,
AIFEAR AT PR AR B THEANO_FLAGS BB XML EAE, WITFFIR. B LR A7 3] Sc i
test_theano_matmul.py H7, SRJ5 AT {H F T A9 2RI S A TR ] 1

$ THEANO_FLAGS=device=gpu python test_theano_gpu.py

Matrix multiply (5000) took 0.4182612895965576 seconds
Device used: gpu

BAE CPU s X sufRa%, nI i I &% device=cpu,
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$ THEANO_FLAGS=device=cpu python test_theano.py
Matrix multiply (5000) took 2.9623231887817383 seconds
Device used: cpu

QRAEIL, WX A s, 78 GPU Fisfiit, B HAE CPU Figfrabik 7.2 /5!

FitAT e, Al Tensorflow SEELAY SRS HEA T I MEDN L, Tensorflow AR 1S L AN
TS B BET S o LT Theano A, FEREUIT .

O FHBCE S £, device KI5 % BArss (/opu:0 B/gpu:0 );
Q A £ . matmul RPATHEFRL: .

import tensorflow as tf
import time

import numpy as np

N = 5000

A_data = np.random.rand(N, N)
B_data = np.random.rand (N, N)

# AlE—AE

with tf.device('/gpu:0"'):

A = tf.placeholder('float32")
B = tf.placeholder('float32")
C = tf.matmul (A, B)

with tf.Session() as sess:
start = time.time()
sess.run(C, {A: A_data, B: B_data})
print ('Matrix multiply ({}) took: {}'.format (N, time.time() -
start))

R AIER ¢ £ . device AT THIZ test_tensorflow matmul.py , B3 2 40~ $UA AT H]

# £/ tf.device('/gpu:0"')iE4T
Matrix multiply (5000) took: 1.417285680770874

# M tf.device('/cpu:0"')iE4T
Matrix multiply (5000) took: 2.9646761417388916

WRETIL, SR H R BN S , 75 GPU _List i PERER 2 TR A5 T ({HEA Theano
FRAAR A K ).
ZH] GPU e A shihdTIHH, 55— Fh 5 2R AR BIAE I ARG 1) Numba, {7 ] Numba

ks Python UL 4RIF M TAE GPU FisfTiRE . X Ah 2 1ML R IR BEMS (i F 7 sz 1 se s 4%
GPU Znfe, EfAuiit, Numba REGSILARIEH AR S SCRF GPU RY7Z 7438 FH iR 4

ETEE’J%@J* FAPREE RS AT 4 5 — 0 FH R, B X BN B AT RE BRI 25 R
AN, 2 5 T, XA PREL nb. vectorize RSZH (FATiA B BFrix 845 N CPU ),
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import numba as nb
import math
@nb.vectorize (target="'cpu')
def expon_cpu(x, Vv):
return math.exp(x) + math.exp(y)

TR FH PR AL expon_cpu, PMEFE GPU ¥4 Figty, FIHEDN target="cuda's %

A, XFF CUDA i H e E, B AR, expon_gpu BYSCELANT -

@nb.vectorize(['float32(float32, float32)'], target='cuda')
def expon_gpu(x, y):
return math.exp(x) + math.exp(y)

BUAE T LIS A pRACHA TSR T R TRI T PASREE D 1000 000 9%l F34h

IR, WEPATHIERET, FRATVCEA—R A%, Ll Numba RIES 4i .

import numpy as np
import time

N = 1000000
niter = 100

a
b

= np.random.rand (N) .astype('float32")
= np.random.rand (N) .astype('float32")
# ik K ShiE

expon_cpu(a, b)

expon_gpu (a, b)

# ] F A ]

start = time.time()

for 1 in range(niter):
expon_cpu(a, b)

print ("CPU:", time.time() - start)

start = time.time()

for 1 in range(niter):
expon_gpu(a, b)

print ("GPU:", time.time() - start)

# k.

# CPU: 2.4762887954711914

# GPU: 0.8668839931488037

TE GPU AR}, SEE CPU FHUTRHEE T 3 4%, R, BEWEfE 4% GPU YT

BEAER R, BSOS EA AR RS, 1E GPU AT A B IL#.

7.5 N

X RIEARRA UL, FEATAL BEE — PPk RE A A RO 2. R I T Ay IR
FIRPE s XX Rha s, SCHOM TR Y, [RIRERE RIS BB A5 Tt

FEH

AR I
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AEALET Python HATAFEHIERAIR . R3] T WA Python bRk rb i T H R R
PR, DIRESF Python ZFEF ARMRIRME, 624> T Wi Cython 1 OpenMP S FH 2 28 2
T

R Z2 R a8, AR >) T WAl {fi ] Theano. Tensorflow Al Numba 3K H s Zmis 541 %
ERIFGAR,, LUMELE CPU Ml GPU %45 I AT,

TR A ] Dask Fl PySpark 55745 5 16 2R B SR EIATROIFATRERE o




P AL TR

Bi—ZAr 41 T IFAT AL BERO RS LA AT R I Z2 A2 AL PR A GPU, BRAE R — 4, Rk
RV A A B i e 2 SR ST 55 R el

A B IR rPaa T AR A B . T BIAIZR B Python #2435 1 %) T I H AT 5EAY
AR, SEFRATREMS ety S nT R A ) 2 A A o

AT R

Q 434 = AT MapReduce £ 5

Q Dask A [w] IR E ;

Q i Dask {4 . Bag #ll DataFrame 5 10,
Q {#i ] Dask distributed SZI4 A5 RIFA T8

Q PySpark &4

Q Spark F#PE i X EHEEF DataFrame;

Q 1] mpidpy PUATRFFIE.

8.1 HHNITEEN

W4, AL, BRET LB E AN TR A IS R EA T . A KA T B AR R . 2
FACAT5 IR EIR ) AR 55, 1002 RN SR s SO s, DI AT, gEmi s A B A
7 A AR R

AL BRSO R, FATIR I IR PR . KA RIRIZLEUR RAT AR, U
SEAFAH . ALERA I AT 2R R BURIRAR o fERRSE R A B R S e AR B, st ik
AR BELE o fRolt, IXLERTWRHARRPRA R IR KBTIkl ' i~ | (5B
RAF AL

TR AERERR AT GUR T A L HAE, 3 B85 i) 52 % )BT e AU A i PR 43 A X
RGPt IR R . SRR IR, m A A A SRR S TR AR
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=) <2 S | W . W I <1 IS B B e e W S I i 1
SICR ISR /N Ik 3 1 AN 7 K EE

B — RO BT 55 20 A BT SRA LR a0 5 388 5 T 38 20, 23 A X R GE g
T I ) DAL S 11T 29 L o AL LG T AR PRGSO RE , (9 45 A5 i ) e A g 2, DAL ol P A 5 Ak 2
I, SRR RENA W2 5 RAT AN B D, nERZFORERSENS , BT A S
ARBR, BT EAME R .

oA AL PR Y 75— DRSO, TR A TTER . BRI RERE T RE e S 4L

AL, MR B, WARGHE AT RIS, YT, /iR GRS %3

ALPHYS ST, REG RIS AT T R AR . BTeE A A RIBA T R RBORIT R 5 i T 12,
EATIRENS F ShAL BERTIA TS 7 M -

MapReduce f&j /¢

MapReduce J&— PR, TEARBERS LUREE (7 3Nk, (BB AE i AR G =
WOt HRAT . MapReduce BEAURHIE 1 Google T° 2004 4EHfEH Y, BIEKBURSE IS AR T
BL, JRRAS A PN SRBE TS s 2 [ YT H sk

ARET, MapReduce HEZLFI—Fh 73 SR S0 Google X %% ( GFS ¢ GoogleFS ) Hp
[ TAE, XS R G AT R b BRI F (partition ) A HIMIRTHEY . NAFAE
AEPREAAAT AN N B AR, VIR ARA L, iR HlT IR RGeS A R . SR
Google 454 # | MapReduce 1 GFS J& 8 T #3751 %51, {H)52k Doug Cutting ( *4H}2 Yahoo!
—Z R T.) ST MapReduce Fil GFS 4%, #fE T HA11 Hadoop #3305 (HDFS) Fi
Hadoop MapReduce,

MapReduce F& iz i FEBAISFR FARR R, HIL SRR IR PR W E R 2D B8
BREF (Map ) FlIY3H (Reduce ). £ LE{5235 1] HEZAZ: Python PREL map Ml reduce, {H7E MapReduce
M, Map F1 Reduce IR REMS F R AIRAE T £ .

Map ¥ —EHRE A, FHXTHME 7T, 8%, Map B4R E— RSN 58 4, Reduce
BREHEEXT; Reduce BRI A AN R A EAEIL, JEXHS RIS N H— 1 RE, X385 240
HNEAEES

XFRT—ZAN Y pi [EAGE A S, A AR K HAL 40— £ %)) Map Fil Reduce 238 . 76X
B, AR —RIIEHLEC TR . 254 (Map 2258 ) 2 iidr, T Reduce PRI &
KA 25 58k True FUIRER .

—/~ AR MapReduce AR Bl BIRITHECEEL: BT — R YISCRITE A, HaR a4
A FRRIFE X S SO B BB, T BB T SRR I (1) Map Fl Reduce 2088, H A2l
FEHIASCRY o Map #REAE il— R (key, value) i, HAEE—ASToZ MR, MEE A InE R 1(
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Oy Bl BUARAS SEUR RO 1),

HToR, BATIT Reduce #21f, KAARIMIUR Gk, 1588 HIa B ER B M
TR, R the AT AR, 158 (the, 4)5,

the, 1

dog, 1

sat, 1
The dog sat the, 1 N the, 4
on the mat on, 1 / dog, 1
mat, 1 sat, 2
The cat sat the, 1 cat, 1
on the mat cat, 1 on, 2
sat, 1 mat, 2

the, 1

on, 1

mat, 1

URFAIEE AT Map F1 Reduce AR SCBUX AL, IZAELL SCBURRE 1 XTI B9 5 RA PR 55 25
ZIAIRYIEAE, B PR s R S U A SR A o

SRIMT, MapReduce S U fal e K BRIE IRl (5 WE? FA IRFE —1> MapReduce {155 1958 b
R B — D EPIAT RROAERE, BT SRR ARG RN R 2 R Gl T A
#), A EREER R TR AT, AREEE WU (mapper ) HERE, JFXEURIET
AEBRLAAE B AP e 45 2R

R, DK EE Rk AT (reducer ) MGE—AAOALEE, (HSCREMS, A2 PREE AR
) B T LA B A ik 25 i) — N A I E 4% o X TEREREFR N 434R (shuffling ), J& MapReduce 1571 H
e FEMEGES -

vl
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TR, SCHEERT, WD — M TR, X PIREARAYIR (partitioning ),
IR R R S, AT AL BB SR ARG T

i1t Apache Hadoop 5l H, MapReduce HEZRAG LIg AR A RIFILAZ 2 i . Balr, #EHT
—BEHHESE, EIY T MapReduce 5| ARHLE:, Al H TR RS BB RN ER 4
TAEGEE, BENE T MR A, SN f s R 140 A = 55 o

TERE T ORAJLT R, FRATHAZ37E Python 34l sUSUSUH A Z A1~ . Dask 1 PySpark

8.2 Dask

Dask /2 Continuum Analytics #E i) — P H (X FEAFIEHEH T Numba A4 HEES conda ),
RE— T HAT A TR Python &, K TEHRE SHTE 55, I B R MR T Python
EBRGH,

Dask e #1H FAEFAAL_ AL BEHE S A B EdESE , (Hi 2% Dask Distributed 11 H O HEH
HACH S T &0, RESTEAERET PUTIE S, HIERER AT REARI A Hi {7, Dask 37 %F MapReduce
AT DL = B 2

8.2.1 AERKLIE

Dask )5 LS 5T —25 444 1Y Theano Fl1 Tensorflow Y FEEAS BABIRAZ . /R AT Fl— N8R
i) Python =\ API SRAEST HATIHRI, WX MHESE S H 2ok TAERRRRI TS, IR ENIRcsn £
MRS LZ SR VIERIT,

Dask [ HHAEITIFE (DAG ) KRR AMERAE, WX H0 Al i LAY Python 7 4R SR
Mo AT REGEHARE AR TARRE, FATEMEH Dask RIHMALAIA. i SOHRE, 3]
e AR EATRRAE 7L, AR IR X HUE A o A1 b AOEARBEE N 2 ).

dsk = {

"an : o2,
"b' 2,

}

TN T DAG Y — 17 5o A AUEE DAG, 35 PR MAIUE SCE 1 AT #RAEE
7E Dask W1, ZE XALS, AI7ET (XAl dsk) sPEsin—Aocdl, Hrpa&—4> Python pR%L
L HATESHL FSLBORAE ., i In— 20 resule BT RICRATBEME 231X 15 R A5 4 )o
AT ER— I, HrP O E AT TR RS R, W R AR B R o

dsk = {

a" : 2,
llbll : 2,
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"result": (lambda x, y: x + vy, "a", "b")
}

HB T XU RT3 B 7 T S S, ATB R FNIZ B, ¥ lambda 18 )RS 4 R AR E 2 PR R
operator.add,
from operator import add
dsk = {
"a" o 2,
"b" o 2,
"result": (add, "a", "b")
}
WS R, X B AT e R o R T EALIR G REISEL, BN IFOREIT Y
Moa Fl b, WHEE, AIHE X DAG B, A HUELAT Dask R4 19 gk, X RIIIXAMHELEAEH R
AT IR, PR BT 1R AR SR AE ) BT A 1Y Python 8l EHATHY

55 R MV RPATHY . AR — R, EHEZ—1 DAG LR ESATAIES:, TRk bl
HHEARIAYE . FRIN Dask LA 9 pRAL dask.get, JRANME T HXFEMHIE -

import dask

res = dask.get (dsk, "result")

print (res)

# ek

# 4

TR B AP R E A B 2 T, TR BE SR S T TR 55 A0 L AN IRl Y 2 L R T 2 AN [ 1Y
AL, WS dask. get RMAZFEAL BT, FEFIES TR,

WEEER Dask Qnfn] A& 34 58S 91 DL Rt A IR0, A AR A 2 ok 2 X DAG RA H5 B R
WA FELS (raw ) FHORSZPL Dask API A MRS, B Rk, T’k Dask &0
]38 13 2481 F NumPy A1 Pandas 94 115k B shA: AT 55 1)

8.2.2 Dask #48

Dask 13 2]k 2z — 2 [ SO TREHIRE, X T T AL A i P9 A7 2 S
PR BET A . Dask RIS, R 735108 KA 11 FIC—Dask FRZ AR ( chunk ),

Dask 7ERR dask.array ( LA FRIFRA da) L T — 21T NumPy OB 0. LM
NumPy E41 01—~ Dask %2, I HRR%L da. from_array. X MRETERIRIEEIA/],
JFREl—A~ da.array X%, i da.array XG0T EIAEE 55 T8 8 KNI,
FE NS, FRATEIE T — M5 30 TR B, IR IR, KR 104
JLEK.
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import numpy as np
import dask.array as da6

a = np.random.rand(30)
a_da =
# %X
# dask.array<array-4...,

da.from_array(a, chunks=10)

shape=(30,),

dtype=float64,

chunksize=(10,)>

AHE a_da 4EE—> Dask &, XANERLE RN dask KUsR. S T FFWIH Dask fE45 /5
TP T AR, A AE XA Dask FIAZE . IR IIEYZRGIATRT, X4 Dask FIEL5 449500,

FR—ANEUREA , H N rarray-original-4c76',

?J,ﬂl a_da.dask *E’J,ﬁ\{mj/l\%@%ﬁﬁ% s

PRATF I ENTRIREL dask.array.core.getarray EUIMEMHELL P RYEL, RETIL, A~

TS5BS — ML 10 TR YR (slice ).

dict (a_da.dask)
# 4R
{('array-4c76', 0):

(slice (0,
('array-4c76', 2):

(slice (20,
('array-4c76', 1):

(slice (10,
'array-original-4c76': array ([

}

10,

30,

20,

1)

(<function dask.array.core.getarray>,
'array-original-4c76"',

None),)),

(<function dask.array.core.getarray>,
'array-original-4c76"',

None), ) ),

(<function dask.array.core.getarray>,
'array-original-4c76"',

None), ) ),

GRARFRATNEAA a_da PUTHEAE, Dask #A U ZHEAEI TS, XFTTF TIATIRT T,
da.array 7% NG NumPy 35 OR8], F 1 A9 52 38 A0AS {878 T Dask 55 NumPy )

RN | BT ICR A ERE R T 1 i) AT A

N = 10000
chunksize = 1000
x_data = np.

random.uniform(-1,
y_data = np. -1

random.uniform(

’

xX

vy = da.from_array (y_data,
hit_test = x ** 2 + y ** 2 < 1
hits = hit_test.sum()

pi = 4 * hits / N

1,

N)

da.from_array (x_data, chunks=chunksize)
chunks=chunksize)

FTA pi WE, AIEATTE compute. PR ATIILNS, WRIMEAIAIES AL ger 47 5E HA
PR (BRIMBWT, da.array fHA—ZLBRFER ).

pi.compute ()

# HTIXAHM: pi.compute (get=dask.get)
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# R
# 3.1804000000000001

B E ol AR T B s, G pi 1M, WAl RETFEPUT R EIIIE S . Dask i’mﬁtT
A E AL T 2, T2 pi (B4R Dask &, BHRECE, A[PUTHEE pi.visualize (), fE
XA, (R B R R S AT AR S, T S AR R . XA R, AT Dask &

AR S AT KBRS RITE R BE A B BRSO T = RO PR, R AL H2 IR A T HE
FESs LA 2O T AT AL 55

(‘add-#5', 9) ('add#5', 8)
add add
(‘pow-#0', 9) ('pow-#6', 3) ('pow-#0', 8) ('pow-#6', 9) ('pow-#0', 5) ('pow-#6', 8)

(‘array-#1', 9) (‘array-#4', 3) (‘array-#1', 8) (array-#4', 9) (array-#1', 5) (‘array-#4', 8)

array-original-#1 W
8.2.3 Dask Bag 1 DataFrame

Dask #2461 H AW T A 2L 5 B B 45 . AN 4 dask.bag.Bag Al

dask.dataframe.DataFrame, HAFTEE—FEHICREES, THKHES MapReduce 2UH
A, W5 & & pandas . DataFrame M)A Z0RAS

Al Python £ A AN Bag. BN, ZEMGIFRANE Bag, AT PREL from_sequence.
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BHRE TN, WIS E npartitions (IXFHE Bag KIAAESRARZHL ). 16T 7]
H, FATEIE T—4 Bag, BERTET 0~99, FHFPIK 4 .

import dask.bag as dab

dab. from_sequence (range (100), npartitions=4)
# X
# dask.bag<from_se..., npartitions=4>

TEF—onfid, AT HZEMIT MapReduce AU, T35 —41 7457 88 Fh 44 B H B
PIREL, HE—NIFIES, TROITHORM str.split Ml concat RAEM—PLMFIFE, Hiip
A5 45 8 SO AT BB . ROk, X R R, AT — T, o — A R
1 (SWAZEREA “MapReduce A" —17 ). X5, A9 E—1 Reduce FH, {liffizE
£ foldby KIS BATUCEL .

A4 folaby RAH, TTHIRSCIA I BIa 11U Reduce BB, SXFEHICAK TCR /M4
AT AL o R AT SR TRV B AR o P V) B o R B Bt B R, — AN 1Y) SR s S
SR TR B R, PR X SRR SO, A RIERAAIEE R, R RN Al
WAV R o BAVIITARAY A i B A G — It 5 binop SERUAY ), FHHH
PREN combine WX IHB /s & I

the, 1
dog, 1 the, 2
sat, 1 binop dog, 1
the, 1 — sat, 1
on, 1 on, 1
mat, 1 mat, 1
‘\\x the, 4
22 cat, 1
combine dog, 1
the, 1 / sat, 2
cat:l the, 2 on, 2
sat, 1 binop cat, 1 mat, 2
the,1 =  sal 1l
on, 1 on, 1
mat, 1 mat, 1
Yk

R R T AT Bag FHEFAG folaby i HE M HBLA AL, SEEAF £oldby _
BT 5B

Q key: XJE—TREL, REHTIHHERAER .
O binop: XiE—HRE, TSNS ——toral Ml x, 4 0ME (B HATHIEM EH
{8 ), binop &8 F—Ii&I8MEH
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0 initial: XJ2% binop ALV ZFUE,
O combine: BJE—PREL, FH& VIR EMESIF (X BEIERREERASRA ).
QO initial combine: XJE45 combine HEALHIHIMA BFE .,

THRBE A

collection = dab.from_sequence(["the cat sat on the mat",
"the dog sat on the mat"],
npartitions=2)

binop = lambda total, x: total + x["count"]

combine = lambda a, b: a + b

(collection
.map (str.split)
.concat ()
.map (lambda x: {"word": x, "count": 1})
.foldby(lambda x: x["word"], binop, 0, combine, 0)
.compute () )

# Hrid

# [('dog', 1), ('cat', 1), ('sat', 2), ('on', 2), ('mat', 2), ('the',

4)]

WARETIL, ZEH Bag msih IR R 22 HAE, WTRBAREIB ., A% T, Dask 24t 75—
P f)——dask.dataframe.DataFrame, XFVEHERESHIE R0 8 TAE G B0M BT
f£ Dask H', ZHIUH1L pataFrame, TR EZIA, WM HASCHERGEH ) CSV SURIR
fb, B B Bag #ItATL. WA da.array R4 THERM M NumPy DIRERY API —F£, Dask
DataFrame AJ{E R/ pandas . DataFrame f# .

AT HRX— 5, BATEHE ] DataFrame R EHia BB, FATE emaigdE, L
He B — BRI Y Bag, FHMIIH T to_dataframe ¥iX Bag #5#ty DataFrame, il
M J5ik to_dataframe f£#—"1 4144, AIHIIHE— DataFrame, B REEHF—F, 44 words,

collection = dab.from_sequence(["the cat sat on the mat",
"the dog sat on the mat"],
npartitions=2)
words = collection.map (str.split) .concat ()
df = words.to_dataframe(['words'])

df .head ()
# %X,

# words
# 0 the
# 1 cat
# 2 sat
# 3 on
# 4 the

Dask DataFrame fEfitiE #| T pandas.DataFrame APl ZEITH IR HBL AL, HFaxt
words FNE A value_counts, I Dask ¥ H i it—Fh 180K 0E . Bl A X FhilaE,



8.2 Dask 157

Rﬁ%ﬁ]ﬁﬁﬁ/f compute:
df .words.value_counts () .compute ()
# %X,
# the 4
# sat 2
# on 2
# mat 2
# dog 1
# cat 1
# Name: words, dtype: int64

AT RE SR I — A BRI : DataFrame 7E4AFG AR AREMSAL? ZHR XA
RRYESR, ATAA AR Dask IR F2EER5:, GRS . B B PN R A Bl 4
YA ENTAEAE A pd. series Sl Ryit B sfin] t LA SR EL, Dask 56X 51> pd. series
T}Lﬁ‘ value_counts, ﬁ{ﬁﬂﬂ value_counts_aggregate ﬂ%{ﬁﬁ%}?o

('value—counts-agg-#2', 0)

value_counts_aggregate(...)

('value-counts-chunk—#2', 0, 0, 0) ('value-counts—chunk—#2', 0, 1, 0)

value_counts value_counts

('getitem-#0', 0) ('getitem—#0', 1)

f f
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BIRIT I, Dask 5041 Fll DataFrame T NumPy 1 Pandas it ] AL 3290, Sk3R1GH
R PERE AR E T

8.2.4 Dask distributed

Dask i H W) LA AT AE AL FisdT, Rkt T s R i i 4 .
UCHE TR AR I SCEL, AT ADRAETH LM S LI FIEAT Dask .

Dask distributed R &[4 Dask B #hZ %, ZZFEIANE, THALEELE conda
ﬂ (f£ A 44-$ conda install distributed), WF#EM pip (£ A4S pip
install distributed ),

Dask distributed {# IR RAEH 255, BoERMMER TAE, i B UL plfb—14> client
X4,

from dask.distributed import Client

client = Client()

# X

# <Client: scheduler='tcp://127.0.0.1:46472"' processes=4 cores=4>

BUIELL T, Dask MAEAMITENL RSN EZERHR, ZHEt client SCEIREEFIPL
T fiE S5, XEEH BT D . Dask (LREM) F LA MR — M BE SN — R TIE#IZE.

VEEREATON TAEMC S TAEERIF A A R AR — O &, AL 5585 an
FUR, VAEERRARE D IR TR, IPRHES I B LT TAERERSEIRAE S5 )5, K
HURRBEARA R AT T .

TAEM AR AZ B AR5 I AE AR . TAEERR VT BB T LS LA+ . T AR
ffiH] ThreadpoolExecutor KHATIESS; FEMHMMREL (U1 nogil B H Numpy. Pandas Fl
Cython PR%L ) A22AREL GIL I, IXHERTSCBUIFATIE . PRATLIMERY Python AURSIY , JH R Hi2k
R TAESRE AR, AR RMEARS 23 GIL, AR S k.

A client KRGS ITE, TAMAES IR/, P, 2o B A4
BEEPAT, W client.map M Client.submit. | I AR T WA {8 1
Client.map Ml Client.submit RITEIJLMECFHIFTT  client KRR — RIS,
XFFRAMES, FATER AR — Future SEH,

def square(x) :
return x ** 2

fut = client.submit (square, 2)
# ZX.
# <Future: status: pending, key:
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square-05236e00d545104559e0cd20£94cd8ab>

client.map (square)

futs = client.map(square, [0, 1, 2, 3, 4])

# X

# [<Future: status: pending, key:
squared043£f00cl1427622a694£518348870a2f>,

# <Future: status: pending, key:
square-9352eaclfblf6659e8442cad838b6f8d>,

# <Future: status: finished, type: int, key:
square-05236e00d545104559e0cd20£94cd8ab>,
<Future: status: pending, key:
square-c89f4c2lae6004celfe5206£1a8d619d>,
<Future: status: pending, key:
square-ab66flcl3e2ad6762b092a4£2922e9db9>]

@J Eﬁﬁﬂ\]ﬂ:, L?Zliﬁﬁﬁﬁ@*iﬁﬁ TheadPoolExecutor fl ProcessPoolExecutor E@IT%E/ETE
&, SR, Dask distributed MUBESATS5, KT E G RGAF B TAEHRR M NAA D 78 B R
WPt il B BN BATAE KAEVE . TATEIH client . submit B, Bl TIES square(2),
HORBW R E AARSE (pending ); FATHEE W client .map B, 1155 square (2) BFRIRIES
EPEE RS, (X UBOA R RYE, g E A AR R AR T 4558 . I, map iR
WIS = Future PR RFER ( finished ).

HIN—ZRF Future i@ﬂ*ﬁﬁ?ﬁf%, Eﬁﬁfﬁjﬂi Client.gather:

H OH o A

client.gather (futs)

# 4R

# [0, 1, 4, 9, 16]

Client MA] HIRIZTTAEA] Dask Kl filan, BAEE pifH, HFFREL client . get fEAT]
WSHUEIELS pi . compute,

pi.compute (get=client.get)

XFPREAELL Dask B RTFAE PR SR , RO ARl A o it 8 BE AR AEAS M TS _EITA0Fi28
5k, WERXHEREATE, AI7Eh&0n A AR LiafriX ik,

FohEI KR

BTSSP IR R A TAEDERE , A 247 T dask-scheduler fil dask-worker,
B, [HifHMm4 dask-scheduler WIIGML— TSRS

$ dask-scheduler

distributed.scheduler - INFO - ---------- - - oo e e e e e m—— o
distributed.scheduler - INFO - Scheduler at: tcp://192.168.0.102:8786
distributed.scheduler - INFO - bokeh at: 0.0.0.0:8788
distributed.scheduler - INFO - http at: 0.0.0.0:9786
distributed.bokeh.application - INFO - Web UI:
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http://127.0.0.1:8787/status/
distributed.scheduler - INFO - - mmmmmmmmmmmmmmmo-

XK A VEE g it — bk, ORAR AE—A~ Web UT #ihl, 1510 e Sk WA B RER LIRS,
BUAETT IS R R il — e TAEERE T, M i fHa4 dask-worker, JRKEFUREERSAY Hihk%
WA TR, XK AR sh— M 4 MR TR,

$ dask-worker 192.168.0.102:8786

distributed.nanny - INFO - Start Nanny at: 'tcp://192.168.0.102:45711"
distributed.worker - INFO - Start worker at: tcp://192.168.0.102:45928
distributed.worker - INFO - bokeh at: 192.168.0.102:8789

distributed.worker - INFO - http at: 192.168.0.102:46154

distributed.worker - INFO - nanny at: 192.168.0.102:45711
distributed.worker - INFO - Waiting to connect to: tcp://192.168.0.102:8786
distributed.worker - INFO - =-------- - - - e e e e e e e e m e ——mm - o
distributed.worker - INFO - Threads: 4

distributed.worker - INFO - Memory: 4.97 GB

distributed.worker - INFO - Local Directory: /tmp/nanny-jhlesoo7
distributed.worker - INFO - —------- - - - e e e e -
distributed.worker - INFO - Registered to: tcp://192.168.0.102:8786
distributed.worker - INFO - —------- - - - e e e -
distributed.nanny - INFO - Nanny 'tcp://192.168.0.102:45711' starts worker
process 'tcp://192.168.0.102:45928"

Dask I B2 % B8 W AE IR, ANSRFRA TSR AR — D AR, TR B REAS B I
SEZERORAT I, RS R, )T, EAE Python ZXif P IVRWIGGALAYIREE &%, H
Bt —A> client S2, JF4RABLIHEZE AL

client = Client(address='192.168.0.102:8786")

# #X.

# <Client: scheduler='tcp://192.168.0.102:8786' processes=1 cores=4>

Dask iS4t T EFIAYHT T2 H Web UL, AT AR MG R ZS L R AEAERE B3R AT A AR I T 554
Pl 7E T, Task Stream i 1 T #UAT pi (EAGFAE D pmIa] . &P b4 55 K 400 T
TAESERRE R — e (TEX I, A TAEHERR——m Worker Core, B4 4 1MEFE ),
AN HEIEAER BT —AMESS , IXSEAEEHE A (A ——H R A (B 2 s A R 2R U RAE 55, i
RIS KSR EOEE . WAZIEATA, I R AERRAR /N AR AR T , X R AR L Tl
fEITHY, XL S5 HRAR N




8.3 1 PySpark 161

Task Stream —~ R B ‘5

Worker Core

| LI |

f
240ms 260ms 2B0ms 300ms 320ms 340ms
Time

ARG, -SRI/ NEA M, IR EITUTE 55 1932 17 IR RDPREAR X 38 5 5 8]
il

8.3 f£M PySpark

4T, Apache Spark J2 e 32 WG 43 AR 2RI H 22—, & AT 2014 411 Spark Zffi ] Scala
S5, BT HDFS, HHT Hadoop MapReduce HEALAT Z21 7 I AL ARt

N T+ Hadoop MapReduce, Spark 511 728 5 A B , T 4243t 1 {3t Java  Scala Fll Python
AR = M APL, 1T Spark RHIMA AR, JEHORIG G RAARE N A, s B 3 L
Hadoop MapReduce R34,

8.3.1 #£3 Spark #0 PySpark ¥Fi&

TN K57 PySpark Hh4%, T 4E%E Java Hil Scala isf7HF, MU 4R IFX NI H , JFRdE
Python F1 Jupyter notebook DAfH%%¢ Spark A REUSfH &A1 —FiE & PySpark M35 19 77 =g, i
FHi# I Docker Z¥ g B AL Fic B 4710 Spark SERE, XA R H AR S 4L,

Docker ¥ A https://www.docker.com/ F#,, 4o R RAEZEE, THET—FF
R X T @ R A,

T Spark HERE, R UHRBIA S SCFITTER) H & (P — 44 Dockerfile F3C
), FHFPITUT A
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$ docker build -t pyspark

XA A 3 F 38 Spark . Python Fl Jupyter notebook, J7E—™F B B i 2245 Ffid B
fi1e #Ja 3 Spark Fl Jupyter notebook 231, FIHATUN T4 :

$ docker run -d -p 8888:8888 -p 4040:4040 pyspark
22b9dbc2767c260e525dcbc562b84a399a7£338felc06418cbebb351c998e239

XA TEI— A —JC 9 ID (&88 id, ARG TN IRF A4 ), JFEE 6 a3 Spark
F1 Jupyter notebook. HEM-p MPRFRATRESAEA LT HLH1/17] SparkUI F1 Jupyter P45 1, 44
TR, BT RN Y 2% s At http://127.0.0.1:8888 2K 1Jj[1] Jupyter notebook 23, ik
EOERIEFHIRIMGIE T Spark, FTAIEE—1-8THY notebook, FFAEH A —ABLITA% Fh AT AN AR

import pyspark
sc = pyspark.SparkContext ('locall*]")

rdd = sc.parallelize(range(1000))

rdd.first ()

# X

# 0

RIIRIE— sparkcontext, JFRB—MESGHIE A ITR (XL ARTFRIGTE S i
MRS ). WI1L sparkcontext J&, A5 http://127.0.0.1:4040 4TI Spark Web UL,

SEMFE A TAERS, 35T RARE Spark B TAESHL, LI Gnaf (i FIOL D RESR KA AP R SE I
BRI TR,

8.3.2 Spark Z2#4

Spark SR E— A MAEARRITENL LIRS . IREhE8F2F (driver program ) J&— iR,
U Scala 5§, Python fifEREdy , FH P B R4S BRI TIAE 55 -

5 Dask sh—FE, FPATHEL— MR APURGIAES I, IR ST et S
28 (cluster manager ), SEHFEFHLAS 17 TR X BET 55 ML AT EE (executor) — i BEATIT S5
MR, EZ P RS, BRSOt o IR

PP S K sl f ey 5 AR A BAS S HL . SATTAE P A Spark SEFE 2 [ 1 15 HO WK A
SparkContext, XIEBEMGHUE T Al A BT IRE RO BCE A LI T s

TERZHUGOUT , Spark il —Fh4 3@ 53 RS (RDD ) BORCHE 25 R A P
RDD F/R—AuRES, TR HIIEERSE, ol e rocR r, T
Bk e SRR (IR, JLPX P B X ALl ). fEAE RSO0 T, RDD ab nl 74
TENAEH, DASR R RDERE LR G A s T I F A e Y ] 2528
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W RDD, A TS5 AVAs CXARMGAE Dask A SO IR, MIAERGRIE,
SR BRSSP 55 0 IR EA 25 I T A T

PATAHEZ ARG B LSS, PATIESS, JRTER BRI IR OR B A5 . AR, PR
REA 2L, TR PR BT SRR REA 2 M TAR . —BOM T, Spark REREAIRIENINT &%
ﬁ&gﬁo

TV T Spark SRR AR R AL TR . WREhERIEF S RBETRAR ., MR
BT BN R B AT AR S0 (RN RAT AR BIAR T e 2R ). TR, BIRIRTHER
REFAHEERPATE, (A AR TRR L0 B ROSE SR B e T 2 A OK Sh 28 = Al 4 i
PR AT RE RS AT T BRI FRIE 1 M 2% 1 He B SR B 2R A2

IS AMIBER T, YEN—3Kf ] Scala 45 E(F, Spark /EABESHAT Python fRIEWE? £EAY
BT Pyd) FESCERRY, XSG AE S — 1 Python 9ERE, IRl BT (—FhibREELEE
HE) SXAMELEE . B TS, PITaEY 3% — &5 Python EFE, LIMEIFITHIALRE Python
R,

RDD FIFEIR S &5 FE) 7 1) Python #F R AR g ER A T4k, MR AR B AR A T 45 22 1)
38 {5 (f235 shuffling ) J&H Spark 1) Scala fCIBALIET) . i T #E Python Fil Scala Z [A]Z8 H., ifodh
NPT BT, b g s 5 s . Rk, (i PySpark BFAZREBI/ING , R R
A ERSS REE = S R A Ak, RIS CR B YT R g, THmAE B AH LTI T8 T
PIZBEATT
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TEBIHE T NPUT PySpark FT75 ¢ Python HEFE . X282 SR 1K) Python HEFESTHAENAE, i
BT —ANREZ, FEESRIR S TR 2

FBIRAFAEIXEEE R, {0 PySpark MKORBE) V2, A BEAEIGERAY Python A= 28 RGN 1Ml &5
5E1%) Hadoop FEAl iRt 2 M) 486 T — R 42 .

8.3.3 #MMHESHAIEE

FLAE Python Fi6%E RDD, & {AHa B M sparkContext .parallelize, fEAR
TG, FAVEHXA LI T — A5 EL 0~1000 S, IR IR,

rdd = sc.parallelize(range(1000))

# R,

# PythonRDD[3] at RDD at PythonRDD.scala:48

G rad B AR Z AU R, X B BRI 44 (Rl A D B OSSO AE ). 22

KIFEEV A48, 1 parallelize Ff&EHE— PS4,

rdd = sc.parallelize(range(1000), 2)

rdd.getNumPartitions () # EXANHECHELAE A AN

partitions

# HE.

# 2

RDD ZHARZ REGRBRIZEAT, WUREE 6 T b g PR Agai i (e i =4
B, ERAF R TR AEEEE G ). A PRER — N RIAER AR A 1)
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AR map. 7E T HEIERE, FAVET T map KHH—RIETFHFT5 .

square_rdd = rdd.map(lambda x: x**2)

# H#XR.

# PythonRDD[5] at RDD at PythonRDD.scala:48

PREL map 1R [Bl—A~i RDD, i3SI TR . EhlA A, . collect,
X RBEE S h A LR ;. WRMEE take, B HIREIHET 100K

square_rdd.collect ()

# %X,
# [0, 1, ... ]

square_rdd.take (10)

# %X,

% [0, 1, 4, 9, 16, 25, 36, 49, 64, 81]

FHe#E PySpark . Dask AR RTHIAN G (A TR, FRAPE-FRRANE pi B91E. 7E
PySpark SEEH, FRATE S parallelize BIEM NS HEHLENY RDD, A (5 Python
PRSI ) BRE zip AT I EELEE , SRR X e BN B AE R A o

import numpy as np

N
x

Y

10000
np.random.uniform(-1,
np.random.uniform(-1, 1, N)

rdd_x
rdd_y

sc.parallelize (x)
sc.parallelize(y)

hit_test = rdd_x.zip(rdd_y) .map(lambda xy: xy[0] ** 2 + xy[1l] ** 2 < 1)
pi = 4 * hit_test.sum() /N

WFE R, zip Ml map BVEAERETEY RDD, AKX 2EHEHITIE S o 1ERIA 17 1
W REIRA TR A PREL hit_test.sum AP ARISEAT, XA RREGR FI—AEEL, XFT A
[d]F Dask API, {iff] Dask API 4’5 AT A 0ES (G ERALER pi ) #IASA L ARASHAT,

T T A T A R ) AR PR R A Y RDD J51: o FRA P27 21 i 31331l g g 7
MPAE—RANI VIR FES PR e rf, Kol O s 280 e sl e o A SO0 R 5 (i
HDFS) i, [BAERX A/l FRATPR A l— 2o, AT 00T

TE N WD, BATAR T — 7SR, bR e s —a A (A 20 S
FEE R ) AR AR XSRS

) BE—ALE 20 PRI P (25 users ).
(2) 7 X—A-pR%, IR [ —ATF A H I Z 6] i BEA LA ]
(3) MH Pt BEALBEBE— N, FFBENLIERE— AT 20174F 1 H 1 HFI 20174E 1 H 7
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H Z [ Agka) . 3 XA 10 000 1K .
import datetime

from uuid import uuidd
from random import randrange, choice

# AR 2048 F
n_users = 20
users = [uuid4 () for i in range(n_users)]

def random_time(start, end):
VR E AN TATAS B e 40k B Z ] A9 REALR T
# AR A BE T 6 I ]
total_seconds = (end - start).total_seconds()
return start +
datetime.timedelta (seconds=randrange (total_seconds))

start = datetime.datetime (2017, 1, 1)
end = datetime.datetime (2017, 1, 7)

entries = []
N = 10000
for 1 in range(N) :
entries.append ({
'user': choice(users),
'timestamp': random_time (start, end)

1)

A RS, BT AR IR I ] PySpark KR8 T, —ANH AR SR, S0 P ijiin)
T2 RIS AN R, —Fh AR HERY IS, o RDD Hiw sk H¥H P ordl (fHH
AT groupBy ), HITHEEM A 2045 H . 78 PySpark 1, groupsy ¥— A~ HFHH>
LR PREVE SR, R El—88 RDD, HAE &SI (key, group) BIC4H . 78 I
B, FRATEH P ID VR LSS groupy, JFI first REFHE—AICEK,

entries_rdd = sc.parallelize(entries)

entries_rdd.groupBy (lambda x: x['user']).first ()

# R

# (UUID('0604aab5-c7ba-4d5b-ble0-16091052fbll"),

# <pyspark.resultiterable.ResultIterable at 0x7faced4cd0b8>)

1E groupBy RFEIFEH, BNHFP IDAA — DX NAY ResultTterable ( KREUHY F—
MINR ) BATERA P TR E, HRFE RS ResultTterable K EERIT],

(entries_rdd

.groupBy (lambda x: x['user'])

.map (lambda kv: (kv[0], len(kv[1l])))

.take(5))

X

[ (UUID('0604aab5-c7ba-4d5b-ble0-16091052fb11"), 536),
(UUID('d72c81cl1-83f9-4b3c-a2l1la-788736c9b2ea'), 504),

EgE
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# (UUID('e2el25fa-8984-4a9%9a-9cal-b0620bl13cdb'), 498),
# (UUID('b90acaf9-£f279-430d-854f-5df74432dd52"'), 561),
# (UUID('00d7be53-22c3-43cf-ace7-974689e9d54b'), 466)]

X/ NSRRI, XA IRCRARYF, (H groupsy ZORWEERA A ErA 2% HIF
B AT, X AT EE S WA A i TRATAR 2P, M- 25K
B, W—A R 720U, RIS AUT P s R8s, A 5 SR AR B N A

A28 g4 —E x40 49 RDD B, ¥14# 8 mapvalues F—A R A T, £a7
8 @R AP THBAM map (lambda kv: (kv[0], len(kv[l]))) kA
mapValues (len), XA gt F4F,

REEETTERCR, R reduceByKey, EHATIIEAERITATIA(H “MapReduce
A" — T4 Reduce 3. FIlIAY RDD HoGHA K, HAPEACHMHE— N Iu R AL,
e AR NE, HITHEEH RS reduceByRey, I — AT B BB E HHES
— 380, PSSR T R reduceByKey BI—FIfii B, fEXD/RBd, A —tk 5k
KOG AY 45 FR e, FRATELSRBOH R SR A BTG (E A AT, X2l lambda FksUFoRAGIE
JE RS

rdd = sc.parallelize([("a", 1), ("b", 2), ("a", 3), ("b", 4), ("c",
5)1)

rdd.reduceByKey (lambda a, b: a + b).collect()

# X

# [('c', 5), ('b', 6), ('a', 4)]

PR%L reduceByKRey MIRUHEL groupBy MifF2, KEMEIFEMERATIFATILAY, RIS ATEE
TENAERIEE . AN, Bl T IEPI T o Z M EEE (BT E S AR SRR 0Y
Dask iz 54F foldby L), BV LU H reduceBykey BHEE AV MU T,

(entries_rdd

.map (lambda x: (x['user'], 1))

.reduceByKey (lambda a, b: a + b)

.take(3))
# %X
# [(UUID('0604aab5-c7ba-4d5b-ble0-16091052fb11"), 536),
# (UUID('d72c81cl-83f9-4b3c-a2la-788736c9%b2ea'), 504),
# (UUID('e2el25fa-8984-4a9a-9cal-b0620bll13cdb'), 498)]

{1 1] Spark ) RDD AP, i A] A4 M [W1 25 ThT A 14 TR A« [l 74K b e D ) 17 2201
XAME ] reduceBykey MG AYHE ( AIRFRIEHERICH H YY) SRS, R B/ BlEos 1 i
. 538, B 725845 sortByKey KR M DT IR & HIHER o

(entries_rdd

.map (lambda x: (x['timestamp'].date(), 1))
.reduceByKey (lambda a, b: a + b)
.sortByKey ()

.collect())
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# ZX.

# [(datetime.date(2017, 1, 1), 1685),
# (datetime.date (2017, 1, 2), 1625),
# (datetime.date(2017, 1, 3), 1663),
# (datetime.date(2017, 1, 4), 1643),
# (datetime.date(2017, 1, 5), 1731),
# (datetime.date(2017, 1, 6), 1653)]

8.3.4 Spark pataFrame

X FEAET AR HTESS, Spark i Bk pyspark.sql (LMY SparkSQL ) $2fit T —AMi
FIRED o XA S —A> spark.sqgl.DataFrame 28, AJHIREZGMHIT SQL A ify,
1% Pandas FIREE, AR SQL B, AJAE#E—4> SparkSession X4,

from pyspark.sgl import SparkSession
spark = SparkSession.builder.getOrCreate()

?X‘EE, ﬁﬂﬁﬁx%%ﬁ}ﬂ@ﬁ createDataFrame ﬂé@ﬂ@—/l\ DataFrame, ﬁ/l\lg&!‘ﬂi}—
4~ RDD. %38k pandas.DataFrame YE NS4,

ETmER R, RALE SR — 5 — &R rRow HIH RDD (rows ) RAE—4
spark.sqgl.DataFrame, Row LWIHif4 pd.DataFrame HFHIFT—HE, FF—2H5 44 B3] —2H
{H, TEXAREAF, BPSl— My, ATEHEITRBERIBENIEL,

# R AT&E L x_rdd e y_rdd
rows = rdd_x.zip(rdd_y) .map(lambda xy: Row(x=float(xy[0]), y=float(xy[1l])))

rows.first() # &HF—ANALE

# %X

# Row(x=0.18432163061239137, y=0.632310101419016)

AT row EBERIE, BT ENSIFN— DataFrame, WITF7R. AL
show BEE XA DataFrame FINZA .

df = spark.createDataFrame (rows)

df .show(5)

# ke

o fom +
# 1 x| d
# - o — +
# 10.18432163061239137| 0.632310101419016/
# | 0.8159145525577987| -0.9578448778029829 |
# 1-0.6565050226033042| 0.4644773453129496 |
# 1-0.1566191476553318|-0.11542211978216432 |
# 1 0.7536730082381564| 0.26953055476074717 |
# - o —— +
¥ ARRFRTATS 7
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spark.sqgl.DataFrame XRHHEAMEFIR SQL XS4 AR A T840, Fhn, wff
5 selectExpr KitH SQL RIikXAE ., 76 FEpyaSH, FAMEH T < 1y 12L& SQL
PRAL pow SRAGEE TS,

hits_df = df.selectExpr("pow(x, 2) + pow(y, 2) < 1 as hits")

hits_df.show(5)
#oHr

#

#

#

# | truel
# |falsel
# | truel
# | truel
# | truel
#
#

AEFTATS 4T

N TR SQLSRKAFRIE ST, AT I H— D FBF2ORME pi i9(H. TEIXARIK P,
il T sum. pow. cast Ml count 5% SQL pR%L,

result = df.selectExpr('4 * sum(cast(pow(x, 2) +

pow(y, 2) < 1 as int))/count(x) as pi')

result.first ()

# X

# Row(pi=3.13976)

Spark SQL Y% 5 Hive AH[F]. Hive J&— 1857 7 Hadoop JAih =z [/ i xUEdE4E SQL
588 EAm TR HIE:, 12 https:/cwiki.apache.org/confluence/display/Hive/LanguageManual,

g Python $2 I FIH Scala AR MILFT AL, DataFrame RAEAEREE, HFHY
FEJFZ, BIRAIES L FoEl SparkSQL fReRY, (HSCPr o HAETE Scala HIRATHY,
[AIZRA 2285 Python, EARKHIFEAL 7 ATALIT RS, JEAIN T SparkSQL P Arififiitt. 1
AR EVRRERS (] SQL 2 54F, W croup BY, [AIAFARE{R E 2% RDD ] groupsy
AREEREARPERE

8.4 (FHA mpidpy HITRIZFITE

H IR Dask Ml Spark JEAR I ORFAR, 7E IT ARS8 T 26, (B7E AR AU K 1
TIZRY, FEFARR, JLHFk—E A& 8T B ER B IO T E YR E T AT R &5 a1
BN HFERE, R IGE IO BB TSR AR, XL T C. Fortran J5 &
IC9iE S SR GOE F LB T R L,

TEIXFIZRGE L, RPRSEHOHA T T 0 E AR T H AR EIE O (MPL), 3% M BIRAE Dask
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- Spark ARFEAEFIFERL, (H5E 2R RIIIATREIFPIIMAENMERE, #EE, AFT Dask
F1 Spark, MPI Jf-3%A4 K H MapReduce B8, A Ll A& RIS TEC TN LA B AR R BE 1
.

MPI [ TAEJF L S AR TR A ESR AN . 78 MPL W, FH MRl fE 2T Re A
[R5 5 AR a7 Rl — AN B AR SE R Y 5 R 2 B A8 A5 AN R0t — AR T TR R AL B, XA
PREEE WA NR (root), 11 ID 0 F53K,

TEAT T, AT mpidpy (Python MPLZIT ) S, HJmgHbis R 209 MPIHES . Iy
ANBIE R T MPL 255 R ] S A0 . X e U AR MPI, 3R comm_woRLD——
— AR S HAL MPUARESS B A T o BR%I Get _rank IR [0 4R HERE A RERURIAAT «

from mpidpy import MPI

comm MPI.COMM_WORLD

rank = comm.Get_rank()
print ("This is process", rank)

FATTAT R X ST HAE S mpi_example.py H1, HFPATIXAS S o G847 IXANAASE AN 23
ARFREIRAG A, OB R — R P T

$ python mpi_ example.py
This is process 0

MPIEME BZAE 4 mpiexec SKBHUAT, XA &8 E I TR BN E -n, HHT
T 1) 28 TIEA AN AL B 4 AR R BERE, ETPUT I — A, ID 2 A

$ mpiexec -n 4 python mpi_example.py

This is process 0

This 1s process

2
This is process 1
This is process 3

T il PR B (40 TORQUE ), #ARK: B s/l s Mg b, s, MY TEYLEREH
RGEUEHRACER, 1S8R EHE STzt MPTEF A o

N T IERIESE— T MPLREFF AT ARER), BRATHUORSEEL pi (AAE5 . e B AR AT wi B
AR o AR BT TAEUT o

Q MR —NKIE N N / n_procs MIMEHLEE, RS PERRAS A AH RIECR IR AR
(n_procs ZfHHIKEL cet_size FRIFHY ),

Q e, R ESIR M, PR HAAMETE hits_counts 11, BFRREH
A A B A B

Q i H AL reduce T IAA SRR A B 1) s IR ECZ AL (] reduce B, L5
S root Kt WA RRE ISR 25 R
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Q HAEARBERR T B iR A 2R

from mpidpy import MPI

comm = MPI.COMM_WORLD
rank = comm.Get_rank()

import numpy as np

N = 10000

n_procs = comm.Get_size()

print ("This is process", rank)

# alE— AN

x_part = np.random.uniform(-1, 1, int (N/n_procs))

-1
y_part = np.random.uniform(-1, 1, int(N/n_procs))

hits_part = x_part**2 + y_part**2 < 1
hits_count = hits_part.sum()

print ("partial counts", hits_count)

total_counts = comm.reduce (hits_count, root=0)
if rank ==

print ("Total hits:", total_counts)

print ("Final result:", 4 * total_counts/N)

BUAE AT LR LR A SO mpi_pipy H, FFEH mpiexec RPFTIXATLM . Hirihi £,

1E reduce PEHRT, PUASFERE [ 04T o

8.5

$ mpiexec -n 4 python mpi_pi.py
This is process 3
partial counts 1966
This is process 1
partial counts 1944
This is process 2
partial counts 1998
This is process 0
partial counts 1950
Total hits: 7858
Final result: 3.1432

INGE

oA AL B AT E S AR TR UERE R 2 B/ NERUE 55, SEILREAE AL B R AR 1% . 24K,

Hy S B 5T AT SRSV, FF2 1 T Apache Hadoop % A 2.
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ARFEN T Dask Fll PySpark %5 Python GLIZEMFIFTEE, BT T80 T IIRESR R APT, 1EAR
e T AT EA A ST BNl sty . RITERIZEAH T MPL JE, JLHFERE—EHT
EBRPGTENL (HTHARUIE ) 4R TAE,

BIAFCN L, ABRR T 2P T ik, X e A TR S e P AR, IR
REAZ AL BHET KRB AE o T — TR/ 2 4 5 ANAES i PERE A U A SRS A (S B



B feaeigit

ERLEE, FRA124>) T U Python FrvfEZE IS = AL Y46 Fh T H., SRIFAS ks
Python 1 JHFRRE BUVERE . AN BB R AR AT 45 T by R ) — P ETE e, IR — 2ty £
™ Python 11 H >R FH ) Fef:52 12k

AREESGHUNT T/

Q A R . BOE TR R AR AR AR e PR Bl PR BE LA S s
Q H4! Python Wi [H ;

Q {8 RIS A 2R 2 Python;

Q i Travis CI SZERFFSEHE .

9.1 EFAERIRES

TR R RE R AR 2, (E e By A S AR DL A e g et IR O 1 75 Xl
RTARZIER, AT I BT 0 TR RS AL B 42 Tl 0] 223X (]

HIEEE RSN I FRIZEEL . Python I F BUH TARZARMOUR, €% Web iRk55. &
£ 1 NN /75 ANV B i i I i N S VA Bl 15 S S Y e R T

fan, X Web 55, R IE LA R BRI ;B A REAS A B AT REZ TR,
) S AT RE A A BT ( RIVR AT RESRESEIR ), MIAUETHAA U FT RER 2 LA A REis A7 5e e,
PR R AR SR REAS AL PR S AR 2, RS S AR R ey (AEX AP0 T, FAHET-/Y
JeAT I ).

73— DRI R BN R P EEAE A 2T 5 MR RS54 T2 1T . Python SZHRFRZ-T- S FIA R
45K, AHARZER =I5 M AT S - B RIS T REA IR, TCHRW X CIl ST YA, NI, Wik
SIEAA TR A R AT T HARF- 5 AR 454 o

HEh, AR REEH (WA REAVNLB % ) 1) CPU ALHRE I FNAF AT REA R . X2




174 F 9% FHHseiat

— DA R EEN R, FOTA SR (A aTRETHFERZ AT, B EoRPUTHISL
UL 7

i, W FeRMFERER . RN T, B PuEE N, IFREw tud B
e —Memi s, VRA BRI ATRE N, R AT RELE S (8] N SE B i . IR & LA %
O HADP- 5 B S35 o 3l FH T P BATT e ——Z B R R Ry I A e i 2 A T A R )
RBAS 5 o A ST U, 38 R PR FH 4IRS Python FE, AN, (A AL 1019 % ( 1 NumPy )
IREdISh . Ak, ARG IT T RE TN S AEMPLERE (THAZE T, SRMURRAE
Zi8)o

911 LTBNARERF

Web I IS Sl W i g 2535 8 0 PR Y , 38 i 28] O e A 55 s 128  7EX AP s B0 T
TS AAEE (AnsH 6 T ZARIHEZR ) PTRERAT AR, RN IOR At N ARy O 124 . R GET T
M 7 B2, A T 1A o0 2% i B A A BT A

i 20 A s L IR 55 S BRI P R S 5 o AR S5 AR B BUBUNSE S, (HADREHAR
TR PR T B AR 55, A0 By ik

PRS-  JE G, IR R (40 gRPC AT REST WM, Bi& FITHE BN ) 17
TR BRI S LAk, I T3S SRR R o XA R 4540 5 SR R P e Rl o fEB A
W, PR B 55 #R 2 i [ — > Python HEFRALBHAY .

W5 LR Z—7E T, BLHIRRIF AR S0 58 S a7 B rt) /N R 55 mT el AN [ ) P A
SEBUANAES, 3 AT R A (] AT SRR o IXRERLRE RS R AN S R RUIR 5, LA AL B
ZWHP . 538k, T R R e SR BGHEA T, PRI R HILE Python B3 YTH 5 R SEEL
k55 o

WX R S5 BPERE AN EE, 8K W ZEANIFIRY Python f# R (N PyPy ) LHUTRIIRT (&
PRI =I5 AR RIRA R ), LIS SRR T AR I AT, il PR 50k
SR IR TR/ B E Cython, 3H & LA A HERE

9.1.2 BEHENRD

NSRRGSR R E T AR, — Ry i SR — T i NumPy . i ] NumPy /&
— Rz a0k R, RO E T HTIRZEEIHALHZR:, i HIEWWRAEAR BRI E 2, 182 HAb
AL ERKS: NumPy U — AR

HELE S (A 2 400 155 50R ), NumPy FIPEREJLT-BERS 5 C AUtk
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REMRESE, A —Aitl. BRI, ALE5ATH NumPy BURZs MR B MELL A 2R
TEXFEOL T, PIMRAEE Y2 Numba 51 Cython,

Cython J&—PAEH BEAR T H., YRS EZMIIH) 2R, W scipy Ml scikit-learn,
Cython fUADEL 5 A AIFASIEIU A, DIARS ) B, RZ%L Python F2 )y BIERRES: 22 HLilIL
J3Ab, e R A1 AR T B SRR AN M TNV RE , I st SR R SO R EE 5 v 1
REMCH A ARG AR

SR, Cython AT —LElui . AT Cython fRFRIAALIE, AR T Python FAIAY4HAH-
AT, R EARMAA T BERT A A CHiFa. Boh, BE FBO R IR T A
Je, WHTBEMREANT A . KRG BEAIHPER.

5 —5 T, Numba API HESKE X4 Python PREL, X LepRECk o sh S Hgm e, NI
B4 T Python YUk 4217 . — MM &, Numba ZoR HbE6%36 7 LLVM T H4% . ik
W, 7E 030 fith, XFFse (AOT) 4wk Numba pREGRIL T —E a0 FE, Il 4T I1508 g0
PEEF Numba BREL, XAERLAHIZE H AR5 F 2% Numba F1 LLVM,

TR, R conda DETAFEATT 2R ML Numba I Cython, A0H 155 BT A OO (£
TEGiER ), IR IR B conda BFH 1, #3F Cython B TAERF LB HI{L .

42 R Cython ## Numba T ik BAL, BT RIH —FF Kok FI— AN CiES
0 B (X APBE TE A 4 iF BAFER T TAES —F AL ), JH4& Python 3k
@it cffi @3 Cython kAL A E, 128 F R F B,

fi ] NumPy , Numba I Cython ZAEF AR AYHME , X T H AU, JLFnl S5 U TERE .
SR Z N R R UL, (AR TSR0 T, BV R DE 5, R TS%
BARARF AT, XA AR, ORI E NG TE LT, A TS B R Tl 7 T

AT B A E RN B Y IR 122 B, ZEARZMIL T | R T 1] b i35y — AR5
ST A AR R AR, PR TR D (4 multiprocessing.Pool HY
ProcessPoolExecutor ) Jﬂ:ffﬁ??ﬂﬁ, ﬁ%*ﬁ H E"J{jﬂ)ﬁ%Kﬂgﬁgﬁﬁ%ﬁﬂﬁﬁﬁﬁ?ﬂﬁﬂﬁﬁgﬁ
Python 1A%,

GRS AR R AN N AT RS, I EHZRE . NumPy pREGE 2B GIL, it
FEHE AR I TR I Tk, 5358, Cython Al Numba #2415 THFIRN nogil BAMIFATHSh
e, HILENTE S TR RSO T,

XFFEEABINOL, W REAUR T A B Sk . AEXFPEOL R, Dask B4Rk

P&, BILT AR NumPy B 200 . Dask i 75— ML, RS2 HAREIR T &Y, P
RES
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Ko il LA B AR B & N AR (AR = 2 A AL 220 R ) W REZ %5 T
Theano Fil Tensorflow %541, XSt PEREE L, R A ST L HNE T GPU 3 HF,

BI5, BUHIATIY Python JIASTHEZE LT MPI FBZG TN Gld St R RFFE A G E ),
Al mpi4py £,

9.1.3 K¥uE

RAVERAE CGaFE 1TB ) H ik, HATC AIFRRESIUE | AR A1 R g Y
FoR, A TR R, ARG LR A R AT A7 R DR e PRl IR ESE .

TEARZAGOUT , BB ANUIGE AR Ri e, (PO R ECE I R RmG , JOA I
PEEERLAEFR B AN 2 o B, TR —/ N ORI R (X Se Rt nl e A i 2831 A7
H), FHEHDTE @ RE (A0 Pandas ) FEAT70AT, IXHEAR ATRERERS [B1 25 (A1 XoF Tl 55 [A) R,
i i s B LR R A, R AR BB HER A S, IR B T REE TR

WA R SR AR 2 Python S5 1Y, HARKHE AT 2R RA e A, T
fiiJH Dask distributed & ANEE YRR XML ZRGERAEF T, H'5 Python ZER ARG
B, (# ] Dask U4 H1 DataFrame B}, TRZA S4B NumPy F1 Pandas USRS 804G
Python Bk AIPERE

WRAFICIEE T Spark 2EHF, PySpark FeffEmyiest, W4 mtERE, nI i
SparkSQL. Spark FIf 52—, ARVFREHEMAIET, 40 Scala fil Java,

9.2 ZHLKAY

HHY Python T H AR 4 H 28 A0 & —4> H 5%, 3 A~ FSRAELE AR % - 30F README.md 5
—> Python Bibkalifl,, Hor a5 i R P sl B IRARAS s — A setup.py SCHF. T H ik Al RERE
fb2sE, UERFE 2 A R SRS S AREAR A 2R . AN GIEIXIKSIR) Python WUH (£L4%
ARPRTHEA G — T H ) F KRB — ek

T4 4 myapp ) Python I H () #1175 H SE25F .

myapp/

README . md

LICENSE

setup.py

myapp/
__init__ .py
modulel.py
cmodulel.pyx
module?2/
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__init_ .py
src/
module.c
module.h
tests/
__init__ .py
test_modulel.py
test_module2.py
benchmarks/
__init_ .py
test_modulel.py
test_module2.py
docs/
tools/

N R AR AP A A SRR S

README.md J&—/N3CRSCHF, A& RBMER—BEFE R, mmiHER . 2205k i
Bl RO SRS . PRI AT RATHY, 84— LICENSE SCPF, Horp &l A

aAE

A setuptools PR Python BAFF TR —1~44 4 setup.py BT . IEAMRTEA S
HITE A 2, setup.py HIE—FPgiiFIf o0 %& Cython USRI R .

myapp AL &N R TR, HA s Cython BB, A LB T, BRILILAY Cython
SEHAh, PREAARERY Python SEILATSEHEMER] , %, Cython BRI ZFRLLFHE ¢ §13k (W E
fEiQ@W?Egcmodulel.pyx)o

USRS EEANE . ML SCPF, X LESCPFl H AP AR AE D A T0E H 5% (myapp ) Y H 5% sre/

I % tests/ & BT MG GRA O HOTI ), ATAEFHMUE TR (W uniteest
o pytest ) HIBATENT. SATH, ALEHBEREA F5k tests/ A myapp . thFRiERELR
TR HRAEL , LA ARG, SREA BRI L bug, TR -Gtz 1T
EVSBY, T T 25

FLMENAAR P v] /e H 5% benchmarks 7, BREINAAR P A SATI R] T BEARAC , i e b e ofe
AR S IT, Al I A . Wl e I o4 (S0 9.4 1) isd TRl
REFF , PR — A EBOA R RRAS PERE AR 8005 5 B ARSI xR e 43 A [ 3 L SR el
WK, (RTINS AT AL, DASIR 28 BT

e, B does/ L& PRI & SCRY LA e AP 2%, 3l H i & SRS T (40 sphinx ) ()
BCE S o HAl T HANIA AT CAE H 5% tools/
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9.3 [BE. EMFEMES

TER S PAETH MHAAPA TR AREE B, PR B A RE R b 5 UR A AN TZ A TR Y. Python
S Z2%% Python X WRVA SR Y F1 X, FREFIIAS Z B HRALPOIHTTE .

TEARZABOLT , ARAIIIA 2 £ T HATHAE G /Y Python FKMEIZ , HR2silhdTiIA . SR,
JAAR AT REIZ TR, PR TRV 2 AR E R G SR ) , B At 22 A P RS S5 R
LRI, I T REA AT 20 0 PR AT e B, S O LA BA) b S IR Z2 IR

Skt G X G LR A, — PR R A R AR . BRSNS Python . AHOCHY AT
PATSCIFRNEE =7 fbm e, 1EVRREUS B M4 BEZ > Python Z4% . M Python 3.3 2, #RifEEfu &
B venv (LAFI#AN virtualenv), SJ&E—RIHH OIS AEN T H, T
venv MERIFREE S, n]#H setup.py SXIFEL pip 2% Python £,

XFF R PEREACAS , MERR LIS H A P 2B RRAS (0 B e 2L & BB WA 3
A RS, WA A b s it BE . B, scipy Ml scikit-learn SFiRATHIEES B
HACHS A B S5 F A 3] Cython, RIS BAEMOPERE, FH P 201222 TE A hUAS 1) 2

9.3.1 {#H conda &

HERZHAGT , HH venv BELF, (A4S mMHEREICHIRT, 2% SIBBFEREAL. ALk
MR EZER AR Python Bk, G ZERIE— U B 4k as LA Python ABE4E 1) = 1 RE I
PR CEMRMH C. C+X Fortran /W5 1Y ). T venv Al pip HAEALEE Python £, [FIix 4t
T EIC A X AL RS I

HEHER conda A& [ TR X FETE mAI R . B conda AL, w6
% conda create, XA HEZ—1-n B4 (-n FIR--nane, FHAIENIETE EFRIEAT)
DR B A, N, SR ] Python 3.5 FURHTAR NumPy HYFRES, Al S AN T4

$ conda create -n myenv Python=3.5 numpy

conda =M T NG FEPRBAECHE, IR ENTEE— PR Python L3, ZgH
A, A #H4 source activate,

$ source activate myenv

PTG, BRINAY Python R S4B BN RTTAIE A HUMUA . A% 5L Python AT HAATSC
PHRLE, TS which, BR BT HAT SO SER AR

(myenv) $ which python
/home/gabriele/anaconda/envs/myenv/bin/python
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BAE, VRATTE AU R R S 0 . MBRFE LR, MIAZSREN 4 )R Python 42%¢, 244
/H\ﬁi"lﬁ/‘]@, EMEFH?{J‘/% conda install <package name>, ’@,E”EFH Pipo

HESFREE IR AE T, VRAENS LR B 107 s NG AT AT AR o S AR AR AU SE [
BERRIER 324, AT SR Ek

TR EPAAEE myenv, BT, M4 conda env remove, WFHIR,

(myenv) $ source deactivate
$ conda env remove -n myenv

WEARPRE conda G IALLZENA, XEANR? —FEPEZEF T XHE
conda-forge BHEE. B conda-forge F &AL, T2 conda search I8 E LI
-c¢ (FIR--channel ),

$ conda search -c conda-forge scipy

XA KN — R G EMFAF R scipy VERCAEMHIRA . 51 —FiE#R/E7E Anaconda
Cloud LM AINGE R, T3 Anaconda Cloud iy 2175 Py, N %%% anaconda-
client fl,

$ conda install anaconda-client

LHEATLATH P anaconda Ji, AT BRI RA T . NI A/RGIEIR T anf &4k
chemview fil,
$ anaconda search chemview

Using Anaconda API: https://api.anaconda.org
Run 'anaconda show <USER/PACKAGE>' to get more details:

Packages:
Name | Version | Package Types | Platforms
————————————————————————— I B B
cjsl4/chemview | 0.3 | conda | linux-64, win-64,
osx-64
: WebGL Molecular Viewer for IPython
notebook.
gabrielelanaro/chemview | 0.7 | conda | linux-64, osx-64
: WebGL Molecular Viewer for IPython
notebook.

SRJE L T3 8 Bl A M - o, BRI TR T
$ conda install -c gabrielelanaro chemlab

9.3.2 EiMLFNER
RALIRT, MResie milt, EibREES e R — Gt Plhsfr 2 M RE RS, LIE A
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EE7/BL IS/

BRI, — RSO E WL, ERINLANE R ARSI, i CPU. AR,
It B ENTTER— AR L2812 E R G . S Eili, ATE— M ERS L
LA hypervisor W HHREF . X MEAERGHFRNTEE (host ). hypervisor EMSAIEHE . & HIFN M
EFIML A IR E RS (PFRARE, guest ),

FERIg R R, BN EROAS BN ZF, 25 EMAEAEMTLE, E
AERIE L Python 45 4 #%, @it shell By A ki% & RF 49 Python A& %

AR E SR 8730, BRI — S T A BRI E RGO, Hirh R an gl
I o A e — R R SRR LEARBERS 12 21> S Z A1 3L 2 R R G AR AR A BE (BT
BAAF T UL, RO EAMRERIR, 1R R ER RN,

TEMHBEPEDTT, AR BORCR M, RO e ad P LU AT IR, I, Xtk fE
RHFRFRUL, 2 AER T 58 . A8t nT R B AU R, mT T ARG 8 1 O Uk
AR R o A fwad ] R g AR E TAE (JUHRRNSS ), DARIT A e, WnET—17
TR BRI 55 4 o

TESS 8 5, A Docker AN T—1> PySpark F/5i . Docker 2 24 il iz 32 UG Y 2
IR ITRZ — o B Docker, fefEMTr sURSLE M _EATEIERAE . 285 R nT A
FHHAT AT AR QI A AR

FA—PNAR, 44 docker run. FEIEFREIREIH, FATE R dnfrfd i
docker run 7E— Ubuntu 16.04 2525 H T shell 216, ik, TEFEEWN FES5

0 -i BERMNERSH—ILEREE ., WAl LA T T docker 54 (W3 Web
AR 4548 o

O -t <image name>$5 & B BN RE 8% . 76 R AR, FRATHE AR 8%
ubuntu:16.04,

O /bin/bash EBAELTIBITHMS, WFPIR,

$ docker run -i -t ubuntu:16.04 /bin/bash
root@585f53e77ce9: /#

TOKEAr 2K 57 Ry A T3 A —A B Bd 9 shell, FRATATZEIC AP BT RGAILHARM, TIA LR
W5 EHAE R G . BAEAER Linux MOA Rl e s, (A s & —RiiidEny =, A
SEXANSEH I shell J5, ATHUTAS exit IRFIE ERSE.

TERT— I8 AT O] AT S pyspark B, FRATEAEE AT T 40 B350 -a At 2630 -0, #637-a H
JE1F Docker 755 6181712 . 1EMi-p <host_ports:<guest_port>eWW AT/, E¥mEE
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PR R G0 —A W 2% T LR BIDR R R G WA XA, 7E15 £ R G st T ay I Y #5950
#5151 Jupyter notebook

SR IRE, IS docker ps, GITFHIRMCILITR, #EWi-a (Fos all) 5&E
R ITARENELR, MAEENT YRR AEETT.

$ docker ps -a

CONTAINER ID IMAGE COMMAND CREATED STATUS PORTS NAMES

585f53e77ce9 ubuntu:16.04 "/bin/bash" 2 minutes ago Exited (0) 2
minutes ago pensive_hamilton

docker ps FEMEAE B AFE— T 7SHERI RS BFRIRAT (585£53e77ce9), A
MNP A4 (pensive _hamilton ). FEHAW docker w4, CAIERA] SR8 EA 5o
i S AR, AT A . B DL R A A AR A

FERBHATEIBHAIASE, n{lifia2 docker start. ZiLZ#NAN] shell, A fars
docker attach., TEXMANaAH, AT ID SkIf e sas, WalfiHAMokIEE S 4.

$ docker start pensive_hamilton

pensive_hamilton

$ docker attach pensive_hamilton
root@585£53e77ce9: /#

SRR ARE S, R4 docker rm 5 E BAFHKIFRIRATEIAT

$ docker rm pensive_hamilton

WARPT I, ARVTBEME S TS, 1817 PF IR AR 2588, 50 BUX S Bl i 1 B TR) R AS e 2k
1 AP ZEMA R A2 AT, [FIRE SURSE s EHE RS, 28 B HUHH Docker #5452 —
FhetfE R 2. BTl RIFHET TR Z 4548, Docker i ] FSRAI A X R S8 ( DMEZEF T A2
), MIANESRA B St AR

Docker M IHRREMSAIEE A O R G ER, X640k . M, FEMHGE SCRRA . F—/h

TR XA L
8113 Docker 5514

Docker F{% 2 TS HC & 10 ] B #E0H A 245 . DockerHub J&—~ Web IlR45, Docker £
e P F oK ] R AR AR B B, AR FH St 3l R R B 45 R R AR . s R I 2 gk
DockerHub 24t/ Docker #51%, RIffifHr4 docker run.

FE Docker 5215, —Fh 2R XTEEA B4 T4 docker commit, XA —4 %
w5 | A B R 24 FRVE RS

$ docker commit <container id> <new_image_name>

ot
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BRATAM PR BRI, XA ERA T, (R BRA R G INERS , SR BB R
SR EE AT

— PP LR % A1) i )5 2028 Dockerfile., Dockerfile J&— > SCAR S, 4L T M5 —V5E
BIF I AR AR RS . T HRE B HT— 3 HRFE S HF Jupyter notebook [ PySpark FR5
i) Dockerfile [ %5 .

%~ Dockerfile #8772 — MG TR, XAEHMA FrOM KIEE . FEXA/REIT, G
1%} jupyter/scipy-notebook, iXH] M DockerHub 3515,

HERRESZS, Wl TG H— £51 run Hl BNV 5 2 KAHAT shell f54, PAZEE40 L) Kk
HAWECE . 7E PG, 23T Java 2f7HPH5E (openjdk-7-jre-headless ). F#K
T Spark JFAE T AISCYIAET AR &, BLAEE L ORI A N P T, Al user 84,

FROM jupyter/scipy-notebook
MAINTAINER Jupyter Project <jupyter@googlegroups.com>
USER root

# Spark R #
ENV APACHE_SPARK_VERSION 2.0.2
RUN apt-get -y update &&
apt-get install -y --no-install-recommends
openjdk-7-jre-headless &&
apt-get clean &&
rm -rf /var/lib/apt/lists/*
RUN cd /tmp &&
wget -g http://d3kbcgad49mibl3.cloudfront.net/spark-
S {APACHE_SPARK_VERSION}-bin-hadoop2.6.tgz &&
echo "ca39ac3edd216a4d568b316c3af00199
b77a52d05ecf4£9698da2bae37be998a
*spark-${APACHE_SPARK_VERSION}-bin-hadoop2.6.tgz" |
sha256sum -c - &&
tar xzf spark-${APACHE_SPARK_VERSION}
-bin-hadoop2.6.tgz -C /usr/local &&
rm spark-${APACHE_SPARK_VERSION}-bin-hadoop2.6.tgz
RUN cd /usr/local && 1ln -s spark-${APACHE_SPARK_VERSION}
-bin-hadoop2.6 spark

# Spark #= Mesos BB &

ENV SPARK_HOME /usr/local/spark

ENV PYTHONPATH $SPARK_HOME/python:$SPARK_HOME/python/lib/
py4j-0.10.3-src.zip

ENV SPARK_OPTS --driver-java-options=-Xmsl1024M
--driver-java-options=-
Xmx4096M --driver-java-options=-Dlog4j.logLevel=info

USER $NB_USER

B0 F Dockerfile SR 4512, nJ¥I#23 Dockerfile FFER H 3%, 3T F g4, nl il
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PRI -t SRF8 2 F TAE G IFRZE tag ). T TRIFA a2 FH AT T AY Dockerfile Bl #—4~44 4 py spark
IR

$ docker build -t pyspark .

XA A SRR IR 518 jupyter/scipy-notebook, FHAM—14% K pyspark [¥)
%

04 FFEER

ORI AR PR RN AR R AR bug, FREERUR—F A, RS E
AR, ARRO S HE T H R, SRR — B S A R I A5 A TR,
R S5 fr EAE M EITH G ESE (pull) AU,

TS A E RS w, ATE—BIENL ETF-3h%%% Jenkins . Buildbot, Drone 255, X j&—
T R AR BR AT I 58, Kb/ A BAFIALAS 300 H S v 0 = A

KEHTFIEIH ARL FH Travis C1, XRS5 BEWE B sh i VR BY-G PERAG A s, Rk
©5 GitHub B EN., A1, Travis CI o) R B4t T 3R, 1RZ Python JFIRII B AL H
H Travis CI KRBT F REWS7E 21 Python MURFINE& L IERIHLIZETT

1 GitHub @ P ECE Travis CURA Sy, AFAEHA A& —A travis.yml SCF CHAP RS ITH
EFE4 ), FERTTE Travis CLIRSGTEM— IR PR B0 X R4

NS E RN R ) travis.yml SCHF, XA SO S EIHB TR RITE S, Xt
T84 YAML 1B VEAE LR e X .

python #R4E E BAH AN RRAS ) Python, install F4M8E FaJF4 %% conda, PIEN
IR LEAAA KB BT o XTI AR AT A (AT pip ), (EXF R PERER FHAR ok
Ui, conda Je—MREUFMAEERES, B SIRA N EA 4,

script #RM SR H Frids B . AR AR, st AR R e

language: python
python:
- "2.7"
- "3.5"
install:
# %% miniconda
- sudo apt-get update
- if [[ "STRAVIS_PYTHON_VERSION" == "2.7" 1]1; then
wget https://repo.continuum.io/miniconda/
Miniconda2-latest-Linux-x86_64.sh -O miniconda.sh;
else




.
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W

wget https://repo.continuum.io/miniconda/
Miniconda3-latest-Linux-x86_64.sh -O miniconda.sh;
fi
- bash miniconda.sh -b -p S$HOME/miniconda
- export PATH="SHOME/miniconda/bin:SPATH"
- hash -r
- conda config --set always_yes yes --set changepsl no
- conda update -g conda
# %% conda #&#M
- conda create -g -n test-environment python=
STRAVIS_PYTHON_VERSION numpy pandas cython pytest
- source activate test-environment
# ¥ pip M
- pip install pytest-benchmark
- python setup.py install

script:
pytest tests/
pytest benchmarks/

BYAH U PAERE (push) F GitHub G (80 A HABTEERIHELE ) 1, Travis CIHARK:
JRB— A MBI ETIAE . TR H ] Travis CI 2 —Rii L,
XA RIS AT G FURAS A B, 38 T i 285 S 2 % B Y travis.yml SCHFS o i) 22

PeELo

9.5 NG

AT PEAFRA RIS S — I 2 M B S5, HAAEE AT A SR IR T R P A 262 |
FIAR-F R 557K . ARERAE T —208/, AR A O BN R P P il A AR R

AL VERE R TN R e 5 2 LRI 2 =5 L, X 455 — T ] BB ZE AL BEATR
THMFAY R, RENH T WMTHZ Python W H , A4HMIA, BUEN R . SCH . Cython
BT CH R s Jioh, N T Ree R Uik 55 Travis CL, /R Al BRAWHEIAFEAE7E GitHub
ErTiHE .

WA E T IR Docker 74, RAT I E AT LARRES (1977 2NN R . oK
RS AR, ARk Z AT & N AR ViR Rl — 15 .
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